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201 Yer 2 bl 4,820 3,820 1,000
01 A2 22l 4,820 3,820 1,000
O T2 AN TS T W
10,0008 * 100 1,000 0 1,000
303 L& 3 3,800 0 3,800
01 Z&3 3,800 0 3,800
O AHEN 24 2N TYS 3,800 0 3,800
s R4 RN EAZ(4,5H80]) 3,800 0 3,800
- Hes 600,008 * 274 = A 1,200 0 1,200
-2 & 500,008 * 204 = A 1,000 0 1,000
-7 400,000 * 494 2 A 1,600 0 1,600
HRES(S2D) 2 0 2




2N
X ZH -
L= B

el

L = Ob
2z 40 40

e K

I ot
OB
40
\_—'.__l

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
28XE 2 0 2
S ALY BHE 2 0 2
802 Eret 3 J| EF 2 0 2
02 Al - EHIEXZSEEZ 2 0 2
O 2021 EEd2s Tl BEXx= 2L
1,480& * 14 2 0 2
HYRIZH (BELD) 26,502,094 26,207,163 294,931
el 2l 26,226,974 25,932,043 294,931
olA2HYY(BR ) 266,300 153,945 112,355
101 @124 dl 266,300 153,945 112,355
01 2= 240,694 128,339 112,355
O =l=2=fY 240,694 128,339 112,355
* 63
A& 12,3213 » 1421 = 45A12F » 12&8 93,147 55,650 37,497
* 73
28 11,1308 162 » 45A12t » 128 96,164 38,442 57,722
* 83 ZE 9,992 x 701 x 45A12+ « 123 37,770 23,892 13,878
* A
ZE 11,876@ * 121 » 45A12F » 128 6,414 3,156 3,258
SE2I (2 2) 25,960,674 25,778,098 182,576
101 @124 dl 14,012,040 13,829,464 182,576
04 DI Z2XREES 1,594,563 1,411,987 182,576
O JIZHZ2Z2X 2= 1,454,526 1,271,950 182,576
* =2 2 & 74,0008 = 6321 » 251 1,170,162 1,021,570 148,592
* =g 238 74,0008 x 6321 » 52 242,424 211,640 30,784
» BESOHHl A2ZFE 200,000& * 632 = 23| 25,200 22,000 3,200




= o
N & 0l & AF & E A A
20224 =FH 2 3 LetgH A
M FUSIB
FM: B8 4 2 XN
& E2AEE &5 & 2o CEERED)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
=0 =Xt 105,018,834 97,443,865 7,574,969
= 71,528,333 66,909, 328 4,619,005
s 402,229 422,229 220,000
J| 151,740 151,740 0
< 7,073,854 6,916,911 156,943
= 25,862,678 23,043,657 2,819,021
g8 842 ¢ X 1,966,484 1,799,780 166,704
< 147,060 106, 140 40,920
i 1,819,424 1,693,640 125,784
B2AMEE &5 & 22| 701,224 581,440 119,784
ESANE A2 93,924 57,140 36,784
101 1A dl 31,080 15,540 15,540
4 JI12ZHHZEXNSES 31,080 15,540 15,540
O BEAN4 s2FH
Z & 74,0008 * 521 » 6 » 1404 31,080 15,540 15,540
401 A& BIZ 201 8] 61,244 40,000 21,244
01 A& tI 61,244 40,000 21,244
O At aotstn oFM A G 2 J| &2 X AR A
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
OvXgd2sIgad EXNM
28 16,244,000& * 14 16,244 15,000 1,244
2232 23 63,000 0 63,000
307 eI+l & 23,000 0 23,000
03 BIAHNHE2IHIEE 23,000 0 23,000
O EB=z3& 2 23,000,000 = 14! 23,000 0 23,000
405 THabH S| 40,000 0 40,000
01 AL EFH S 40,000 0 40,000
O B3l HE 7*¢ 40,000,000& * 14 40,000 0 40,000
HEEAMIIEE OIEZSAM 20,000 0 20,000
401 Al HI & 28I 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
O ZHSAIEE 0l" SAF AAIEH
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
2820 1,019,660 978,740 40,920
= 147,060 106, 140 40,920
i 872,600 872,600 0
detgs 8B 129,960 103, 440 26,520
< 129,960 103,440 26,520
301 LEAF 129,960 103,440 26,520
< 129,960 103,440 26,520
01 MEIBE X263 129,960 103,440 26,520




SN FOI=X D
Bu: 88 HY U A9
el BEZ 0 EEREED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O detes 392k 2049
2 & 129,960,000 = 14l 129,960 103,440 26,520
= 129,960 103,440 26,520
detds BE2FuE 14,400 0 14,400
< 14,400 0 14,400
301 etE2H = 14,400 0 14,400
< 14,400 0 14,400
01 A28 H =0dl= 14,400 0 14,400
O HALE BEYULL(HYR)
20,000& = 60 = 120H & 14,400 0 14,400
< 14,400 0 14,400
EeHANE & 2l 185,600 179,600 6,000
S2Hd 22X & 22 185,600 179,600 6,000
307 glztol & 182,600 176,600 6,000
03 QIZHHEE2IHEX 137,600 131,600 6,000
O 22X 2d8 X& 114,600 108,600 6,000
2T 42N (ANE L BELH OF)
Z & 15,600,000& + 14 15,600 9,600 6,000
« DYH B (RPN H)
2 & 3,000,000& 14 3,000 3,000 0
ol =X sd 7,217,430 7,169,236 48,194
= 4,102,295 4,095,682 6,613
< 757,336 767,527 A 10,191
= 2,357,799 2,306,027 51,772
T AR 7,217,430 7,169,236 48,194
= 4,102,295 4,095,682 6,613
< 757,336 767,527 A 10,191
a 2,357,799 2,306,027 51,772
Zoe s & FIAXNE 22,125 23,668 A 1,543
< 4,425 5,917 A1,492
[a 17,700 17,751 A 51
308 XX &AM S0l ™ 22,125 23,668 A 1,543
< 4,425 5,917 A 1,492
s 17,700 17,751 A5
N3JN2SoHeEaEAS A 22,125 23,668 A 1,543
O Y BSXA & =X
2E 22,125,000 * 18 A 22,125 23,668 A 1,543
< 4,425 5,917 A1,492
= 17,700 17,751 A5
ZOA=ER X 109,200 103,200 6,000
307 21201 A 56,600 50,600 6,000
03 QIZHHEE2IHEX 36,000 30,000 6,000
O (ANHFOHL B S=2X3 2|
Z & 12,000,000 * 1H2 12,000 6,000 6,000




2N
X ZH -
L= B

el B

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
SLHEMHIA HIRH XIS 135,744 136,080 ~336
=2 95,021 95,256 £ 235
= 12,217 12,247 A30
z 28,506 28,577 AT
308 XX € &I S0 ™ 135,744 136,080 ~336
2 95,021 95,256 £235
< 12,217 12,247 A30
z 28,506 28,577 AT
112 BSOS S A S ALY 135,744 136,080 £ 336
O LSWEMUIA HIRH X
ZN 135,744,0008 » 114 135,744 136,080 ~336
= 95,021 95,256 £ 235
< 12,217 12,247 A30
= 28,506 28,577 AT
JRAZNAILS BAX Sg4g 19,440 17,280 2,160
< 5,832 6,912 ~1,080
2 13,608 10,368 3,240
307 BI2t0| & 19,440 17,280 2,160
< 5,832 6,912 £1,080
2 13,608 10,368 3,240
RSN RS 19,440 17,280 2,160
O BHASXALS SANSELY
JH 4,320,0008 * 14 4,320 17,280 A 12,960
= 1,296 6,912 15,616
z 3,024 10,368 AT,344
O BojoI=X2 SANSESS
15,120,0008 * 14! 15,120 0 15,120
< 4,536 0 4,536
= 10,584 0 10,584
ACT FRASN D 2 783,224 787,495 A 4,271
= 112,984 128,774 £15,790
2 670,240 658,721 11,519
307 £I2t0| & 783,224 787,495 A 4,271
< 112,984 128,774 £15,790
2 670,240 658,721 11,519
05 B2 oIt 2 783,224 787,495 A 4,271
O 2EZ ZF=x2 29
2N 753,224,0008 * 114 753,224 757,495 A 4,271
= 112,984 128,774 A 15,790
z 640,240 628,721 11,519
JojOI=RB SAH X 67,200 36,000 31,200
< 20, 160 14,400 5,760
2 47,040 21,600 25,440
307 ©I2+0| & 67,200 36,000 31,200
< 20, 160 14,400 5,760
2 47,040 21,600 25,440
05 B2 oIt 3 67,200 36,000 31,200




2H: FoI=XD

Ha: Zojel =X S
Chelr RO MO & (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SEEEIEELNEELE R ELE
A 67,200,008 * 14 67,200 36,000 31,200
= 20, 160 14,400 5,760
2 47,040 21,600 25,440
worRofel AE B0 ZRIY(NELY) X 7,000 9,000 A2,000
= 2,100 2,700 A600
2 4,900 6,300 A 1,400
307 £12+0| & 7,000 9,000 A2,000
< 2,100 2,700 A 600
2 4,900 6,300 A1,400
02 SIHFMAYEE 7,000 9,000 £2,000
O gemie ASHHI2IY(HELY) X
2 AH 7,000,009 * 1t 7,000 9,000 A2,000
< 2,100 2,700 A600
2 4,900 6,300 A 1,400
FASESTMUIAT R 270,676 260,892 9,784
2 189,473 182,625 6,848
= 24,361 23,480 831
2 56,842 54,787 2,085
308 XX M S0/ ® 270,676 260,892 9,784
= 189,473 182,625 6,848
= 24,361 23,480 831
® 56,842 54,787 2,085
IR EE T EENEEENET 270,676 260,892 9,784
O 2T FASSAHA X2
A 270,676,0008 * 119 270,676 260,892 9,784
2 189,473 182,625 6,848
< 24,361 23,480 831
2 56,842 54,787 2,085
SEIOHOl A E YA 7,200 0 7,200
= 2,160 0 2,160
2 5,040 0 5,040
301 LB A 7,200 0 7,200
= 2,160 0 2,160
2 5,040 0 5,040
NP EEEPE! 7,200 0 7,200
O 2L MBI YA
7,200,008 * 14! 7,200 0 7,200
< 2,160 0 2,160
2 5,040 0 5,040
HotHs SNBT 662,478 505,078 157,400
2 80,960 220,000 £139,040
2 0 4,300 £4,300
= 26,493 2,788 23,705
® 555,025 277,990 277,035
SESEEE 662,478 505,078 157,400
2 80,960 220,000 £139,040
2 0 4,300 4,300




2N
X ZH -
L= B

el

S
HoNE =XBA
HoNsES

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 76,403 7,788 73,705
2 555,025 277,990 277,035
MEISSH S X2 (& EA) 272,000 272,000 0
2 0 220,000 220,000
2 272,000 52,000 220,000
301 LPBHD 272,000 272,000 0
2 0 220,000 220,000
2 272,000 52,000 220,000
B AE=RALLS 272,000 272,000 0
O ANBI=22R8 28 (HaAHY) 272,000 272,000 0
e 27X 183,335,0008 * 19 188,335 188,335 0
2 0 188,335 188,335
2 188,335 0 188,335
* T =) HE 4,463,008 * 14 4,463 4,463 0
2 0 4,463 ~4,463
2 4,463 0 4,463
» DEY AH 27,202,008 + 112 27,202 27,202 0
= 0 27,202 N27,202
s 27,202 0 27,202
ASISTA EHoL B2DSH X2 5,768 10,028 £4,260
2 0 4,300 £4,300
= 1,730 2,183 £453
2 4,038 3,545 493
301 LB A 5,768 4,648 1,120
= 1,730 1,859 A129
s 4,038 2,789 1,249
12 JIEt2 43 5,768 4,648 1,120
O ASIZXA 8ZAS 2405 X2
2 56,0009 * 1033 5,768 4,648 1,120
= 1,730 1,859 A129
2 4,038 2,789 1,249
308 XHXI €A S 0| & 0 5,380 £5,380
2 0 4,300 £4,300
= 0 324 ~324
2 0 756 AT56
IR EE T EENEEENET 0 5,380 5,380
O HY DISAL X MY 33 02 0 5,380 £5,380
2 0 4,300 £4,300
= 0 324 ~324
[ia 0 756 AT56
MBIZSTAE SAT SHSHE XA 950 1,210 £.260
= 475 605 A130
2 475 605 A130
307 £12+0| & 950 1,210 A260
= 475 605 A130
2 475 605 A130
EEE 950 1,210 £.260




AN =S
g HAAS NS5
S FAAHNESES (9 ® =)
SA-EY- S (SH) - MBAY - B Ol &t 7l o HDE2
O ASIZSXAIE SAX dHEEE XA
RS 0 950 1,210 A\ 260
=) 475 605 A 130
= 475 605 A 130
ZEFAAES R 0T USSR HAMIIE 161,920 0 161,920
A
= 80,960 0 80,960
= 24,288 0 24,288
s 56,672 0 56,672
201 LEt2E | 11,696 0 11,696
= 5,848 0 5,848
= 1,754 0 1,754
[Ea 4,094 0 4,094
01 At 2teltl 11,696 0 11,696
O MESRABAIE XF 11,696,0008 * 1 11,696 0 11,696
= 5,848 0 5,848
= 1,754 0 1,754
= 4,004 0 4,094
301 LetE2H = 150,224 0 150,224
= 75,112 0 75,112
< 22,534 0 22,534
T 52,578 0 52,578
01 A28 H ==dl= 150,224 0 150,224
O MZSJAHAIINE X
150,224,000& * 1 150,224 0 150,224
= 75,112 0 75,112
=) 22,534 0 22,534
= 52,578 0 52,578
ASEYAHIEXE 13,057,756 12,020,294 1,037,462
= 10,047,771 9,474,140 573,631
S 1,451,134 1,207,761 243,373
= 1,558,851 1,338,393 220,458
I =HEEHIA 11,794,008 11,559,806 234,202
= 9,421,680 9,228,829 192,851
< 1,159,509 1,163,604 5,905
T 1,212,819 1,177,373 35,446
SNHaT SE XA 19,120 9,120 10,000
303 =& 3 10,000 0 10,000
01 &= 10,000 0 10,000
OJ=ZMEEHE0F 2=XXA
10,000,000& = 1 10,000 0 10,000
FHEW XA 2,500,000 2,587,500 A 87,500
= 2,000,000 2,070,000 AT70,000
£ 250,000 258,750 A 8,750
[ia 250,000 258,750 A 8,750
403 X EHHS =0l A 1,876,000 1,963,500 A 87,500
= 1,500,800 1,570,800 AT70,000




2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
HASSMEHT
2O EMHBE T

o o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
T 187,600 196,350 A8,750
s 187,600 196,350 A8,750
02 SIS0 U= AE AL 1,876,000 1,963,500 A 87,500
O FAHIO +3R(LERNS01)

Z & 1,876,000,000& = 1A 1,876,000 1,963,500 A 87,500
= 1,500,800 1,570,800 A70,000
= 187,600 196,350 N8,750
a 187,600 196,350 N8,750

FRg= 2ol 214,000 0 214,000
= 214,000 0 214,000
201 fEt2E | 214,000 0 214,000
= 214,000 0 214,000
01 AtR2t2ltl 214,000 0 214,000
SR-EERT T IEEED
210,000,000& = 15 210,000 0 210,000
= 210,000 0 210,000
O Z2YT ol 2HUI(YA)
4,000,000 =+ 14l 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
FEEAN Al SEXEAEY 97,702 0 97,702
= 48,851 0 48,851
= 14,655 0 14,655
T 34,196 0 34,196
301 LetE2H S 97,702 0 97,702
= 48,851 0 48,851
S 14,655 0 14,655
= 34,196 0 34,196
12JEEd= 97,702 0 97,702
O BEIN BASEXAAY
97,702,000& * 14l 97,702 0 97,702
= 48,851 0 48,851
= 14,655 0 14,655
s 34,196 0 34,196
=X XA 1,263,748 460,488 803,260
= 626,091 245,311 380,780
S 291,625 54,157 237,468
T 346,032 161,020 185,012
Hd2 02 X 50,240 41,540 8,700
301 etE2H = 22,640 16,140 6,500
01 A28 " =0dl= 22,000 15,500 6,500
O ZE ASZTAE 92
Z & 500,000& = 13MHA » 28] 13,000 6,500 6,500
303 Zat=2 2,200 0 2,200
01 L&= 2,200 0 2,200
O slYlts 2HO 24 S8 TN
2,200,000& * 14l 2,200 0 2,200




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
NASEHEHIX A
S =S X X3 A

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
LeSH HEAM EXNJSH 2Y 135,000 102,000 33,000
[= 39,600 30,600 9,000
z 95,400 71,400 24,000
301 YBtE®Z 121,800 91,800 30,000
[ 36,540 27,540 9,000
2 85,260 64,260 21,000
01 AFBI 2 &= 252 121,800 91,800 30,000
O 2= HZEAM 2XJIEN 2
23X 121,800,000 * 1Al 121,800 91,800 30,000
[ 36,540 27,540 9,000
2 85,260 64,260 21,000
303 A2 3,000 0 3,000
01 ZTa2 3,000 0 3,000
O EXJIsH A ZAUE ZTAS
3,000,000 * 14l 3,000 0 3,000
ME R AH X (2R2LH9) 781,210 19,650 761,560
2 390,605 9,825 380,780
(= 234,363 5,895 228,468
2 156,242 3,930 152,312
301 YBtEEZ 781,210 19,650 761,560
2 390,605 9,825 380,780
(= 234,363 5,895 228,468
2 156,242 3,930 152,312
01 AFBI 2 & X252 781,210 19,650 761,560
O MEX2H XA (RZ2LH19)
22X 781,210,0008 * 14l 781,210 19,650 761,560
= 390,605 9,825 380,780
[ 234,363 5,895 228,468
2 156,242 3,930 152,312
3| =R KA 311,334 294,534 16,800
2 128,028 128,028 0
(= 16,221 16,221 0
2 167,085 150,285 16,800
SEAIHZRIA 29 131,736 114,936 16,800
2 57,468 57,468 0
(= 7,247 7,247 0
2 67,021 50,221 16,800
ANSSXEMSLHAH N (SEA 22| A 21 24H]) 116,736 99,936 16,800
2 49,968 49,968 0
(= 4,997 4,997 0
2 61,771 44,971 16,800
101 Q124 4] 116,736 99,936 16,800
2 49,968 49,968 0
(= 4,997 4,997 0
2 61,771 44,971 16,800
03 B2 (RIHL)Z2HE % 101,736 99,936 1,800




2N
X ZH -
L= B

el

re

= Xl
PSR XA
FAHEI 22l A 2

om Lo
OD

o

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
O SEAtZelAL AUEE 2 RE2
1,400,000& * 128 16,800 0 16,800
O SE At ZelAL Q124 ]

238 2,359,333.33& 321 » 12&8 84,936 99,936 A 15,000
= 42,468 49,968 A7,500
< 4,247 4,997 AT750
i 38,221 44,971 A6,750

04 DIt Z2XREES 15,000 0 15,000

O SEAtAIZelA HAela old]
2,500,000& = 1¢l » 63 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
=) 750 0 750
e 6,750 0 6,750
NASSTHELEAA 1,945,810 1,945,154 656
= 1,648,761 1,648,302 459
=) 79,574 79,509 65
s 217,475 217,343 132
A& AL 1,841,252 1,840,596 656
= 1,561,861 1,561,402 459
< 74,262 74,197 65
s 205,129 204,997 132
NETEdH2Y 255,202 254,546 656
= 168, 141 167,682 459
< 24,020 23,955 65
s 63,041 62,909 132
307 gl2tol & 255,202 254,546 656
= 168, 141 167,682 459
< 24,020 23,955 65
s 63,041 62,909 132
10 AL SXAIEEE2EH EX 255,202 254,546 656

O 2&XNAXEHH 22X

2 & 238,762,000& * 14 238,762 238,106 656
= 167,133 166,674 459
< 23,876 23,811 65
s 47,753 47,621 132
KNS ASIEXN S 536,785 556,410 A 19,625
= 402,229 417,929 A 15,700
< 36,966 38,144 21,178
s 97,590 100,337 A2, 747
NAXEE MaABIA SXAY 502,785 522,410 219,625
s 402,229 417,929 A 15,700
< 30,166 31,344 21,178
s 70,390 73,137 A2, 747
NS TUHESMIIMEBIAETRAIYE 2 416,698 436,323 219,625
s 333,359 349,059 A 15,700
< 25,001 26,179 A1,178
i 58,338 61,085 A2, 747
308 MHXIEHSOIH 415,698 435,323 219,625




2N
X ZH -
L= B

el

Zol=xn
NEVEEDES
NATEE ASIMEA STAY

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
e 332,559 348,259 A 15,700
=) 24,941 26,119 N1,178
= 58,198 60,945 N2, T47
M 3J2S00HetE & XS A I 415,698 435,323 A 19,625
O NIASIAEIA SEXAS
Z & 410,323,000& = 14l 410,323 435,323 A 25,000
as 328,259 348,259 A20,000
=) 24,619 26,119 A 1,500
s 57,445 60,945 A 3,500
O BY USAHAZXNEAAY  5,375,0008 ~ 14 5,375 0 5,375
= 4,300 0 4,300
< 322 0 322
= 753 0 753
LosXNsd 78,084,770 72,064,265 6,020,505
= 55,520,518 51,343,176 4,177,342
J| 151,740 151,740 0
< 4,559,070 4,698,821 A 139,751
s 17,853,442 15,870,528 1,982,914
Lol MEoHA 64,516,692 59,225,010 5,291,682
= 53,243,865 49,084,572 4,159,293
J| 151,740 151,740 0
< 2,549,894 2,255,960 293,934
[ia 8,571,193 7,732,738 838,455
colgditiel & A ESKE =i 8,340,535 7,152,535 1,188,000
= 4,160,268 3,566,268 594,000
< 1,248,081 1,069, 881 178,200
[ia 2,932,186 2,516,386 415,800
101 @124l 2,429,765 1,612,235 817,530
= 1,204,883 796,118 408,765
= 361,465 238,835 122,630
[ia 863,417 577,282 286, 135
03 BRE(RIAHA)2Z2NES 164,745 424,235 A 269,490
O LA ESXNAMNL(HE2A 224d])
ZE 134,745,000 + 14 A 134,745 404,235 A 269,490
= 67,373 202,118 A 134,745
< 20,212 60,635 A 40,423
i 47,160 141,482 A94,322
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 2,275,020 1,188,000 1,087,020
O oA ESXAAY &Sl
& 2,275,020,000& * 1M 2,275,020 1,188,000 1,087,020
= 1,137,510 594,000 543,510
< 341,253 178,200 163,053
s 796,257 415,800 380,457
201 L Er2A | 68,940 72,000 A 3,060
= 34,470 36,000 A 1,530
< 10,341 10,800 A 459
s 24,129 25,200 A 1,071
01 At 2t2l bl 68,940 72,000 A 3,060




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O “QASI S &AL
Z & 68,940,000 * 18 A 68,940 72,000 A 3,060
= 34,470 36,000 A 1,530
=) 10,341 10,800 A 459
i 24,129 25,200 A 1,071
206 M= Hl 68,940 72,000 A 3,060
= 34,470 36,000 A 1,530
< 10,341 10,800 A 459
s 24,129 25,200 A 1,071
01 M= 4l 68,940 72,000 A 3,060
O oA ESRNIAANY M7
2 & 68,940,000 * 18 A 68,940 72,000 A 3,060
= 34,470 36,000 A 1,530
=) 10,341 10,800 A 459
s 24,129 25,200 A 1,071
307 21201 & 5,772,890 5,396,300 376,590
= 2,886,445 2,698,150 188,295
S 865,934 809,446 56,488
s 2,020,511 1,888,704 131,807
11T M Z2XASEX 5,772,890 5,396,300 376,590
O LA ESXEANY =82 EX
2 E 5,772,890,000& » 14 5,772,890 5,396,300 376,590
= 2,886,445 2,698,150 188,295
= 865,934 809,446 56,488
e 2,020,511 1,888,704 131,807
AMEE TolgdXtel Edstad 0 30,000 A 30,000
< 0 9,000 A 9,000
= 0 21,000 A 21,000
307 21201 & 0 30,000 30,000
< 0 9,000 29,000
= 0 21,000 A 21,000
11T M SXAISE EX 0 30,000 A 30,000
O AZEE Logditel S43AY 23 0¥ 0 30,000 230,000
< 0 9,000 A9,000
[a 0 21,000 A21,000
THOH QL ALARBH & KT & 116,690 57,890 58,800
=) 24,860 10,160 14,700
s 91,830 47,730 44,100
307 21201 A 111,440 52,640 58,800
=) 24,860 10,160 14,700
s 86,580 42,480 44,100
11T MISXASEX 111,440 52,640 58,800
O MIot=el AAMEHE AL
2 & 99,440,000 * 1A 99,440 40,640 58,800
= 24,860 10,160 14,700
[ia 74,580 30,480 44,100
cols B243AE 37,569 42,099 A 4,530




SN FUSRD
B Co=X S
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 9,397 72,630 23,738
2 28,177 29,469 A1,292
307 212+0| & 37,569 42,099 A4,530
< 9,392 12,630 £3,238
2 28,177 29,469 A1,292
RN EEETEES 37,569 42,099 £4,530
Oz Los 2483 X
HH 37,569,008 * 14l 37,569 42,099 £4,530
< 9,392 12,630 £3,238
2 28,177 29,469 A1,292
SESEI ! 54,419,607 50,458, 264 3,961,343
2 48,977,646 45,412,438 3,565,208
< 1,088,392 1,009, 165 79,227
2 4,353,569 4,036,661 316,908
301 YBFHB 54,419,607 50,458, 264 3,961,343
2 48,977,646 45,412,438 3,565,208
< 1,088,392 1,009, 165 79,227
2 4,353,569 4,036,661 316,908
01 NEIEZ 2513 54,419,607 50,458, 264 3,961,343
0 Jze3 X
A 54,419,607,0008 * 1 54,419,607 50,458, 264 3,961,343
2 48,977,646 45,412,438 3,565,208
< 1,088,392 1,009, 165 79,227
2 4,353,569 4,036,661 316,908
SHCUSSHHO SSTUAHLYNYIA 2YX & 253,901 253,732 169
2 105,951 105,866 85
< 31,785 31,760 25
2 116,165 116,106 59
307 212+0| & 253,901 253,732 169
2 105,951 105,866 85
< 31,785 31,760 25
2 116,165 116,106 59
05 2I2t9IEt 3 253,901 253,732 169
O SHL-O % SSH0Y SIAW SBAY(
2g4l) AH 211,901,000 * 14 211,901 211,732 169
2 105,951 105,866 85
< 31,785 31,760 25
2 74,165 74,106 59
za=xsz N 2 el 9,500 5,000 4,500
405 Tk &HE St 9,500 5,000 4,500
01 T 2B S 9,500 5,000 4,500
O Z=Ns2 AY UEN
4,500,0008 * 14! 4,500 0 4,500
HMgE Colaxtel Aty 113,400 0 113,400
= 34,020 0 34,020
= 79,380 0 79,380
307 212+0| & 113,400 0 113,400
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el

zol=x B
co=xEa
ColME ot

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
T 34,020 0 34,020
s 79,380 0 79,380
A S XAIE E = 113,400 0 113,400
O LA ESXEAANY =8I BEX
113,400,000 * 1A 113,400 0 113,400
= 34,020 0 34,020
= 79,380 0 79,380
CA=SXNANEX S 11,241,312 11,508,215 A 266,903
= 2,238,053 2,258,604 A 20,551
& 1,932,016 2,369,411 N437,395
= 7,071,243 6,880,200 191,043
oISt EESAMHI A 2,718,380 2,735,590 A17,210
= 1,902,866 1,914,913 A12,047
S 244,654 246,203 A 1,549
= 570,860 574,474 A3,614
307 21201 & 2,718,380 2,735,590 A17,210
= 1,902,866 1,914,913 A12,047
S 244,654 246,203 A 1,549
= 570,860 574,474 A3,614
05 22t & =2 2,718,380 2,735,590 A17,210
O egtsssSAHblAAY
2 & 2,718,380,000& » 14 2,718,380 2,735,590 A17,210
= 1,902,866 1,914,913 A12,047
S 244,654 246,203 A 1,549
ia 570,860 574,474 A3,614
LB EXNAEXSH 295,000 190,000 105,000
401 AIEHIZ 2 I 160,000 90,000 70,000
01 A& HI 160,000 90,000 70,000
O €Y LddSSdEIE SZIHAY
2 & 100,000,000& = 14 100,000 30,000 70,000
402 BI2HX=01 M 85,000 50,000 35,000
01 U2 2AILEX (XA ) 85,000 50,000 35,000
O ez =XAleg S84
35,000,000& = 14 35,000 0 35,000
LY2AE2IHXE (HEAY) 399,636 425,052 A~25,416
S 315,712 335,791 20,079
a 83,924 89,261 A5,337
307 glz2tol ™ 399,636 425,052 N 25,416
S 315,712 335,791 20,079
[ia 83,924 89,261 Ab5,337
10 A SANAIEHISSHIEX 399,636 425,052 N25,416
O LZANE SLNIAG (& &)
33 399,636,000 = 14 399,636 425,052 N25,416
< 315,712 335,791 220,079
= 83,924 89,261 A5,337
Mot QA2 XI& 1,860,654 1,857,985 2,669
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=e =X
cel=mXsd
CASIAIEXH

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 372,131 371,597 e
= 1,488,523 1,486,388 2,135
307 8I2t0| & 1,860,654 1,857,985 2,669
< 372,131 371,597 534
z 1,488,523 1,486,388 2,135
NN EEEEETIEES 1,860,654 1,857,985 2,669
O THIH=9l N MUIA(SSAR) X
25 08 0 68,173 £68,173
< 0 13,635 A 13,635
= 0 54,538 54,538
O M= =X AL 2 X2
ZH 1,860,654,0008 * 14 1,860,654 1,789,812 70,842
< 372,131 357,962 14,169
2 1,488,523 1,431,850 56,673
SYZAE LFY, EH 2 384 384 0
< 154 192 £38
2 230 192 38
307 BI2t0| & 384 384 0
= 154 192 £38
2 230 192 38
NN EEEEETIEES 384 384 0
O YZAIE AFH, I A
2N 384,0008 * 14 384 384 0
< 154 192 ~38
2 230 192 38
COMBAL 9230 +BAX SYHI(SSAR) 23,375 22,455 920
< 7,012 8,982 A1,970
z 16,363 13,473 2,890
301 Ypte ™2 23,375 22,455 920
< 7,012 8,982 A1,970
z 16,363 13,473 2,890
01 MBI R == 452 23,375 22,455 920
O =oMEAL ABS0 +3AX 2FHI(S
2% 2M 23,375,0008 * 14 23,375 22,455 920
< 7,012 8,982 A1,970
z 16,363 13,473 2,890
COMBAL 9RSBH +3AX 2| 2,362,509 2,791,102 428,593
< 708,752 1,116,441 £ 407,689
z 1,653,757 1,674,661 ~20,904
301 LB BHZ 2,362,509 2,791,102 428,593
< 708,752 1,116,441 £ 407,689
z 1,653,757 1,674,661 ~20,904
R EEERPSE] 2,362,509 2,791,102 428,593
O CQMEANS ABS02ZAXN 2l
23 2,362,509,0008 * 14 2,362,509 2,791,102 428,593
= 708,752 1,116,441 £ 407,689
= 1,653,757 1,674,661 ~20,904
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2 EHXNE 1,630,240 1,497,240 133,000
< 1,200 1,200 0
= 1,629,040 1,496,040 133,000
402 BI2HX=01 M 1,285,500 1,162,500 133,000
01 U2 2AILE X (KA M) 1,285,500 1,152,500 133,000
O Z2E M2+ FEFE 6,000,000& * 1004 2 600,000 500,000 100,000
O Zzgd HYANE K&
Z & 3,000,000& * 3542 105,000 72,000 33,000
d2E 29| 957,910 978,176 A 20,266
=) 90,811 94,864 A4,053
s 867,099 883,312 N 16,213
307 21201 & 957,910 978,176 A 20,266
=) 90,811 94,864 A 4,053
s 867,099 883,312 N 16,213
OAMS=STANELEEE2SHES 957,910 978,176 A 20,266
O Z2g 234l ZFE 454,054,000 = 14 454,054 474,320 A 20,266
< 90,811 94,864 A 4,053
[ia 363,243 379,456 216,213
Z2YSEUHYHIXH 488,384 492,800 A4,416
= 244 192 246,400 22,208
= 73,258 73,920 A 662
[ia 170,934 172,480 A 1,546
307 glztol & 488,384 492,800 A4 ,416
= 244 192 246,400 A 2,208
< 73,258 73,920 A 662
[ia 170,934 172,480 A 1,546
10 ALl SXAIEEE2EHEX 488,384 492,800 A4,416
O Fzgsguy
ZF 488,384,000& = 14l 488,384 492,800 A4,416
= 244 192 246,400 A2,208
< 73,258 73,920 A 662
s 170,934 172,480 A 1,546
229 23dl XA 120,391 132,982 212,591
= 60,195 66,491 26,296
S 18,058 19,947 A 1,889
[ia 42,138 46,544 A 4,406
301 LA F 107,391 119,982 A 12,591
= 53,695 59,991 26,296
=) 16,108 17,997 A 1,889
[ia 37,588 41,994 A 4,406
01 AR 2Z A5l 3 107,391 119,982 A 12,591
O Zzg =4l N&
2 107,391,000& » 14 107,391 119,982 A 12,591
= 53,695 59,991 A6,296
< 16,108 17,997 A 1,889
s 37,588 41,994 A 4,406
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SR F A 23} 304, 140 279,840 24,300
= 38,600 0 38,600
= 2,160 6,450 £ 4,290
2 263,380 273,390 ~10,010
=g B DR 12,700 27,000 14,300
= 2,160 6,450 £ 4,290
2 10,540 20,550 A 10,010
301 LB BHZ 7,200 21,500 14,300
= 2,160 6,450 A 4,290
2 5,040 15,050 £10,010
R EEERSE] 7,200 21,500 A 14,300
O 2™ N2 FH 7,200,008 * 14 7,200 21,500 A 14,300
= 2,160 6,450 £ 4,290
2 5,040 15,050 A10,010
IELHY AR el X2l 38,600 0 38,600
= 38,600 0 38,600
302 O FLTHGH 2 & 2 38,600 0 38,600
= 38,600 0 38,600
2N LERSER A 38,600 0 38,600
O ZZULHY ALY Z 2 X &
38,600,000 * 14! 38,600 0 38,600
= 38,600 0 38,600
CoAYER 2,022,626 1,051,200 971,426
< 75,000 67,000 8,000
2 1,947,626 984,200 963,426
S0E Z5=Sy 29 250,000 250,000 0
< 75,000 67,000 8,000
2 175,000 183,000 8,000
201 Lpte | 160,000 160,000 0
= 48,000 40,000 8.000
2 112,000 120,000 8,000
01 At 22l 41,600 41,600 0
O s0l& B522% 29
ZH 41,600,0008 * 14 41,600 41,600 0
< 12,480 10,400 2,080
2 29,120 31,200 A2,080
02 22| 118,400 118,400 0
O s0l& 35228 29
2N 118,400,009 * 114 118,400 118,400 0
< 35,520 29,600 5,920
2 82,880 88,800 £5,920
cossy X 1,758,626 787,200 971,426
201 YEr2 Y| 24,578 19,200 5,378
01 At 22l 24,578 19,200 5,378
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8 12,3213 * 621 = 45A12t « 128

L1830 « 821 « 45A12H « 128
3

Ol = 45A12t = 128

L1160 + 121 = 45A12H « 128

23 o
110,000 * 291 * 5Y
ALRII 2E2I AF)
100,000 * 39! * 5Y

8,6102 = 3¢ = 8AI2H = 12E

338 0¥

2 & 140,000& = 321 = 128

60,000& = 3¢l * 128

4 2,492,0008 * 321 * 50/100 * 43

2,492,000% 221 = 50/100 * 23

109,138
109,138

39,921

48,082
16,188
4,947
79,465
5,248
0
27,289
1,100
46,928
1,500

5,360

0
5,040
2,160

14,952

4,984

53,
53,

19,

23,
7,
2,

68,

,048

,800

26,

35,

10,

5,

662
662

641

657
964
400
797

189

560

574
,800
4,

680

260

130

55,476
55,476

20,280

24,425
8,224
2,547
10,668
A 1,800
21,800
1,100
1,100
11,368
1,500

1,786
1,800
360
2,160

4,692

A 146
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ro o2
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M Ao Jit

Xl
FIH (F=EX D)
& H

= A

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

» @E S

B3 2,492,000& = 321 = 60/100 » 23| 8,972 6,156 2,816
=38l 129,008 127,208 1,800
2t (Fe=EXn) 129,008 127,208 1,800
202 o4 Hl 78,300 76,500 1,800
01 =LHOI I 78,300 76,500 1,800

O S2A =Uotl
25,0008 = 62 ~ 1 » 123 1,800 0 1,800




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20228 E FH 28 s FA
A OEED
M 0E=NEA
SE ERCPEE NS CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 &t w/E-F HDz2
&It 0t 31,373,518 30,491,882 881,636
= 10,161,311 10,258, 122 296,811
J| 1,098,767 1,091,297 7,470
< 5,789,558 5,421,153 368,405
s 14,323,882 13,721,310 602,572
Hd=XSsH 4,932,583 4,785,711 146,872
= 1,584,395 1,584,395 0
J| 335,602 333, 121 2,481
< 226,523 229, 164 22,641
s 2,786,063 2,639,031 147,032
HE=XE2 1,728,291 1,640,529 87,762
= 651,860 651,860 0
< 102,358 99,561 2,797
[ia 974,073 889, 108 84,965
HESKH 54,000 22,000 32,000
201 Let24d] 2,000 0 2,000
01 At 2teltl 2,000 0 2,000
O 4BSZNLs A2us
2,000,000& = 14l 2,000 0 2,000
307 21201 A 50,000 20,000 30,000
02 HIAFAAFEX 50,000 20,000 30,000
O 2ddBESF2E I8 A 30,000,0008 » 14 30,000 0 30,000
Ol &0l &0t &AL 400,000 360,000 40,000
401 AIEHI L 2CHEI 400,000 360,000 40,000
A& HI 400,000 360,000 40,000
O 0i80IZ0IE AAY
2 & 20,000,000& = 2004 Ot= 400,000 360,000 40,000
HEHY FZnad2E 11,600 12,000 A 400
< 2,880 3,600 AT20
[ia 8,720 8,400 320
201 Let24d] 9,600 12,000 A 2,400
< 2,880 3,600 AT20
[ia 6,720 8,400 A 1,680
01 At 22l 9,600 12,000 A 2,400
O 08 5 ZADA SHAY
d & 9,600,000& * 1A 9,600 12,000 A 2,400
< 2,880 3,600 AT20
i 6,720 8,400 A 1,680
405 Xt&tE SHI 2,000 0 2,000
01 AL ESH SHI 2,000 0 2,000
O 08 HZUDN 2% YD 7Y
2,000,000& = 14| 2,000 0 2,000
=9 I35y N 4,000 3,000 1,000
201 Let2d] 2,000 1,000 1,000
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

01 AbR 22l 2,000 1,000 1,000
O 42202 222 HX 10,0008 « 100% 1,000 0 1,000
FASLE0L A0S X 51,852 39,000 2,852
= 15,172 1,700 3,472
2 36,680 27,300 9,380
301 YA 51,852 39,000 2,852
= 15,172 1,700 3,472
2 36,680 27,300 9,380
01 AEIEZ R 252 51,852 39,000 12,852

O FASHONL A0S
2E 200,0008 * 259.26% 51,852 39,000 12,852
= 15,172 1,700 3,472
2 36,680 27,300 9,380
Olol 20l X & 1,205,189 1,203,029 2,160
2 651,860 651,860 0
< 83,811 83,811 0
2 469,518 467,358 2,160
201 Yot | 3,960 1,800 2,160
01 AbR 22l gl 3,960 1,800 2,160

O A7 Ol0IER0 28 B2 &4 M

0,000 * 38 * 12904 2,160 0 2,160
OLOIS =0l AL Zalyl X 1,650 1,500 150
< 495 450 45
2 1,155 1,080 105
307 212+01 & 1,650 1,500 150
< 495 450 45
2 1,155 1,050 105
I ELTEEES 1,650 1,500 150

O OlOIS 20l AL 22t X2
2 1,650,002 * 14 1,650 1,500 150
< 495 450 45
2 1,155 1,080 105
HAZA N el 194,031 191,141 2,890
2 32,535 32,535 0
= 5,290 6,170 £880
2 156,206 152,436 3,770
HEANB 01522 HUI2 14,400 13,400 1,000
201 et | 5,100 4,100 1,000
02 2Bl 3,900 2,900 1,000

O ols=SxE EH0I0 R
1,000,0008 * 14 1,000 0 1,000
RRZA BEBMS(2E) 17,660 20,570 ~2,910
= 5,290 6.170 £880
2 2,370 14,400 £2,030
206 T 2 bl 17,660 20,570 ~2,910
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A& SA K& 2el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 5,290 6,170 A 880
s 12,370 14,400 A 2,030
01 24l 17,660 20,570 22,910
O NHSAME 29 #4435 N
Z & 17,660,000 * 14l 17,660 16,670 990
=) 5,290 5,000 290
i 12,370 11,670 700
O &dAs - -Jls8 NEASA XE 38 03 0 3,900 A 3,900
< 0 1,170 A1,170
= 0 2,730 A 2,730
s ZENESA 25,800 21,000 4,800
301 LeEAF 10,800 6,000 4,800
01 AR 2Z A 353 4,800 0 4,800
O dTd ZEESA 2012 |92
150,000& * 4Jt& « 83 4,800 0 4,800
G23ItE K& 3,010,261 2,954,041 56,220
= 900,000 900,000 0
J| 335,602 333, 121 2,481
=) 118,875 123,433 A 4,558
[ia 1,655,784 1,597,487 58,297
Ct2stots E4d35 NJAMY 254,764 249,801 4,963
J| 127,382 124,901 2,481
) 38,215 37,470 745
[ia 89,167 87,430 1,737
307 glz2+ol & 254,764 249,801 4,963
J| 127,382 124,901 2,481
=) 38,215 37,470 745
i 89,167 87,430 1,737
11T MISAASEX 254,764 249,801 4,963
O Tt e
Z & 38,123,000& = 14l 38,123 37,660 463
J| 19,061 18,830 231
< 5,719 5,649 70
s 13,343 13,181 162
O Z2E018X AL XA
Z & 24,500,000 * 14l 24,500 20,000 4,500
J| 12,250 10,000 2,250
S 3,675 3,000 675
[ia 8,575 7,000 1,575
22018 2 U23EXNJAEH 29 518,660 484,220 34,440
J| 208,220 208,220 0
=) 66,354 67,002 A 648
s 244,086 208,998 35,088
307 glztol & 518,660 484,220 34,440
J| 208,220 208,220 0
=) 66,354 67,002 A 648
e 244,086 208,998 35,088
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g d=1sd
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SN SAGEA) - MRALY - BES 04l &t o p/E-T Hl D&
10 AL SXNAIEEE2EH EX 518,660 484,220 34,440
O HZIE & U2 sXN2HEH 2 XA (
XM F=IHE) Z & 89,260,000 * 14l 89,260 52,660 36,600
O A2 & U23tEs XN2HdH SAR S
g Z & 12,960,000 * 14l 12,960 15,120 N2,160
=) 3,888 4,536 A 648
s 9,072 10,584 N1,512
ZE0I8A & U23IIEXNEH 432,337 415,520 16,817
& 12,956 17,611 A 4,655
= 419,381 397,909 21,472
301 LetE2H = 110,020 123,020 A 13,000
< 990 14,990 A 14,000
[ia 109,030 108,030 1,000
01 MEIE2EZE+06l= 78,180 91,180 A 13,000
O MAS URaIHE ItsAR 2Y
300,000& = 500+& 15,000 0 15,000
O =23 Zotstn 2H(s3HE) 23 0¥ 0 28,000 228,000
=) 0 14,000 214,000
s 0 14,000 A 14,000
307 glztol & 320,317 290,500 29,817
=) 11,966 2,621 9,345
i 308,351 287,879 20,472
04 QIZ2HEHALALE B = 12,000 0 12,000
O U238t gddx 12,000,000& * 14 12,000 0 12,000
11T M 2XALSE EX 278,317 260,500 17,817
O ZEOF0Y MZER0 29
2 & 6,553,000& * 14 6,553 8,736 A2,183
=) 1,966 2,621 A 655
= 4,587 6,115 A 1,528
O U2 oty 2 (S8E)
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
FadEs & |4 1,288,588 1,189,966 98,622
= 29,243 25,543 3,700
J| 259,830 259,830 0
< 43,505 37,394 6,111
= 956,010 867,199 88,811
HFAHEES 1,288,588 1,189,966 98,622
= 29,243 25,543 3,700
J| 259,830 259,830 0
< 43,5056 37,394 6,111
a 956,010 867,199 88,811
FagAd=EH 115,720 109,220 6,500
201 L Er2A | 36,720 30,220 6,500
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O Mg 2 74,756,0008 « 11 74,756 74,759 A3
= 37,378 37,379 A
= 18,689 18,690 A
2 18,689 18,690 A
OlRI0IE SYNE (ZH) 391,857 349, 147 42,710
= 99,905 86,852 13,083
2 291,952 262,295 29,657
307 B12+01 & 391,857 349, 147 42,710




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 99,905 86,852 73,053
2 291,952 262,295 29,657
I EENNEEEETEES 391,857 349, 147 42,710
O ZZTHOOIY FHAR 212t K&
2 27,480,0008 « 114 27,480 15,696 11,784
= 8,244 4,709 3,535
2 19,236 10,987 8,249
O 12t JIWOIRI0IT HAR Q21 X8
2% 30,777,008 « 14 30,777 8,371 22,406
= 9,233 2,511 6,722
2 21,544 5,860 15,684
O BZIIBORO0Y S22 HULSS XD
2% 92,160,009 * 11 92,160 78,720 13,440
= 23,040 19,680 3,360
2 69,120 59,040 10,080
O ofglold et 2l X2
ZF 142,800,0008 * 114 142,800 148,800 6,000
< 35,700 37,200 A 1,500
2 107,100 111,600 4,500
O 20t ZOHOIEE OlRI0IE SANSESY
2% 37,200,009 « 114 37,200 30,000 7,200
= 11,160 9,000 2,160
2 26,040 21,000 5,040
O OIR0IE BMK HII25 49 N (2
2) 33 0 0 65, 160 65,160
< 0 13,032 A 13,032
2 0 52,128 ~52,128
O 00T 2SDHY SN2 (2IIBY)
59,040,000% * 11224 59,040 59,040
= 11,808 11,808
2 47,232 0 47,232
BH5AI =2l DHE (S HI) 1,777,391 1,631,098 146,293
= 1,777,391 1,631,098 146,293
301 YerE X3 1,777,391 1,631,098 146,293
= 1,777,391 1,631,098 146,293
N EEEEREE! 1,777,391 1,631,098 146,293
O 25Al F2l S
A 1,777,391,0008 * 141 1,777,391 1,631,098 146,293
= 1,777,391 1,631,098 146,293
TTE o0IY XY 170,000 161,432 8,568
2 0 80,716 £80,716
= 127,500 40,358 87,142
2 42,500 40,358 2,142
307 812t0I & 170,000 161,432 8,568
2 0 80,716 £80,716
= 127,500 40,358 87,142
2 42,500 40,358 2,142
I EENNEEEETEES 170,000 161,432 8,568




M o6&t

B BR0S=2X5A
2S5 CERED
2N -3 -2 (S H) - NEAY Ol &F o4 I E M Husz

SEEEICENERE
A 170,000,0008 * 1 170,000 161,432 8,568
2 0 80,716 £80,716
< 127,500 40,358 87,142
2 42,500 40,358 2,142
0R0IY JsBA(BE) 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
402 DI X2 0| H 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
02 I XHE A EZ (01 ETH ) 2,000 0 2,000
O Ci2I0IF Zulbl X 2,000,008 * | 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
YENERSIEEED 170,000 140,000 30,000
401 AIEHI L 201 bI 130,000 100,000 30,000
01 Al bl 130,000 100,000 30,000
O BYALORO0IT HYR
000,0008 * 1 30,000 0 30,000
22 2UHYH 29 2,000 1,600 400
2 1,000 800 200
< 500 400 100
2 500 400 100
301 YPBHD 1,600 1,200 400
2 800 600 200
< 400 300 100
2 400 300 100
09 B AMAIHI X3 1,600 1,200 400
SOSLHYS SYX
2 1,600,002 * 14 1,600 1,200 400
2 800 600 200
< 400 300 100
2 400 300 100
NAHEZS X & 128,076 146,060 ~17,984
2 64,038 73,080 £8,992
= 32,019 36,515 ~4,496
2 32,019 36,515 A4,496
307 £12+0| & 128,076 146,060 ~17,984
2 64,038 73,080 £8,992
= 32,019 36,515 ~4,496
2 32,019 36,515 ~4,496
I EEEETEES 128,076 146,060 A17,984
O NAHES X ZF 128,076,008 * 1A 128,076 146,060 ~17,984




M o6&t

B BR0S=2X5A
28213 CERED
I GRA(A) - HRAMY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 57,038 73,030 28,902
= 32,019 36,515 A4,496
2 32,019 36,515 ~4,496
UNR0Y 2Y LB N 2,400 0 2,400
< 720 0 720
2 1,680 0 1,680
307 212+0| & 2,400 0 2,400
< 720 0 720
2 1,680 0 1,680
NN CEEEETEES 2,400 0 2,400
O ZROR0Y 2g H&3Y N
2,400,0008 * 14! 2,400 0 2,400
< 720 0 720
2 1,680 0 1,680
NEREEE 1,106,870 1,135,062 £28,192
2 5,000 48,851 £43,851
= 314,064 291,775 22,289
2 787,806 794,436 6,630
SRR 1,106,870 1,135,062 £28,192
2 5,000 48,851 £43,851
< 314,064 291,775 22,289
2 787,806 794,436 6,630
SN ARFHMEX 209,940 75,440 134,500
= 37,000 0 37,000
2 172,940 75,440 97,500
201 YBt2 | 33,060 28,560 4,500
= 1,000 0 1,000
= 32,060 28,560 3,500
03 #A S bl 14,500 10,000 4,500
O BEHYZ NA(T2H, £82)
4,500,0008 * 14! 4,500 0 4,500
= 1,000 0 1,000
2 3,500 0 3,500
308 X+XI € H S 0| & 10,000 0 10,000
IR EEr E EE T 10,000 0 10,000
OS2 FHUSH 97 8Y
10,000,002 * 14} 0,000 0 10,000
402 Q12HTH 20| B 120,000 0 120,000
= 36,000 0 36,000
2 84,000 0 84,000
02 QIER 2 AL S (01 & T2 ) 120,000 0 120,000
O BEHANAS N 120,000,000 120,000 0 120,000
< 36,000 0 36,000
2 84,000 0 84,000
NERS OREIIE 223T2 KA 33,210 29,000 4,210
< 13,284 13,340 A56




SN HEED
HE: X0l Ry M
SRR CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 9,906 75,660 7,266
301 YBFHD 33,210 29,000 4,210
< 13,284 13,340 A56
2 19,926 15,660 4,266
12 JIEE 43 33,210 29,000 4,210
OlNERE UREINY 22X2 NRMY
XM 33,210,008 * 14 33,210 29,000 4,210
< 13,284 13,340 A58
2 19,926 15,660 4,266
BEMEH 29 193,520 270,720 AT7,200
< 14,700 14,700 0
2 178,820 256,020 AT7,200
101 Q1248 57,000 54,200 2,800
= 7,200 7,200 0
2 49,800 47,000 2,800
04 JAHIRRSE S 57,000 54,200 2,800
O NZ BEME 29 22y
M 2,000,008 * 128 24,000 21,200 2,800
< 7,200 7,200 0
2 16,800 14,000 2,800
402 Q12H X2 0] & 0 80,000 80,000
01 QIZER 2 A& (RHA T2 ) 0 80,000 80,000
O &4 Z 22 Z4(222Y) MY
23 0¥ 0 80,000 80,000
BB NS A SR R A 0 97,702 £97,702
2 0 48,851 48,851
= 0 14,655 A14,655
2 0 34,196 £34,196
301 YBFHB 0 97,702 £97,702
2 0 48,851 £.48,851
= 0 14,655 A14,655
2 0 34,196 £34,196
12JE 24 = 0 97,702 A97,702
O UM SASEXAAL 33 0w 0 97,702 A97,702
2 0 48,851 48,851
= 0 14,655 A14,655
2 0 34,196 £34,196
HEDSH HHS ALY 8,000 0 8,000
2 5,000 0 5,000
2 3,000 0 3,000
307 21201 & 8,000 0 8,000
2 5,000 0 5,000
2 3,000 0 3,000
02 IABMANY T 8,000 0 8,000
O BAZSH A5 AL 8,000,008 * 14 8,000 0 8,000
2 5,000 0 5,000




SN HAIHE
HE: Kooy M
SEEPETEE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| | | o 3,000 0 3,000
s = EtE XI& 415,775 391,775 24,000
= 177,024 177,024 0
< 27,677 27,677 0
= 211,074 187,074 24,000
NS EEHAERHE & 415,775 391,775 24,000
= 177,024 177,024 0
< 27,677 271,677 0
= 211,074 187,074 24,000
FANES OlsSEMEIA X3 (KHA) 69,605 45,605 24,000
301 LA F 55,680 31,680 24,000
01 Al 28X =062 43,680 25,680 18,000
O EYAEE 38X XNIAAMY L SAHA X
el 2 & 30,0008 = 100& = 1204 & 36,000 18,000 18,000
12IJEEd=s 12,000 6,000 6,000
O EEAEE F0ots s0lZ¥2AXNE T2
A& Z2&E 50,0008 = 108 ~ 120HE ~ =23 12,000 6,000 6,000
HE2IAZH(HLIE) 223,449 172,633 50,816
el 2| 101,489 52,173 49,316
lA2AH (WA= D) 101,489 52,173 49,316
101 1Al 101,489 52,173 49,316
01 2= 99,438 48,622 50,816
O =22R=E 99,438 48,622 50,816
=
2E 12,3213 = 721 » 45A12F » 12E8 46,574 22,915 23,659
A=
2E 11,1308 * 721 = 45A12t » 128 42,072 17,743 24,329
* 88 ZEE 9,992% * 201 x 45A12F » 123 10,792 7,964 2,828
03 SR (RIHE)22 X 2,051 3,551 A 1,500
O 32& =UHobl 38 03 0 1,500 A 1,500
Jl23&dl 121,960 120,460 1,500
JI2ZHI (A= 1) 121,960 120,460 1,500
202 044l 78,000 76,500 1,500
01 SLHOYI 78,000 76,500 1,500
O B2 IUCHHI(MRAIY BHA)
25,000& = 121 = 58 123 1,500 0 1,500




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2A: DA SAD
HE: X0 WH PO £
CHelr DAZH DRHL (9@ )
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
0l = AL 2,373,093 2,582,510 A 209,417
2 181,453 647,576 A 466,123
= 4,000 0 4,000
[= 8,794 8,788 6
2 2,178,846 1,926, 146 252,700
=0l A HO T 710,261 650,661 59,600
=2 136,242 136,242 0
2 574,019 514,419 59,600
DAME A 0IAF 2 472,432 412,832 59,600
=2 42,863 42,863 0
2 429,569 369, 969 59,600
DY AR2H 392,834 336,234 56,600
201 LBt 108, 184 124,984 A 16,800
02 2229 59,834 76,634 A 16,800
O 2olpagzaI| SX 2
AA 150,0009 * 8CH * 12¥ 14,400 31,200 A 16,800
301 YBtE A2 100,000 50,000 50,000
12 JEtE A2 100,000 50,000 50,000
O Fos= MAX X 100,000 50,000 50,000
* DAY HERE 7Y
23 50,0008 * 2,000& 100,000 50,000 50,000
303 ZTA2 3,400 0 3,400
01 ZTa2 3,400 0 3,400
O anYdelx 22248 TA 3,400 0 3,400
* E % 500,0009 * 29 1,000 0 1,000
* 300,0009 * 4% 1,200 0 1,200
* o2 200,0002 * 69 1,200 0 1,200
401 Al HI 2L 200 20,000 80,000 260,000
01 Al&H| 20,000 80,000 A 60,000
O ROIALZI| SAREA AXNEL AIE
2 5,000,0008 * 400 A 20,000 80,000 260,000
405 KHaHE S| 145,600 65,600 80,000
01 IHAY 2 E F SH 145,600 65,600 80,000
O ASHEAN LI 7Y A= 02 0 2,100 A2,100
O 2ozl SYARA 7Y
20,000,000 * 494 A 80,000 0 80,000
O toloasg tsdadEegH 7Y
2,100,00024 * 1CH 2,100 0 2,100
=25t0i2i 12| 20,000 17,000 3,000
405 KH&HE S| 5,000 2,000 3,000
01 A2 2 E H S 5,000 2,000 3,000




2N

Hm: =0 Wy O £
S9l: DUSH BEReL (e9: & 9)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O 2ot E ~=28 20
2 5,000,0008 * 14 5,000 2,000 3.000
zo A8 ¥ 29 648,337 1,100,399 £452,062
= 45,211 511,334 £466,123
s 4,000 0 4,000
< 8,794 8,788 6
2 590,332 580,277 10,055
TS SAY 332,782 798,844 466,062
=2 35,211 501,334 £466,123
< 4,794 4,783 6
2 292,777 292,722 55
NEDUEJINE 177,021 643, 144 £466,123
=2 35,211 501,334 £466,123
2 141,810 141,810 0
201 L2 | 69,311 97,151 £27,840
= 2,501 30,341 A27,840
2 66.810 66.810 0
01 AL 22l 61,721 89,561 £27,840
O NEMEAMAY HM2BE 2 FH 09 0 873 ~873
2 873 ~873
O NEMEAMAMY CHEH SNRY
23 09l 0 1,000 A1,000
2 0 1,000 A1,000
O NEWEAAY B22E M=
24,0008 + 4190} 1,676 22,000 £20,324
2 1,676 22,000 £20,324
O NHIEH 25 442
2 50,0008 * 158 * 1.1 825 6,468 15,643
= 825 6.468 A5,643
402 BI2H = 0| 32,710 470,993 £438,283
= 32,710 470,993 £438,283
02 BIZHAH 2 AR 2 X (01 & I &) 32,710 470,993 £438,283
O NEWEAN S|
2 168,008 * 772X * 1.1 32,710 470,993 £438,283
= 32,710 470,993 ~438,283
NHIIZEE 2MEES HESHEAL 6,021 15,960 61
= 4,794 4,788 6
2 11,227 1,172 55
201 L2 | 16,021 15,960 61
= 4,794 4,788 6
2 11,227 1,172 55
01 Ar 22l 16,021 15,960 61
O NEJIZEE HNEHS SY44E
2 150, 1458 « 978 « 1.1 16,021 15,960 61
= 4,794 4,788 6
2 11,227 1,172 55
CRYYASUSROAY 249,832 235,832 14,000




2N

Ha: Fe A 2 2Y
€ T2HAASHS R ALY (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 4,000 0 4,000
=) 4,000 4,000 0
= 241,832 231,832 10,000
=28 Y ASHS BOHAEY 133,920 119,920 14,000
= 4,000 0 4,000
=) 4,000 4,000 0
s 125,920 115,920 10,000
401 Al HIZ 201 Y| 81,000 67,000 14,000
= 4,000 0 4,000
=) 4,000 4,000 0
= 73,000 63,000 10,000
01 A& HI 81,000 67,000 14,000
O 20228 S2HH S ALY
160,000& * 87.50H 14,000 0 14,000
£ 4,000 0 4,000
[ia 10,000 0 10,000
dEet=20ts 2435 452,576 352,576 100,000
dset=20te |4 452,576 352,576 100,000
st=0te =4 452,576 352,576 100,000
401 AIEHI L 2CHEI 450,000 350,000 100,000
01 A& HI 450,000 350,000 100,000
O 24t =20t ARLIEIMH HE
2 & 450,000,000& * 1= 450,000 350,000 100,000
MRS (U S AR 11,692 0 11,692
EdXE 11,692 0 11,692
EXAY EHE 11,692 0 11,692
802 Btet= DI Et 11,692 0 11,692
01 I DEBXEStHE= 8,090 0 8,090
O 218 GIMRBUHE =1D2X= Bty
8,090,000& «* 14l 8,090 0 8,090
02 Al - SHIEZSEHEZ 3,602 0 3,602
O 20199 SO E OISZ2MHEAME THASE
oH 3,330,000 * 14l 3,330 0 3,330
O 20199 SO E OI=Z2MHEAME TH 2
Ol Xt 272,000& * 14 272 0 272
Y 2HZH (VLR SAL) 297,178 225,825 71,353
el 2l 143,158 71,805 71,353
ol 2HHI (A SAD) 143,158 71,805 71,353
101 1Al 143,158 70,189 72,969
01 2= 140,192 68,839 71,353
O =222 140,192 68,839 71,353
=
Z2E 12,3213 = 721 = 45A12t = 128 46,574 22,915 23,659
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2N M3 AH
Ha: 49 2
HR: NN ES (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
M2 3| H ot 59,762,608 56,796,445 2,966, 163
=2 83,955 83,955 0
2 59,678,653 56,712,490 2,966, 163
20! ol 780,680 638,070 142,610
=2 83,955 83,955 0
2 696,725 554, 115 142,610
XY= es 503,300 366,490 136,810
NgMs252s 177,712 165,552 12,160
303 ZA2 10,000 0 10,000
01 A2 10,000 0 10,000
O 20224 C RLNZE I LS8 AIAS 10,000 0 10,000
* E R 3,000,0008 * 1S9 3,000 0 3,000
* R4 2,000,0008 * 220 4,000 0 4,000
* A 1,000,0008 * 35 3,000 0 3,000
403 XX SHHE X201 H 65,508 63,348 2,160
02 ZIZSHUE =X EAIS Y 65,508 63,348 2,160
O 2022 IHMICH KIZAl HBAAY 2= 64,358 62,198 2,160
N = 147,685 121,885 25,800
201 LBt2A Y 111,685 85,885 25,800
02 2229 82,235 56,435 25,800
O XN S=25 25 2R3 69,310 43,510 25,800
* ot AX 4302 * 10,000 * 123l 51,600 25,800 25,800
Mol 2=l &t = 53,563 45,563 8,000
303 ZA2 8,000 0 8,000
01 a2 8,000 0 8,000
O 20224 XYM+ MEdHS 224 Al
= 8,000 0 8,000
* F R 2,000,0008 * 18 A 2,000 0 2,000
* R 1,500,000 * 28 A 3,000 0 3,000
* Ee 1,000,000 * 32 A 3,000 0 3,000
KM MHIAIMS 39,890 33,490 6,400
201 L2 39,890 33,490 6,400
01 At 22l H 22,030 15,630 6,400
O 0I2 HRA S EBZ2 ME(1289) 4,300 0 4,300
* B0 70,0009 * 400HA * 13 2,800 0 2,800
* 2l =3 5002 * 1,50004 * 23 1,500 0 1,500
O Ot M2AM M =2 Z20s
350,0002 * 6IHAL * 13l 2,100 0 2,100
DEASINEM HEE 2 84,450 0 84,450
201 22| 74,450 0 74,450




SN MRS
a4 el
Sl NBRFENEES CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
01 AL 22l bl 74,450 0 74,450
O DBAZIRH 222 HE 7,250 0 17,250
* B0t 70,0008 * 159 * 53] 5,250 0 5,250
2123 5002 * 10,00004 * 23l 10,000 0 10,000
» A 2,0009! * 1,00004 2,000 0 2,000
O DHAZISH B2 & R
22,000,0008 * 14} 22,000 0 22,000
O DEANZIISH B0 22
2,000,008 * 1289 24,000 0 24,000
O DEMZIILH A2 BDE
350,0002 * 6IHAL * 43] 8,400 0 8,400
OJlRzyYfIAE BA 2
70,0008 * 1091 * 43| 2,800 0 2,800
206 T 2 bl 10,000 0 10,000
01 M2 bl 10,000 0 10,000
O NYSHS(SAE) 228 ANS 20
10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
KA 2P 277,380 271,580 5,800
2 83,955 83,955 0
2 193,425 187,625 5,800
NgH 2D Y22 73,520 67,720 5,800
201 2Ler2 bl 73,520 67,720 5,800
01 Ak 22l bl 22,120 16,320 5,800
O 02 MU 4Ss 29 282 ME(12
g9) 4,800 0 4,800
* B0t 70,0002 * 2074 * 23] 2,800 0 2,800
« 2lEa 5002 * 4,0000H 2,000 0 2,000
O 0F2t MR 4 29
1,000,0008 * 14 1,000 0 1,000
BALT ALY 7,765,070 5,032,970 2,732,100
HANLSEI 7,765,070 5,082,970 2,732,100
B Aberel 4,662,680 2,926, 180 1,736,500
201 Lyt HH| 3,118,780 1,764,780 1,354,000
01 AL 22l 166, 180 146,180 20,000
O A #2ASH P 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
02 222l 2,942,600 1,608,600 1,334,000
O 3223 2,868,000 1,534,000 1,334,000
» ®IIR2 X 2,668,000,0008 * 11 2,668,000 1,334,000 1,334,000
401 AIEHI L 201 bl 1,375,000 1,080,000 295,000
01 Al bl 1,375,000 1,080,000 295,000
O 20 4g4 224y ZA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000




S MRS D
Hu: HALTHASY

el EMYEENR (9 ® =)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
O SHTSANLA Qs gz 43S A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O MXEAMEAL S0 HH & e A3
40,000,000 * 14l 40,000 0 40,000
O D2UAIRA U8E D AES2A
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
O HAUPARA 24 U SHHEYISA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O AHARA E2232 L 2MD FEISA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O SAXY(SX) & SHAE 22 3
AH(E A S e M) 60,000,000 * 14l 60,000 0 60,000
O &M REEHA FHAF HUHISA
22X 45,000,000 * 14l 45,000 20,000 25,000
O BATHANRA NS BFEo3S 223 A
50,000,000 * 1Al 50,000 0 50,000
405 KH&HE S| 158,500 71,000 87,500
01 THAtY 2 E H SH 158,500 71,000 87,500
O BM % 38 dXHE 2L 24,500 0 24,500
* MBS AR A (YD)
3,000,000 * 1Al 3,000 0 3,000
* OB A2 H(TYV, HED)
3,000,000 * 1Al 3,000 0 3,000
* AT S(TV,2MHHED])
4,000,000 * 1Al 4,000 0 4,000
* TQO (MK, HED)
2,000,000 * 1Al 2,000 0 2,000
* ALXISE(TV, 001 2H) 10,000,0008 * 14l 10,000 0 10,000
* Mo DEEIA(MEDILTY)
2,500,000 * 1Al 2,500 0 2,500
O BN % 898 AREE ¢ 13,000 0 13,000
* M WS (A, IR, 3B
3,000,000 * 1Al 3,000 0 3,000
* ADLEZRIME (X)) 1,800,0008 * 14! 1,800 0 1,800
* AR (ONQIALSE)  100,0008 * 14! 100 0 100
* AGH= S AR A (2 RE, B, A &)
1,500,000 * 1Al 1,500 0 1,500
*» A F(MEIA, A ATHHOIS)
3,600,000 * 1Al 3,600 0 3,600
* AXIS (SR, ZS) 3,000,000 * 14! 3,000 0 3,000
O D2HARA FA MU= ®IIE 1Y
50,000,000 * 1Al 50,000 0 50,000
ZTa2L 1,036,200 686,200 350,000
401 AlEHIZ =20yl 570,000 220,000 350,000
01 Al&H| 570,000 220,000 350,000




A M3
FH: ML
?? FMNLEESNH CEE-ED
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Off &4 JEH Hns2Z
O H2zgd=Xa A2 e
350,000,000& * 14 350,000 0 350,000
2HAR2t 2] 558,200 281,600 276,600
201 £B-2dH| 33,600 24,000 9,600
01 At 22l 33,600 24,000 9,600
O g ¢ =L AN
2 & 400,000& = 72 = 123 33,600 24,000 9,600
401 AIEHIZL 28I 487,000 247,000 240,000
01 A& Hl 487,000 247,000 240,000
SEH AE 2AL 22X M
120,000,000& * 14 120,000 0 120,000
O 3 HATA U= SUSAIE D12 2 &
ANEAH 84 100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
O Ao MADAN 212 LB S A
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
405 THobH S| 37,600 10,600 27,000
01 XA = FFH S| 37,600 10,600 27,000
O 23 A I 7¢ 4,000,000& = 14 4,000 0 4,000
O A AZAH(tv. HE D)
,000,000& = 14 3,000 0 3,000
O M)At Ji=sAb 8 EIIF (v, HE
D, JbAYMX, & S) 20,000,0009 * 14 20,000 0 20,000
I el 1,062,380 693, 380 369,000
405 XHobF S HI 844,000 475,000 369,000
01 XL 2 ZF S| 844,000 475,000 369,000
O d&ExeE 2 844,000 475,000 369,000
* NISRIAHYN HENSE=IE 2
49,000,000& * 14 49,000 0 49,000
» BaAogd =Y P
70,000,000& =« 1CH 70,000 0 70,000
* Aote=CAMHL St EAL 2L
Z & 320,000,000 = 1CH 320,000 170,000 150,000
* AoteCAHL SHISH(I5E ) 2
= 60,000,000& * 14l 60,000 0 60,000
* ZOHEZ HAXE U (DS-UFE Y-
TOK) Z & 140,000,000 * 14 140,000 100,000 40,000
gy Az 25t 138,570 123,510 15,060
HAL=EARI2Y 138,570 123,510 15,060
SEHsts A 2el 138,570 123,510 15,060
201 £B-2d| 109,660 94,600 15,060
01 At 22l 83,660 68,600 15,060
O AY=Z=208 2 15,060,000 * 14 15,060 0 15,060
HE2HZHI (M3 H D) 48,578,288 48,501,895 76,393




2N

X ZH
S =

el

D
S MHS I (M3 D)

D o
el 2l

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
el 2d | 43,685,820 43,610,627 75,193
olHA2IHI (M3 A D) 157,432 82,239 75,193
101 1A bl 157,432 82,239 75,193
01 2= 153,150 76,757 76,393
O =22 153,150 76,757 76,393
* 62
B8 12,1243 * 1121 = 45A12F = 12& 72,017 29,462 42,555
* 7=
28 10,9523 * 521 * 45412 = 12& 29,571 23,657 5,914
* 83 Z& 9,8328 x 72l x 45A12+ x 12& 37,165 21,238 15,927
* 95 Z& 8,887& » 30 x 45A12+ « 123 14,397 2,400 11,997
03 3R (RINHY)2=NHES 4,282 5,482 A 1,200
O 22 ZHHHI(M=EAY #HE) ZEFE 0 0 1,200 A 1,200
Jl23l 4,892,468 4,891,268 1,200
Jl2dHl (M3 H ) 187,128 185,928 1,200
202 oddl 98,700 97,500 1,200
01 = LH o4 1l 98,700 97,500 1,200
O B2 FUHOHBI(MRAY HE)
25,0003 = 201 = 2 « 12& 1,200 0 1,200




== O'I
N & 0l & Av S Z M A
20229 = =& 2 3 LB FAl
SH: ZHRED
M FOIXX JIgH 2st
ool XM A Y KXI|AE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ZH WS 17,857,623 12,544,506 5,313,117
= 837,530 733,153 104,377
= 1,150,000 637,200 512,800
J| 189,100 16,000 173,100
< 993,997 839,840 164,157
s 14,686,996 10,318,313 4,368,683
QXX D8 25t 124,740 115,240 9,500
< 6,750 3,900 2,850
[ia 117,990 111,340 6,650
N3 o & X223 124,740 115,240 9,500
< 6,750 3,900 2,850
[ia 117,990 111,340 6,650
detgs DIS3SSH 2sX3aAME 22,500 13,000 9,500
< 6,750 3,900 2,850
[ia 15,750 9,100 6,650
307 glztol & 22,500 13,000 9,500
< 6,750 3,900 2,850
[ia 15,750 9,100 6,650
02 I HAMAEE 22,500 13,000 9,500
O detgx t=3SH SN ALY
2 & 22,500,0008 * 18 22,500 13,000 9,500
< 6,750 3,900 2,850
s 15,750 9,100 6,650
SaINgEsI 963, 165 840,265 122,900
J| 118,700 0 118,700
< 22,648 22,648 0
[ia 821,817 817,617 4,200
JlgollI E2&Z L d 963, 165 840,265 122,900
J| 118,700 0 118,700
=) 22,648 22,648 0
[ia 821,817 817,617 4,200
sSa)|gFIeE & 814,465 810,265 4,200
=) 22,648 22,648 0
s 791,817 787,617 4,200
201 Let24E] 11,620 7,420 4,200
01 AFR 22l 11,620 7,420 4,200
O &30 A2s ALY 11,620 7,420 4,200
* B0 M Z2 & 70,000& = 604 4,200 2,100 2,100
» N2
2 & 350,0008 * 6JH At * 33l 6,300 4,200 2,100
301 LEtEHS 30,000 0 30,000
12 JIEE4d =3 30,000 0 30,000
O Aa3el =etel OHAE 28 XN ALY
300,000& * 100 30,000 0 30,000
306 == 240,700 240,700 0
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2N
X ZH -
L= B

el

ZHnESn
RN ) =
KB H2el

SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
INRERE DN 5,278,012 2,465,424 2,812,588
= 800,000 287,200 512,800
& 97,125 3,669 93,456
a 4,380,887 2,174,555 2,206,332
[ 3 A 2el 5,278,012 2,465,424 2,812,588
= 800,000 287,200 512,800
< 97,125 3,669 93,456
= 4,380,887 2,174,555 2,206,332
HSANE AL U X 106,000 50,000 56,000
401 AIEHI L 201 106,000 50,000 56,000
01 A& HI 106,000 50,000 56,000
O HEAE BIX ANES FHUl(2I1#)
328 03 0 20,000 A20,000
O HEAE AES BH(2I18F)
40,000,000& = 14l 40,000 0 40,000
O HEANZ AUSHALE L SAY HLLE
X HXNSAHELAE 2LSAE, 23S Al
&) 12,000,000 = 34l 36,000 0 36,000
M EHE 29 965,660 425,360 540,300
201 24l 964,660 424,360 540,300
01 ArR2t2l ] 964,660 424,360 540,300
O BTAZYEA X (LU B)
Z2& 1153 * 2,900,0000H 333,500 115,000 218,500
O 2T AEASA B & 38 =2 525,000 225,000 300,000
* &0 =2 Z& 35,000,000,000& * 1% 350,000 150,000 200,000
FBE 248
Z & 35,000,000,000& * 0.5% 175,000 75,000 100,000
O NFE MER ALY 2% 242
500,000 * 3542 17,500 0 17,500
O 2 ANEHZH EE2S & UME WA 10,160 5,860 4,300
« UMB(HEASES, MBA S) HE
2 & 500& * 7,000 3,500 1,000 2,500
* MEZNS 2 & 300,000& = 112 3,300 1,500 1,800
SEMNBAMEH 2L (EX) 3,500,000 1,287,200 2,212,800
s 800,000 287,200 512,800
< 93,750 0 93,750
s 2,606,250 1,000,000 1,606,250
201 LEr2A | 3,500,000 1,287,200 2,212,800
s 800,000 287,200 512,800
< 93,750 0 93,750
[ia 2,606,250 1,000,000 1,606,250
01 AF2 22l bl 3,500,000 1,287,200 2,212,800
O BTATYE golFY X
& & 35,000,000,000& = 10% 3,500,000 1,287,200 2,212,800
s 800,000 287,200 512,800
< 93,750 0 93,750




M ZHRS
I ANSF MK

chel: X AT (sl &2)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES O Ak o8 w/E-F HREZ
| o 2,606,250 1,000,000 1,606,250
HEANE 2435 2el 32,090 28,602 3,488
& 1,350 1,644 A 294
s 30,740 26,958 3,782
201 £B-2dH| 29,390 23,120 6,270
01 At 22l 28,670 23,120 5,550
O SHM= SUUS, 2ol A3 WX 2
15,000& * 5J0 A * 2004 1,500 0 1,500
O HEANE FHES 272 ANES 244
250,000& » 30H 4 750 0 750
O MEANR ¥ FHNEY L2LOHHEY U &S
JIs8E HEH275,0008  20HA » 6 A 3,300 0 3,300
02 =224l 720 0 720
OVEE 2 && &) 4545 2R3 ¢
£ 20,0003 * 6IH A * 6IHE 720 0 720
307 gl2tol & 2,700 5,482 AN2,782
< 1,350 1,644 A 294
i 1,350 3,838 A2,488
06 283 2,700 5,482 AN2,782
O 20228 HEANE StHEH B2
Z & 2,700,000& * 14 2,700 5,482 N2,782
& 1,350 1,644 A 294
s 1,350 3,838 A2,488
nEsd ¢ etd 1,755,197 1,935,506 A 180,309
= 507,730 431,353 76,377
< 388,508 550,438 A 161,930
s 858,959 953,715 A 94,756
axtel &= 1,755,197 1,935,506 180,309
= 507,730 431,353 76,377
< 388,508 550,438 A 161,930
[ia 858,959 953,715 A 94,756
Lxtel EEXH 14,360 4,360 10,000
201 Let24d] 14,360 4,360 10,000
01 At 2teltl 14,360 4,360 10,000
O 220l NBAL MY AxAAIE T
10,000& * 1,000 10,000 0 10,000
NESSH LXel A 266,000 266,000 0
= 159,600 159,528 72
[ia 106,400 106,472 AT2
101 14l 239,400 242,800 A 3,400
= 143,640 145,608 A1,968
i 95,760 97,192 N 1,432
04 D12t Z22EE = 239,400 242,800 A 3,400
O XNABSH LReIAMY eyl
2 & 239,400,000 * & A 239,400 242,800 A 3,400
= 143,640 145,608 A 1,968




2N
X ZH -
L= B

el

=
Q
04

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
o 95,760 97,192 AT,432
206 M= Hl 26,600 23,200 3,400
S 15,960 13,920 2,040
a 10,640 9,280 1,360
01 M= dl 26,600 23,200 3,400
O XNEZSH LielAg M ¢
2 & 26,600,000 * 18 A 26,600 23,200 3,400
= 15,960 13,920 2,040
= 10,640 9,280 1,360
(GIHN) AL RO L X2l &S A 217,852 217,852 0
= 163,383 163,383 0
S 10,898 10,898 0
T 43,571 43,571 0
307 21201 & 217,852 217,852 0
= 163,383 163,383 0
< 10,898 10,898 0
= 43,571 43,571 0
02 HAHFHANEEX 217,852 217,852 0
O (HHNAMEI=EDIIY LRl EEAY
2 & 185,452,000 * 18 A 185,452 174,652 10,800
= 139,083 130,983 8,100
S 9,278 8,738 540
= 37,091 34,931 2,160
O (HbAMEI =Y d2old X2 AY
2 & 32,400,000 * 18 A 32,400 43,200 A 10,800
= 24,300 32,400 28,100
= 1,620 2,160 A 540
= 6,480 8,640 A2,160
de EE OS2 MY 396,956 733,747 A 336,791
= 163,740 121,702 42,038
S 73,404 283,669 A~ 210,265
[Ea 169,812 328,376 A 168,564
308 XM S0H 392,476 729,267 A 336,791
= 163,740 121,702 42,038
< 73,404 283,669 A~210,265
T 165,332 323,896 A 168,564
N 3JN2SoteBaE2AE AR 392,476 729,267 A 336,791
O &g EE 022 AtY
2 & 392,476,000 * 18 A 392,476 729,267 A 336,791
= 163,740 121,702 42,038
= 73,404 283,669 A~210,265
s 165,332 323,896 A 168,564
dg FE 252 NBAEY 45,000 25,500 19,500
< 13,500 7,650 5,850
= 31,500 17,850 13,650
307 21201 & 45,000 25,500 19,500
S 13,500 7,650 5,850
= 31,500 17,850 13,650




2N
X ZH -
L= B

el

= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 I E M Husz
02 BIZHMAR B 45,000 25,500 19,500
O &Y 834 25F22 UMY
2% 45,000,00080 + 11 45,000 25,500 19,500
< 13,500 7,650 5,850
2 31,500 17,850 13,650
4050 Bl YU X2 F2AS KR AL 8,000 24,000 16,000
= 2,400 7,200 A 4,800
2 5,600 16,800 A11,200
307 QI2+0| 8,000 24,000 16,000
= 2,400 7,200 £4,800
2 5,600 16,800 A11,200
02 QIR B MAR R 8,000 24,000 16,000
O HYE 4050 8 TUX2IFASZ NAAL
2% 8,000,0008 * 14 8,000 24,000 16,000
< 2,400 7,200 A 4,800
2 5,600 16,800 A11,200
NEFEEPEIPNE- 44,380 204,344 £ 159,964
= 22,190 102, 172 A79,982
2 22,190 102, 172 A79,982
101 1218l 39,942 183,908 £ 143,966
= 19,971 91,954 AT71,983
2 19,971 91,954 AT1,983
VEIEEESETPS 39,942 183,908 £ 143,966
O XotgrotuTialAtel ol 2ty]
2 39,942,008 * 114 39,942 183,908 £ 143,966
= 19,971 91,954 AT1,983
Z 19,971 91,954 AT1,983
206 TH 2 bl 4,438 20,436 A 15,998
= 2,219 10,218 A7,999
2 2,219 10,218 A7,999
o1 Wbl 4,438 20,436 A 15,998
O N R2lA WP
2% 4,438,008 * 139 4,438 20,436 A 15,998
= 2,219 10,218 A7,999
2 2,219 10,218 A7,999
Mg HE RHES4Y NRAY 0 18,750 A 18,750
= 0 15,000 A 15,000
2 0 3,750 A3,750
307 QI2+0| ™ 0 18,750 A 18,750
= 0 15,000 A 15,000
s 0 3,750 A 3,750
02 QIR HMAR BT 0 18,750 A 18,750
O ®Y4 84W PHBSHY NFAY AH 08 0 18,750 A 18,750
= 0 15,000 A15,000
2 0 3,750 A3,750
ABIEARINY AILEH X8 AL 40,000 20,000 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

ANDE
nE=E ¥
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50 2
extel FE
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04

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hwsz
= 72,000 5,000 5,000
E 28,000 14,000 14,000
402 DIZHXH2 01 A 40,000 20,000 20,000
= 12,000 6,000 6,000
E 28,000 14,000 14,000
02 QIR = AR (OIE T ) 40,000 20,000 20,000
O MBI ANLEH KA
28 20,000,008 * 2944 40,000 20,000 20,000
= 12,000 6,000 6,000
E 28,000 14,000 14,000
Mg HE BACH N ALY 114,567 0 114,567
2 44,000 0 44,000
= 21,170 0 21,170
> 49,397 0 49,397
308 XX €7 S 0l & 114,567 0 114,567
= 44,000 0 44,000
= 21,170 0 21,170
= 49,397 0 49,397
I e FEEREEELED 114,567 0 114,567
O ®g HE HACH NN
114,567,008 * 11 o 114,567 0 114,567
= 44,000 0 44,000
= 21,170 0 21,170
- 49,397 0 49,397
Mg HE oS NAANY 49,129 0 49,129
2 16,420 0 16,420
= 9,813 0 9,813
E 22,896 0 22,896
308 XX €7 S 0l & 49,129 0 49,129
2 16,420 0 16,420
= 9,813 0 9,813
- 22,896 0 22,896
I FEEREEELED 49,129 0 49,129
O ®Y 84 Y 25XV AY
49,129,0002 * 19 49,129 0 49,129
2 16,420 0 16,420
= 9,813 0 9,813
E 22,896 0 22,896
SIGI0IE JlY 22tIOIHE A NAAY 138,000 0 138,000
2 53,901 0 53,901
= 25,230 0 25,230
2 58,869 0 58,869
308 XX €7 S 0| & 138,000 0 138,000
2 53,901 0 53,901
= 25,230 0 25,230
2 58,869 0 58,869
I FEEREEELED 138,000 0 138,000




A AHDED
M DX

¢el: dltel 2E

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O ZIOI0IE 218t 2l zdets X
A 138,000,000 = 14 138,000 0 138,000
= 53,901 0 53,901
=) 25,230 0 25,230
s 58,869 0 58,869
(VNS PARELFSER= "N 1= P Fal 1,006,454 872,874 133,580
= 10,000 5,000 5,000
Jl| 52,000 0 52,000
S 27,196 22,924 4,272
s 917,258 844,950 72,308
Ol L Kl AF 2t el 1,006,454 872,874 133,580
= 10,000 5,000 5,000
J| 52,000 0 52,000
& 27,196 22,924 4,272
s 917,258 844,950 72,308
Ofl L4 KT KH2 o1 & 416,800 383,800 33,000
201 L Er2A | 21,800 18,800 3,000
01 Ab22t2l bl 13,800 10,800 3,000
O =2Z3A AHE JIOTNE 8
500,000& = 612 * 13 3,000 0 3,000
401 AIEHI L 2 0] 395,000 365,000 30,000
01 A& HI 395,000 365,000 30,000
O S3AE eHZ2eddd &
5,000,000& = 2042~ 10,000 0 10,000
O SXNANE MNBASSSA(LED S) AL
20,000,000 = 10024 20,000 0 20,000
MeIE JtAANE WA 25,000 12,500 12,500
= 10,000 5,000 5,000
s 15,000 7,500 7,500
403 A X EHS =0l A 25,000 12,500 12,500
= 10,000 5,000 5,000
s 15,000 7,500 7,500
02 BJI2SHUES =R AE AL 25,000 12,500 12,500
O LPGEI| AEJT AIEIMEAY
Z & 250,000& = 1000+ 25,000 12,500 12,500
= 10,000 5,000 5,000
s 15,000 7,500 7,500
BEA FHIG XA 52,000 0 52,000
J| 52,000 0 52,000
401 AIEHI L 2 CHYI 52,000 0 52,000
J| 52,000 0 52,000
01 A€ HI 52,000 0 52,000
O gdas FEHIA XA
52,000,000 = 14l 52,000 0 52,000
J| 52,000 0 52,000
ATHA0 X =EEHSZ S5 AY 97,654 61,574 36,080




2N
St % 3

el

X ZH
S =

ZHnESn

Ol RIAHS 2t el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 22,696 18,424 4,272
2 74,958 43,150 31,808
402 QI+ X201 & 97,654 61,574 36,080
= 22,696 18,424 4,272
2 74,958 43,150 31,808
02 QIR 2AIAE X (01 ETHS) 97,654 61,574 36,080
O MUHMHUXIES FHRAY
22X 97,654,000 * 14l 97,654 61,574 36,080
= 22,696 18,424 4,272
= 74,958 43,150 31,808
H=E1s 84 X 7,023,832 5,773,924 1,249,908
=2 319,800 296,800 23,000
=2 350,000 350,000 0
J| 18,400 16,000 2,400
(= 451,770 236,261 215,509
2 5,883,862 4,874,863 1,008,999
WSHMH U orMAIA 7,023,832 5,773,924 1,249,908
=2 319,800 296,800 23,000
=2 350,000 350,000 0
J| 18,400 16,000 2,400
(= 451,770 236,261 215,509
2 5,883,862 4,874,863 1,008,999
SLAMY XY L 2L 1,238,016 904,936 333,080
= 24,000 24,000 0
2 1,214,016 880,936 333,080
201 LEr2 9| 165,056 154,976 10,080
02 22 ZH] 33,940 23,860 10,080
O PONECHERY HI|HA =42
1,260,00024 * 8CH 10,080 0 10,080
207 & ROH e 18,000 0 18,000
01 P2 AH 18,000 0 18,000
O SATHAFEFHE Z2FIE 2 EBIYNAE
29 18,000,0008 = 14l 18,000 0 18,000
303 LAZ 5,000 0 5,000
01 ZTa2 5,000 0 5,000
O NSX BHE LN 3¢ ZAZ 5,000 0 5,000
* F 4 1,500,0008 * 1HSH 1,500 0 1,500
* R 1,000,000 * 2SS ™ 2,000 0 2,000
* M 500,0008 * 3 SH 1,500 0 1,500
307 eI2+0l & 984,000 699,000 285,000
(= 24,000 24,000 0
2 960,000 675,000 285,000
09 2LAHEXS 984,000 699,000 285,000
O RIBES(SHEHA EALGE)
Z& 900,000,000 * {4 900,000 600,000 300,000
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el

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O 2 HASEHOE 2 FZaddH
Z2& 04 0 15,000 A 15,000
401 Al HIZ 201 I 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
O 2 HAZSEHOE =2 ¥ St&EA FH
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
WSATAILES & 2 789,390 389,390 400,000
207 Ao 60,000 0 60,000
01 2284 60,000 0 60,000
O M4zt &&= UEWE JI2HE =8 &9
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O H4xt 2&2 WsSAX 0lsE SEAHE
F=EES 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O FXE 24BN 7224
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
401 AIEHIZ 28I 717,300 377,300 340,000
01 A& Hl 717,300 377,300 340,000
O =38 HAsZ&E X 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O %t B8 012 FXY ZHAY
300,000,000& * 14 300,000 0 300,000
O 3k 02 Ss=xd =d A
20,000,000& =« 14l 20,000 0 20,000
28 =3 U NE =S 63,625 38,225 25,400
201 L2l 49,625 38,225 11,400
02 =224l 38,400 27,000 11,400
O SHF3X R AIAHE FANES 20,400 15,000 5,400
* NEE 2 & 1,200,000& * 128 14,400 9,000 5,400
O nNsStExeE HSE AX ALY FXES
3,000,000& = 23| 6,000 0 6,000
401 AIEHI L 201 14,000 0 14,000
01 A& Hl 14,000 0 14,000
O UsSt=sXg Ha® AX AIAE WX
14,000, 000& * 14 14,000 0 14,000
Zope SEA 29 € N 219,200 170,800 48,400
= 23,000 0 23,000
J| 18,400 16,000 2,400
< 11,500 0 11,500
i 166,300 154,800 11,500
307 21201 A 168,400 166,000 2,400
J| 18,400 16,000 2,400
i 150,000 150,000 0
05 BIZHRIE 3 168,400 166,000 2,400
O 2022 ZOHQ ZSEAl 2gHl XA
2 & 18,400,000& * 1JH A 18,400 16,000 2,400




2N ZHDSD
M ZWE 84 X
SPl: DSUY L HHAIL CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
o 8,400 76,000 7,400
405 THAHH St 46,000 0 46,000
2 23,000 0 23,000
= 11,500 0 11,500
2 11,500 0 11,500
IR EEEEE 46,000 0 46,000
O 20224 Zojel 2 7
46,000,000%0 * 1CH 46,000 0 46,000
2 23,000 0 23,000
< 11,500 0 11,500
2 11,500 0 11,500
DEAND A8 FOHBE GEAL HX AL 0 25,000 £25,000
= 0 10,000 ~10,000
2 0 15,000 ~15,000
401 AIEHIL 2T HI 0 25,000 £25,000
= 0 10,000 £10,000
2 0 15,000 £15,000
01 Al bl 0 25,000 25,000
O DSAD 98 Y2 AFAL S
233 0¥ 0 25,000 £25,000
< 0 10,000 £10,000
2 0 15,000 ~15,000
SOEHA HEXE L a8y 1,560,720 1,260,722 299,998
= 260,360 110,361 149,999
2 1,300,360 1,150,361 149,999
307 £I2+0| & 520,720 220,722 299,998
= 260,360 110,361 149,999
2 260,360 110,361 149,999
09 2+LHNSES 520,720 220,722 299,998
O SOHEHA SSAY HYXE
AH 520,720,0008 * 14 520,720 220,722 299,998
< 260,360 110,361 149,999
2 260,360 110,361 149,999
2022 E MEAD HEEO0II| A 268,000 200,000 68,000
= 110,000 76,000 34,000
® 158,000 124,000 34,000
401 AIEHIL 2T B 268,000 200,000 68,000
= 110,000 76,000 34,000
2 158,000 124,000 34,000
01 Al 268,000 200,000 68,000
O DEMD FSR HAMY
68,000,0008 * 102 68,000 0 68,000
= 34,000 0 34,000
2 34,000 0 34,000
DYSHN SHUGES NAEY QMES X 6,000 3,000 3,000
= 1,800 900 900
2 4,200 2,100 2,100




=K ANDED
M swE 4 N2
ool DSHH U GHMAIL CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LetE2H = 6,000 3,000 3,000
< 1,800 900 900
s 4,200 2,100 2,100
12JEEd=S 6,000 3,000 3,000
O NE2HX SHEG S NABtY QWE=E
A& 2 & 200,000& = 30 6,000 3,000 3,000
=) 1,800 900 900
s 4,200 2,100 2,100
WEST BI2MEAl X2 97,030 0 97,030
< 29,110 0 29,110
[a 67,920 0 67,920
301 Let2H = 97,030 0 97,030
< 29,110 0 29,110
s 67,920 0 67,920
12JEEd = 97,030 0 97,030
O WESAX HBIRHMEA X AE
97,030,000& * 14l 97,030 0 97,030
=) 29,110 0 29,110
= 67,920 0 67,920
Heas(dHnsy) 6,956 0 6,956
RSN 6,956 0 6,956
S XA EHE 6,956 0 6,956
802 gtEt = DI EF 6,956 0 6,956
01 I DEBXS3E= 6,956 0 6,956
O 2020F At E XEXZ 0IEZDEX
A S & H 6,600,000 6,600 0 6,600
O 2020F At E XEXZ 0IEZDEX HF
Ol Rkt 57,000& 57 0 57
O 20208 2Z2ULH9 TOloil AaZ0 HXE THHE
ANEAMNY A 292,770& 293 0 293
O 20208 2Z2ULH9 TOloil AaZ80 HXE THHE
KA Ol Rt 6,000& 6 0 6
Heaes(2Hnsi) 1,501,390 389,235 1,112,155
WEHHX = 1,501,390 389,235 1,112,155
HEHeH X = 1,501,390 389,235 1,112,155
701 JIEtSI HESEES 1,501,390 389,235 1,112,155
01 JIEteI HE =3 1,501,390 389,235 1,112,155
O s3HX EE3H 8=3
2 & 1,501,390,000& 1,501,390 389,235 1,112,155
HY2LIH (FHRS) 197,877 162,038 45,839
eI 2l 89,277 44,638 44,639
e 2AH (B HMusSH) 89,277 44,638 44,639
101 @124l 89,277 44,638 44,639




M ZHRS
M HY2IAZH(EH RS
S I E= EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 2= 84,647 38,808 45,839
O =22 84,647 38,808 45,839
=
2 12,3213 = 621 = 45A12t = 12& 39,921 18,332 21,589
* 1=
ZE 11,1303 = 421 = 45A12t = 128 24,041 11,040 13,001
* 88 Z&E 9,992& x 201 x 45A12+ « 123 10,792 4,956 5,836
* 98 Z&E 9,160& = 201 » 45A12F » 123 9,893 4,480 5,413
03 SR (RIIAHA)2Z 2R 4,630 5,830 A1,200
O 32& =UHobl 328 03 0 1,200 A 1,200
=&l 108,600 107,400 1,200
=22 (Z2H RS 108,600 107,400 1,200
202 04l 68,700 67,500 1,200
01 = LH 4 Hi 68,700 67,500 1,200
O 32 2UHHHI(HRAIE & 4)
25,000& = 221 = 2 * 123 1,200 0 1,200




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2N gL
A =)t AS OF
CHel: SEHOIE B (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
== AT 35,523,446 23,492,491 12,030,955
=2 986,052 577,974 408,078
=2 1,870,000 1,870,000 0
7l 10,954,001 1,313,418 9,640,583
[= 4,764,047 4,759,794 4,253
2 16,949,346 14,971,305 1,978,041
S AS O 11,305,437 10,204, 168 1,101,269
=2 315,848 75,028 240,820
= 1,470,000 1,470,000 0
7| 62,817 62,195 622
[ 3,006,652 2,630,761 375,891
2 6,450,120 5,966, 184 483,936
SEMOIT SHa 11,305,437 10,204, 168 1,101,269
=2 315,848 75,028 240,820
= 1,470,000 1,470,000 0
7| 62,817 62,195 622
[= 3,006,652 2,630,761 375,891
2 6,450,120 5,966, 184 483,936
SEDZX 291,530 287,530 4,000
405 KH&HE S H| 10,000 6,000 4,000
01 XA 2 E H S 10,000 6,000 4,000
O 22228 =&Y &H 2
A= 10,000,000&4 * 1CH 10,000 6,000 4,000
=X 0IAEBHEAXA 125,158 96,669 28,489
Jl 57,791 57,169 622
2 67,367 39,500 27,867
101 Q124 H 82,558 81,669 889
Jl 57,791 57,169 622
= 24,767 24,500 267
04 JI2H2R2IEES 82,558 81,669 889
O SXOIZ2AEHEZAMXA
AT 82,558,0002 » 1M 82,558 81,669 889
J| 57,791 57,169 622
2 24,767 24,500 267
201 L2 Y 42,600 15,000 27,600
01 At 22l H 42,600 15,000 27,600
O sk &2
70,0002 * 109 * 23 » 128¢ 16,800 0 16,800
O sXAAS 22EHl
300,0009 * 33 * 1259 10,800 0 10,800
SEURZH S4 XY (=0 33,602 34,864 A1,262
=2 1,401 1,682 A 281
[ 9,220 9,505 A 285
2 22,981 23,677 A 696
201 Yty 33,602 34,864 A1,262
=2 1,401 1,682 A 281




2N
X ZH -
L= B

el

S - FE - EA(SH) - NRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
< 9,220 9,505 A 285
s 22,981 23,677 A 696
01 At 22l 30,800 31,500 A700
O sHEQIE AgMAIL XI&
Z & 30,800,000 * 14l 30,800 31,500 A700
=) 8,800 9,000 A 200
i 22,000 22,500 A 500
03 &Ar2 I 2,802 3,364 A 562
O sHE28 MUlAa atds X
2& 2,802,000 * 14 2,802 3,364 A 562
= 1,401 1,682 A 281
) 420 505 A 85
[ia 981 1,177 A 196
SESZFH 24 N (HE - SIHEEH) 2,080 2,769 A 689
= 1,300 1,846 A 546
=) 234 277 A43
= 546 646 A 100
307 glz2+ol & 2,080 2,769 A 689
= 1,300 1,846 A 546
=) 234 277 A43
i 546 646 A 100
06 283 2,080 2,769 A 689
O sEMgiS ¢ - 3HES XA
23 2,600,000& = 80/100 2,080 2,769 A 689
= 1,300 1,846 A 546
) 234 277 A43
e 546 646 A 100
SEAZFHSLENA(MREHE) 39,066 18,300 20,766
= 15,044 9,300 5,744
=) 5,975 2,500 3,475
s 18,047 6,500 11,547
307 g2+l & 39,066 18,300 20,766
= 15,044 9,300 5,744
=) 5,975 2,500 3,475
fia 18,047 6,500 11,547
02 It A AHEE 39,066 18,300 20,766
O sENEFsL02 MRE HE NEAY
Z & 39,066,000 * 14 A 39,066 18,300 20,766
= 15,044 9,300 5,744
=) 5,975 2,500 3,475
i 18,047 6,500 11,547
MEgotseld us XA 1,286 1,440 A 154
= 803 900 A7
=) 145 162 N7
i 338 378 AN 40
307 glz2tol & 1,286 1,440 AN 154
= 803 900 A7
=) 145 162 ANT7




2N
X ZH -
L= B

el

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 338 378 A 40
02 It M AMHEE 1,286 1,440 A 154
O Meot2eld sl
23 1,607,500& = 80/100 1,286 1,440 A 154
= 803 900 AN97
=) 145 162 A7
= 338 378 A 40
s = HSH™H XA 1,022,000 1,080,000 A 58,000
=) 286,160 216,000 70,160
= 735,840 864,000 A 128,160
301 LetE2H S 1,022,000 1,080,000 A 58,000
=) 286,160 216,000 70,160
T 735,840 864,000 A 128,160
12 JIE2d = 1,022,000 1,080,000 A 58,000
O HEsHEQ #=HSH XA
Z & 200,000& = 5,110 1,022,000 1,080,000 A 58,000
=) 286,160 216,000 70,160
[ia 735,840 864,000 A 128,160
HAZEsgdRM4EE22(ZUHEY ¥ DRZ2)H 280,000 0 280,000
29)(2%)
= 196,000 0 196,000
[ia 84,000 0 84,000
307 glztol & 230,000 0 230,000
= 161,000 0 161,000
[ia 69,000 0 69,000
02 (It HAMAEE 230,000 0 230,000
O NMAsSsgEre & A= K&
230,000,000 = 14 230,000 0 230,000
= 161,000 0 161,000
s 69,000 0 69,000
402 2I2tA=201 & 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
s 15,000 0 15,000
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 50,000 0 50,000
O MAsSasERe A IS = s&SIt
SRS HBXEXNE 50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
s 15,000 0 15,000
s FSM KNAAME 2,000 5,000 A 3,000
=) 300 750 A 450
[ia 1,700 4,250 A 2,550
307 glztol & 2,000 5,000 A 3,000
= 300 750 A 450
G 1,700 4,250 A 2,550
08 OIXt2 &= 2,000 5,000 A 3,000
O =g E=sH ANEAY
Z & 200,000& = 10= 0t 2,000 5,000 A 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 300 750 2450
2 1,700 4,250 ~2,550
LN S A0HEI| XA 0 30,000 £30,000
= 0 9,000 £9,000
2 0 21,000 £21,000
307 212+0| & 0 30,000 £30,000
= 0 9,000 £9,000
2 0 21,000 ~21,000
02 B2t HAAS R E 0 30,000 £30,000
O HLUUAMN X A0t XA FH 0 0 30,000 £30,000
< 0 9,000 £9,000
2 0 21,000 ~21,000
SENEES0S 2HE N 30,000 0 30,000
= 6,000 0 6,000
2 24,000 0 24,000
402 212t X201 & 30,000 0 30,000
< 6,000 0 6,000
2 24,000 0 24,000
02 BIITHEA SR (01T} &) 30,000 0 30,000
O sZANEEA0S 245 1
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
< 6,000 0 6,000
2 24,000 0 24,000
SEDNSUANAAY 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
307 212+0| & 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
02 BIIAMAH R 80,000 0 80,000
O sZQUHSUE 22 80,000,008 * 14! 80,000 0 80,000
2 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
SU™MRD OIKRY XIS AY 59,111 0 59,111
= 17,735 0 17,735
2 41,376 0 41,376
307 212+0| & 59,111 0 59,111
< 17,735 0 17,735
2 41,376 0 41,376
08 OIXHEES 59,111 0 59, 111
O SU™MURS 0IXXY X2
59,111,0008 * 14 59,111 0 59,111
= 17,735 0 17,735
2 41,376 0 41,376




2N
X ZH -
L= B
el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
S0{0 B4y 6,600,000 5,947,200 652,800
= 2,640,000 2,370,960 269,040
2 3,960,000 3,576,240 383,760
301 LB FHI 6,600,000 5,947,200 652,800
< 2,640,000 2,370,960 269,040
2 3,960,000 3,576,240 383,760
IREEEEELE 6,600,000 5,947,200 652,800
O s0/8 Bo+g
23 600,0002 * 11,000% 6,600,000 5,947,200 652,800
< 2,640,000 2,370,960 269,040
2 3,960,000 3,576,240 383,760
SR 129,640 123,640 6,000
201 Lur2 HH| 48,840 42,840 6,000
02 22| 11,000 5,000 6,000
O SXUE M8 FUES L& SHRS
500% * 1,000% * 1258 6,000 0 6,000
ENES SIE20 AL 8,208 0 8,208
= 1,026 0 1,026
2 7,182 0 7,182
301 P FHI 8,208 0 8,208
= 1,026 0 1,026
2 7,182 0 7,182
PIEE 8,208 0 8,208
O 24ES SHEL0 XY
10,259,0009! * 80/100 8,208 0 8,208
= 1,026 0 1,026
2 7,182 0 7,182
HU BT MY 25,000 0 25,000
= 6,250 0 6,250
2 18,750 0 18,750
402 QIR0 H 25,000 0 25,000
< 6,250 0 6,250
2 18,750 0 18,750
02 QIZIR AL (O FH TR ) 25,000 0 25,000
O HY BASH TLAY
25,000,000 * 14! 25,000 0 25,000
= 6,250 0 6,250
2 18,750 0 8,750
SAS MM RSB 18,451,300 8,038,586 10,412,714
2 439,973 295,170 144,803
2 400,000 400,000 0
p] 9,739,364 23,400 9,715,964
= 1,366,935 1,741,737 374,802
2 6,505,028 5,578,279 926,749
MSEXS MK 261,789 227,459 34,330
2 18,800 23,173 £4,373




2N SYELD
HE: sS4 MM RSB
Sl HUSBINE YUX (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 764 0 764
= 72,257 61,286 10,971
2 168,968 143,000 25,968
AUSBES MAIIB DHA (HEAIY) 182,250 125,000 57,250
< 54,660 37,500 17,160
2 127,590 87,500 40,090
402 Q12E 2 0] H 182,250 125,000 57,250
= 54,660 37,500 17,160
2 127,590 87,500 40,090
02 I XHE A EZ (01 ETH ) 182,250 125,000 57,250
O AUSBXS MAIIE THAY
X 364,500,008 * 141 * 50/100 182,250 125,000 57,250
< 54,660 37,500 17,160
2 127,590 87,500 40,090
AYTS AXIEH ZLH XL 30,255 29,720 535
< 9,077 8,916 161
2 21,178 20,804 374
307 212+0| & 30,255 29,720 535
= 9,077 8,916 161
2 21,178 20,804 374
02 SIAAMMNALE 30,255 29,720 535
O AUHS AR BLH X
HH 60,510,0008 * 141 * 50/100 30,255 29,720 535
< 9,077 8,916 161
2 21,178 20,804 374
ZSSE BYAA UMY 37,600 32,777 4,823
2 18,800 16,388 2,412
= 5,640 4,917 723
2 13,160 1,472 1,688
307 212+01 & 37,600 32,777 4,823
= 18,800 16,388 2,412
= 5,640 4,917 723
2 13,160 1,472 1,683
02 IAAMANALE 37,600 32,777 4,823
O Z2SE8 HAAA MY
A 60,8418 + 6182 37,600 32,777 4,823
2 18,800 16,388 2,412
< 5,640 4,917 723
2 13,160 1,472 1,688
SEXN2 MAAL B 0 16,962 £16,962
2 0 6,785 £6,785
= 0 3,053 ~3,053
[ia 0 7,124 AT,124
402 Q12ET =01 & 0 16,962 £16,962
= 0 6,785 A6,785
= 0 3,053 £3,053
[ia 0 7,124 ANT,124




SN SYEND
Hu: SN2 MM RS2
©el: RSSHE MAXH (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 LR E2AL 2T (01 M) 0 16,962 £ 16,962
O SEX2 YMuAS B3 2y 08 0 16,962 £16,962
= 0 6,785 16,785
= 0 3,053 £3,053
2 0 7,124 AT, 124
JIBHE S OIS UDL S4 3,000 23,000 £20,000
< 900 6,900 6,000
2 2,100 16, 100 A 14,000
402 QIR TH2 01 & 3,000 23,000 £20,000
< 900 6,900 A6,000
2 2,100 16, 100 A 14,000
02 BIITHEA SR (01 HTHE) 3,000 23,000 20,000
O JISE3 S OtEHD+ S48  JF 08 0 20,000 20,000
< 0 6,000 26,000
2 0 14,000 A 14,000
HUTHUHAIA BHRIR A X2 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
402 QIR TH2 01 & 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
02 LR EAL 2T (01 M) 5,000 0 5,000
O FUTHHHAIAZ BHRIDH X2 AL
10,000,0008 * 14} = 50/100 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
FTA At IS 27 2 22| 1,764 0 1,764
p] 1,764 0 1,764
301 LB BHZ 1,764 0 1,764
p] 1,764 0 1,764
09 BAAHIXI® 2 1,764 0 1,764
O FTA At 48 2 2o
1,764,008 * 14 1,764 0 1,764
p] 1,764 0 1,764
HEL SHEHE NRAY 1,920 0 1,920
< 480 0 480
2 1,440 0 1,440
402 QI TH2 01 & 1,920 0 1,920
< 480 0 480
2 1,440 0 1,440
02 QAR 2AL 2R (0I M) 1,920 0 1,920
O NEt4 =283 NRAY
4,800,0009 * 12 * 40/100 1,920 0 1,920
< 480 0 480
2 1,440 0 1,440
WEHPSHS YURSNH 14,889,752 4,472,408 10,417,344




SN LD
HE: SN2 MU RSDE
Sl HBASNE YURSKY CERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 705,343 756, 167 129,776
| 9,714,200 0 9,714,200
< 517,794 820,482 302,688
2 4,252,415 3,395,759 856,656
RINBHI S XA (HEAY) 1,276,758 1,047,758 229,000
< 0 373,879 373,879
2 1,276,758 673,879 602,879
206 T2 | 1,276,758 1,047,758 229,000
< 0 373,879 373,879
2 1,276,758 673,879 602,879
01 T2 bl 1,276,758 1,047,758 229,000
O AEASAM(RINZHS)IN (M M)
ZE 747,758,000 * 14l 747,758 747,758 0
< 0 373,879 373,879
2 747,758 373,879 373,879
O AHISTM(SIFHZIN (VA £t
) AT 529,000,0008 * 14! 529,000 300,000 229,000
CEED L EEEE 340,000 80,838 259,162
= 102,000 26,946 75,054
2 238,000 53,892 184, 108
307 £12+0| & 340,000 80,838 259, 162
< 102,000 26,946 75,054
2 238,000 53,892 184, 108
06 283 340,000 80,838 259,162
O %2 WiHeEs N
AT 340,000,0008 * 14! 340,000 80,838 259,162
< 102,000 26,946 75,054
2 238,000 53,892 184, 108
SEEEERE 156,088 0 156,088
2 156,088 0 156,088
301 YYR A 156,088 0 156,088
2 156,088 0 156,088
12 JIEH2 43 156,088 0 156,088
O dsFsYnE 156,088,0002 * 141 156,088 0 156,088
2 156,088 0 156,088
SIS sSHSHHLHE N 3,200 3,020 180
< 960 906 54
2 2,240 2,114 126
307 £12+0| & 3,200 3,020 180
< 960 906 54
2 2,240 2,114 126
06 283 3,200 3,020 180
O RJIs) sHESHHLEE K&
27 3,200,008 * 14 3,200 3,020 180
< 960 906 54
2 2,240 2,114 126




SN SYEND
N SN2 MM RSB
CHel: ABFSHE MUSSHE (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
0S4 O8E XY X8 38,160 21,200 16,960
= 9,540 5,300 4,240
2 28,620 15,900 12,720
402 QIR TH2 01 & 38,160 21,200 16,960
< 9,540 5,300 4,240
2 28,620 15,900 12,720
02 UIAXZAL 2T (01 M) 38,160 21,200 16,960
O 0S4 8= ZYY N
23 530,0008 * 90CH * 80/ 38,160 21,200 16,960
= 9,540 5,300 4,240
2 28,620 15,900 12,720
Y=o MY X 32,670 31,500 1,170
= 3,267 3,150 17
2 29,403 28,350 1,053
206 T & bl 32,670 31,500 1,170
< 3,267 3,150 17
2 29,403 28,350 1,053
01 ME I 32,670 31,500 1,170
O Y=ot®dTHl N ZH 45,0008 * 726X 32,670 31,500 1,170
< 3,267 3,150 17
2 29,403 28,350 1,053
OS= 48 =J|HXE 178,736 203,750 £25,014
< 53,621 61,125 AT7,504
2 125,115 142,625 A17,510
402 SI2TH2 0| & 178,736 203,750 £25,014
< 53,621 61,125 AT7,504
2 125,115 142,625 A17,510
02 LR EAA 2T (01 M) 178,736 203,750 £25,014
O O=x 85I 2N
2 2,500,008 * 12504 * 50/100 156,250 203,750 A 47,500
< 46,875 61,125 A 14,250
2 109,375 142,625 33,250
O sl AR X
15,0002 * 2,998.1374 * 50/100 22,486 22,486
< 6,746 6,746
2 15,740 0 15,740
SM2 MAH ZLX 221,500 138,000 83,500
< 66,450 41,400 25,050
2 155,050 96,600 58,450
402 SI2H2 01 & 221,500 138,000 83,500
< 66,450 41,400 25,050
2 155,050 96,600 58,450
02 UIAXEAL ST (01 M) 221,500 138,000 83,500
O S48 My B2AXE
2 443,000,0008 * 141 * 50/10 221,500 138,000 83,500
< 66,450 41,400 25,050
2 155,050 96,600 58,450




SN SYELT
BH: S48 Mo RSB
ol HHASNE MURSTE CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
= Et&= THEH X3 A 80,000 0 80,000
< 16,000 0 16,000
= 64,000 0 64,000
301 etE2H = 80,000 0 80,000
< 16,000 0 16,000
= 64,000 0 64,000
12JEEd= 80,000 0 80,000
O = Et&=THHH XI& 80,000,000 = 14l 80,000 0 80,000
== 16,000 0 16,000
= 64,000 0 64,000
st=sg M2 B 3,000 2,940 60
= 450 441 9
s 2,550 2,499 51
201 et 3,000 2,940 60
= 450 441 9
= 2,550 2,499 51
01 ArR 22l 3,000 2,940 60
O sEsue 23
2 & 15,0008 * 2005 3,000 2,940 60
= 450 441 9
i 2,550 2,499 51
sgol ot B 116,739 100,367 16,372
= 35,022 30,110 4,912
s 81,717 70,257 11,460
307 21201 A 116,739 100,367 16,372
= 35,022 30,110 4,912
= 81,717 70,257 11,460
06 283 116,739 100,367 16,372
O sgol oF BEA
Z2 & 116,739,000& * 14l 116,739 100,367 16,372
= 35,022 30,110 4,912
i 81,717 70,257 11,460
A zsgy X 183,100 138,100 45,000
206 M= Hl 127,100 82,100 45,000
01 M= dl 127,100 82,100 45,000
O 228 M=) 22 U
15,000& * 3,000= 45,000 0 45,000
SAXNEN e HHI 61,200 0 61,200
Jl 61,200 0 61,200
101 1Al 61,200 0 61,200
J| 61,200 0 61,200
04 JIZtHZ22 s+ 61,200 0 61,200
O SAdA=HM A2 61,200,000 = 14l 61,200 0 61,200
Il 61,200 0 61,200
GATSE U2X AEII2UK N 77,000 77,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

=4t
= ==
st HusSIE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 6,500 75,400 7,700
2 60,500 61,600 A1,100
402 RIZER 20| A 77,000 77,000 0
< 16,500 15,400 1,100
2 60,500 61,600 A 1,100
R ENEEEICEED) 77,000 77,000 0
O (MTEE OSH AHEIISUI X2
2% 5,500,000 * 2004 * 70/100 77,000 77,000 0
< 16,500 15,400 1,100
2 60,500 61,600 A1,100
=01 ZE2E2 N 30,600 0 30,600
< 9,180 0 9,180
2 21,420 0 21,420
307 QI2+0| 30,600 0 30,600
< 9,180 0 9,180
2 21,420 0 21,420
EEE] 30,600 0 30,600
O =J1H Ze=28E N
30,600,00020 * 14! 30,600 0 30,600
< 9,180 0 9,180
2 21,420 0 21,420
JlEy BANEX X 9,444,000 0 9,444,000
p] 9,444,000 0 9,444,000
301 LB I 9,444,000 0 9,444,000
p] 9,444,000 0 9,444,000
12 JlEH2 & 2 9,444,000 0 9,444,000
Oy ZANEN N
9,444,000,0008 * 14 9,444,000 0 9,444,000
gl 9,444,000 0 9,444,000
YU HHASNS XY 24,576 38,400 A 13,824
2 12,288 19,200 £6,912
= 3,686 5,760 ~2,074
2 8,602 13,440 £4,838
307 QI2+0| ™ 24,576 38,400 A 13,824
2 12,288 19,200 £6,912
= 3,686 5,760 ~2,074
2 8,602 13,440 £4,838
02 BIZHMAR BT 24,576 38,400 A 13,824
O yas dsFsM2 NN
2 480,0008 * 6421 * 80/100 24,576 38,400 A 13,824
= 12,288 19,200 £6,912
< 3,686 5,760 ~2,074
2 8,602 13,440 £4,838
A7 SEIYH N 0 210,000 £210,000
= 0 60,000 60,000
[ia 0 150,000 A 150,000
402 U220 A 0 210,000 £210,000




2N SYELD
HE: sS4 MM RSB
S AEHFSAS MURSTE (B9 ®R)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 0 60,000 60,000
2 0 150,000 A150,000
02 I XHE AR EZ (01 ETH ) 0 210,000 £210,000
O RS, A4g X2 33 02 0 14,000 £14,000
= 0 4,000 A4,000
2 0 10,000 210,000
O A&, bl 7Y X 35 08 0 196,000 196,000
= 0 56,000 56,000
2 0 140,000 140,000
SEMNS EI2uNY Y 20,720 14,800 5,920
= 5,180 3,700 1,480
2 15,540 11,100 4,440
402 RIER 20| H 20,720 14,800 5,920
< 5,180 3,700 1,480
2 15,540 11,100 4,440
R ENEEEICEED 20,720 14,800 5,920
O sa¢g goumy X
2% 3,700,000 * 140 * 40/100 20,720 14,800 5,920
< 5,180 3,700 1,480
2 15,540 11,100 4,440
HMosae 22 Xd 6,000 6,180 A180
< 900 927 ner
2 5,100 5,253 A153
201 Lyt HH| 6,000 6,180 A180
< 900 927 ner
2 5,100 5,253 A153
01 Ak 2relt| 6,000 6,180 A180
O HYsae 23 N
2 60,0008 * 100% 6,000 6,180 A180
< 900 927 ner
2 5,100 5,253 A153
CHE(=012%) NEX X 209,000 0 209,000
p] 209,000 0 209,000
301 LB FHI 209,000 0 209,000
p] 209,000 0 209,000
12 JIE R & 2 209,000 0 209,000
O =28(=02%) M2k A
209,000,0008 * 14! 209,000 0 209,000
p] 209,000 0 209,000
DUNER BIH(XH) 12,150 0 12,150
201 L2yl 12,150 0 12,150
01 AL 2tel 9,600 0 9,600
O BANEH A2 L 2G|
80,0008 + 12 S o 9,600 0 9,600
02 Tzl 2,550 0 2,550




2N
X ZH -
L= B

el

g=at
A2 M gsael
BA=AS MA

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
O ZoXEM =8 eHes
2,550& * 500& * 23l 2,550 0 2,550
ed SIMEI XS 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
= 2,800 0 2,800
402 BI2FX=01 M 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
= 2,800 0 2,800
02 P2 TE2ALEZ(0IETHR) 4,000 0 4,000
O &&d Ss3M=EI N
4,000,000& * 2CH = 50/100 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
[a 2,800 0 2,800
JEdsgy 22X B2 N 12,000 0 12,000
< 2,400 0 2,400
T 9,600 0 9,600
201 LEr2 A | 12,000 0 12,000
< 2,400 0 2,400
s 9,600 0 9,600
01 Ar2 22l bl 12,000 0 12,000
O zezdsy 32X 22 N2
120,000& = 1005 12,000 0 12,000
< 2,400 0 2,400
= 9,600 0 9,600
ABIHSHSXE 3,299,759 3,338,719 A 38,960
= 15,830 15,830 0
s 400,000 400,000 0
J| 23,400 23,400 0
< 776,884 859,969 A 83,085
= 2,083,645 2,039,520 44,125
=843 XN 367,000 297,000 70,000
207 A RO 50,000 30,000 20,000
01 A3l 50,000 30,000 20,000
O dE= LA Ny 84
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
307 glztol & 290,000 240,000 50,000
02 (It HAMAEE 290,000 240,000 50,000
O 20z s 23 X3
Z & 2,000& * 250,0000H = 50/100 250,000 200,000 50,000
dg B 228 842 & WA XNF AE 9,000 4,500 4,500
S 1,350 900 450
[ia 7,650 3,600 4,050
307 glztol & 9,000 4,500 4,500
=) 1,350 900 450
i 7,650 3,600 4,050




2N
X ZH -
L= B

el

SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 It FAA B X 9,000 4,500 4,500
O Mg S28 M & H% NFAL
2F 3,0008 * 3,0000H 9,000 4,500 4,500
< 1,350 900 450
2 7,650 3,600 4,050
s BMDA S Sy XA 18,225 21,000 ~2,775
< 2,734 4,200 A1,466
2 15,491 16,800 A1,309
307 212+0| & 18,225 21,000 A2,775
= 2,734 4,200 A 1,466
2 15,491 16,800 A1,309
02 Bt HAAS B E 18,225 21,000 ~2,775
O Mg BMDAU o2 Sibjy N8 ALY
2H 1,5008 * 12,150% 18,225 21,000 ~2,775
< 2,734 4,200 A 1,466
2 15,491 16,800 A1,309
SNZAASYSHBARENE 680,403 735,461 55,058
= 170,101 220,638 A50,537
z 510,302 514,823 A 4,521
308 XX € X S0 ™ 680,403 735,461 55,058
= 170,101 220,638 A50,537
z 510,302 514,823 £ 4,521
08 WEIIBOIHEE X 680,403 735,461 55,058
O BNZA AHBSHE AHE XN
2F 1,134,005,0008 * 60/100 680,403 735,461 55,058
< 170,101 220,638 ~50,537
z 510,302 514,823 A 4,521
StZ A Non-GHO AITHE X 2 A 78,821 101,048 ~22,227
= 19,705 25,262 A5,557
2 59,116 75,786 £16,670
308 XX € X S0l & 78,821 101,048 ~22,227
< 19,705 25,262 A5,557
2 59,116 75,786 16,670
08 WSIIBOIHEEE 78,821 101,048 ~22,227
O 3t DZA Non-GMO AITHE Xl & A
2N 78,821,0008 * 14 78,821 101,048 ~22,227
= 19,705 25,262 15,557
2 59,116 75,786 16,670
SNZA AME AL LA NRAY 20,000 20,000 0
< 5,000 6,000 £1,000
2 15,000 14,000 1,000
201 2Bt Ay 20,000 20,000 0
= 5,000 6,000 A1,000
= 15,000 14,000 1,000
01 At 22l 20,000 20,000 0




SH: B
M S AS AAF .

S BB (S) - MRAY - BES o1E o Hl DS 2
O BuSA Atz o s xd
Z & 20,000,000& * 14 20,000 20,000 0
= 5,000 6,000 A 1,000
s 15,000 14,000 1,000
AZAX(ESAE) 80,000 80,000 0
< 0 40,000 240,000
s 80,000 40,000 40,000
308 A EHHSOIA 80,000 80,000 0
< 0 40,000 240,000
s 80,000 40,000 40,000
08 WSII20HetE = 80,000 80,000 0
O RASAXNRA(ESAE)
Z & 80,000,000 * 14 80,000 80,000 0
< 0 40,000 240,000
s 80,000 40,000 40,000
tME AgM2HED K 315,000 472,500 A 157,500
402 QIZEXtE 0| A 315,000 472,500 A 157,500
01 2I2F 2 A B (RERTH ) 315,000 472,500 A 157,500
O sd=2 A8M2MED X
Z & 6,300,000& * 100= = 50/100 315,000 472,500 A 157,500
SHE LAEH2MELD NJAAZ 126,000 132,000 A 6,000
< 37,800 39,600 A 1,800
[ia 88,200 92,400 A 4,200
402 RI2HXt20l ™ 126,000 132,000 A 6,000
< 37,800 39,600 A 1,800
s 88,200 92,400 A 4,200
02 2IZt 2 A EZ(OI XM THS) 126,000 132,000 26,000
O =48 28 MM X NIMG(BEX
) Z & 6,300,000& * 40= * 50/100 126,000 132,000 26,000
< 37,800 39,600 A 1,800
s 88,200 92,400 A 4,200
SHNE S A2MEBLD NJAY 35,000 0 35,000
= 10,500 0 10,500
i 24,500 0 24,500
402 RI2HXt20l ™ 35,000 0 35,000
10,500 0 10,500
i 24,500 0 24,500
02 2IZt X2 AL EZ (OIS ) 35,000 0 35,000
O s¢=2 58 M2MELD 48X XNAZ
70,000,000& * 1= * 50/100 35,000 0 35,000
< 10,500 0 10,500
i 24,500 0 24,500
BEAAOUNZE S48 N2AY 219,000 165,000 54,000
402 RI2EXt20l ™ 209,000 155,000 54,000
01 QU2 X2 AF 2 2= (REHITH &) 209,000 155,000 54,000




2N
X ZH -
L= B

el

A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Husz
O 02 dsety 54 X
30,000,000% * 2JHZ * 90/100 54,000 0 54,000
FRgd=2e| 30,200 10,200 20,000
402 RI2FX=01 M 20,000 0 20,000
01 U2 2ALE X (XA M) 20,000 0 20,000
O 3=xLd32e XNAX XA
40,000,000& = 1CH = 50/100 20,000 0 20,000
ZHERC MY A N2 AHY 21,900 20,000 1,900
S 5,475 5,000 475
[ia 16,425 15,000 1,425
301 LEIENF 21,900 20,000 1,900
£ 5,475 5,000 475
= 16,425 15,000 1,425
12IJEEd=s 21,900 20,000 1,900
O 2ZZL otdd ZAF XAEAHY
2 & 21,900,000& * 14l 21,900 20,000 1,900
< 5,475 5,000 475
= 16,425 15,000 1,425
S4&tE 2ctel Bof &0 XIJ ALY 0 21,600 A 21,600
& 0 6,750 A6,750
[ia 0 14,850 A 14,850
307 glztol & 0 21,600 A 21,600
& 0 6,750 A6,750
a 0 14,850 A 14,850
02 UAHBHAEEE 0 21,600 A 21,600
O s¢t= =2ctel 2o =0 NJAMY
38 0¥ 0 21,600 221,600
< 0 6,750 A6,750
= 0 14,850 A 14,850
Y= FL2 HE N 0 6,400 A 6,400
[ 0 1,600 A 1,600
[ia 0 4,800 A 4,800
402 212t X201 & 0 6,400 A 6,400
< 0 1,600 A 1,600
a 0 4,800 A 4,800
02 (IR 2 AL E X (0IETHR) 0 6,400 26,400
O 3223 2 HE* N2 38 0¥ 0 6,400 26,400
S 0 1,600 A 1,600
s 0 4,800 24,800
EHNE NS 0 800 800
< 0 200 A 200
a 0 600 A600
402 BI2HX =01 M 0 800 800
< 0 200 A 200
= 0 600 A600




2N
X ZH -
L= B

el

SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 U2 EALEZ(0IETHE) 0 800 A 800
O EY MSXE 33 0¥ 0 800 2800
< 0 200 A 200
[ia 0 600 A 600
AR A2 A AT 22U XAAS 48,000 0 48,000
=) 14,400 0 14,400
[ia 33,600 0 33,600
307 glztol & 48,000 0 48,000
=) 14,400 0 14,400
a 33,600 0 33,600
02 It HAAMAEE 48,000 0 48,000
O 242X ASEA AN F2H XA
250,000& * 19200 A& 48,000 0 48,000
< 14,400 0 14,400
s 33,600 0 33,600
S 3 AE 5,505,819 5,073,332 432,487
= 230,231 207,776 22,455
J| 1,151,820 1,227,823 AT6,003
=) 390,460 387,296 3,164
s 3,733,308 3,250,437 482,871
SMBSEAHEX 4,040,089 3,771,644 268,445
= 10,465 10,696 A231
J| 1,032,555 1,110,198 ATT,643
=) 209,470 221,643 A 12,173
i 2,787,599 2,429,107 358,492
st S5 XNEAY 14,791 12,432 2,359
=) 2,957 2,486 471
ia 11,834 9,946 1,888
402 212t A= 01 & 14,791 12,432 2,359
=) 2,957 2,486 471
[ia 11,834 9,946 1,888
03 212t Er AL HI 14,791 12,432 2,359
O 82sE NIAMY BFE 7,0008 ~ 2,1135 14,791 12,432 2,359
< 2,957 2,486 471
s 11,834 9,946 1,888
st ae A 505,000 435,000 70,000
308 MtXIEHMSOIH 175,000 155,000 20,000
113 2SOIHEHE & X 2 AL I 175,000 165,000 20,000
O HSAEHMA 22XHT KA 2]
Z & 200,000& = 1,050& * 50/100 105,000 85,000 20,000
402 212t X201 & 330,000 280,000 50,000
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM ) 330,000 280,000 50,000
O EEax MEXTSs S0AAE X3AS
20,000,000 * 504 * 50/100 50,000 0 50,000
AANZHEAD|BLE S ALY 1,172,006 1,311,285 A 139,279




2N
X ZH -
L= B

el

SR
B4 FHA 23
ELP YT

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
7T 506,918 560, 118 253,200
= 30,110 53,458 £23,348
z 634,978 697,709 £62,731
101 21248 31,080 29,400 1,680
b 15,540 14,700 840
< 0 1,176 A1,176
= 15,540 13,504 2,016
04 JIAH2ERE B4 31,080 29,400 1,680
O ZAME E=Z2 X
2N 31,080,008 * 114 31,080 29,400 1,680
b 15,540 14,700 840
= 0 1,176 A1,176
= 15,540 13,504 2,016
307 £I2+0I & 1,033,946 1,177,305 143,359
b 421,598 475,998 A 54,400
= 30,110 52,282 N22,172
z 582,238 649,025 166,787
02 1Y AA LR 1,033,946 1,177,305 143,359
O YBHEHX ArU2IXl RIEH X2
23X 1,080,002 * 696.998%ha * 90/100 677,483 798,983 A 121,500
b 225,828 266,328 40,500
= 30,110 35,510 A5,400
z 421,545 497,145 A 75,600
O MSEX AFL2IXl REH|
23X 1,080,002 * 304ha * 90/100 295,488 348,947 53,459
b 164,160 193,860 £29,700
= 0 15,508 A 15,508
z 131,328 139,579 £8,251
O M2EX S%H  ZX 400,0002 * 130ha 52,000 20,400 31,600
pJ 26,000 10,200 15,800
= 0 816 ~816
= 26,000 9,384 16,616
O MSHA YSSNEY)
2F 165,002 * 67.9%ha + 80/100 8,975 8,975 0
pJ 5,610 5,610 0
< 0 448 A 448
= 3,365 2,917 448
402 LA X =201 A 106,980 104,580 2,400
b 69,780 69,420 360
z 37,200 35, 160 2,040
03 B12HSI AL b 106,980 104,580 2,400
O YBEHA X7
23X 120,0002 * 1,550a * 50/100 93,000 87,900 5,100
b 55,800 52,740 3,060
= 37,200 35, 160 2,040
O M2UX EX7Y
23X 120,0002 * 233ha * 50/100 13,980 16,680 ~2,700
pJ 13,980 16,680 ~2,700
ZAEE JIH FH X 444,000 264,000 180,000




SN SYSND
Iu: B4 IH B
S HMTYUITE (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T 56,000 56,000 30,000
< 26,400 26,400 0
2 261,600 171,600 90,000
402 212 R+ 01 & 444,000 264,000 180,000
| 156,000 66,000 90,000
< 26,400 26,400 0
2 261,600 171,600 90,000
02 BATEAL ST (I HTHR) 444,000 264,000 180,000
O H2SX ZAEE JIHEY X2
300,000,000 * 1A * 60/100 180,000 0 180,000
o] 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
HHIH2 SHaH 222,300 242,300 20,000
307 2I2H0I 10,000 30,000 20,000
02 R BAALEE 10,000 30,000 20,000
O TIRMEEFT X & Ate 33 0% 0 20,000 20,000
SLUCT 828 HUAY 0 14,847 A 14,847
| 0 14,847 A 14,847
402 212 Rt 01 & 0 14,847 A 14,847
| 0 14,847 A 14,847
02 BT EALEE(OIHTHR) 0 14,847 A 14,847
O &2 ICT 828 H4AY 33 0¥ 0 14,847 A 14,847
| 0 14,847 A 14,847
e NS2RY LX X 20,580 7,640 2,940
= 6,174 5,292 882
2 14,406 12,348 2,058
402 212X+ 01 & 20,560 17,640 2,940
= 6.174 5,292 882
2 14,406 12,348 2,058
02 IR THEAL B E (TR ) 20,580 17,640 2,940
O &2 ns=22AY TN
A 60,0008 * 571.6674 * 60/100 20,580 7,640 2,940
= 6.174 5,292 882
2 14,406 2,348 2,058
ey HBEA ZH NRAY 7,200 7,280 A80
= 2,160 2,184 A24
2 5,040 5,096 A56
402 212 X201 & 7,200 7,280 A80
= 2,160 2,184 A24
2 5,040 5,096 NG
02 BIATHEAL ZE (I HTHR) 7,200 7,280 80
O #8Y WS N
23 80,0008 * 180CH * 50/100 7,200 7,280 £80
= 2,160 2,184 A24
2 5,040 5,096 A56




SN SYSND
Iu: B4 IH B
S HMTYUITE (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
SMAFNE NR(22) 200,000 400,000 200,000
| 100,000 200,000 100,000
= 100,000 200,000 100,000
402 212+ 0] 200,000 400,000 200,000
Jl 100,000 200,000 A 100,000
= 100,000 200,000 100,000
R ENEEESEE)) 200,000 400,000 200,000
O Zarot3 & ALY
ZF 500,000,008 * 40/ 200,000 400,000 200,000
o] 100,000 200,000 100,000
= 100,000 200,000 100,000
ISR S PESE AYAY 24,000 2,000 2,000
< 6.000 3,000 3,000
= 8,000 9,000 9,000
402 212 0] 24,000 2,000 2,000
= 6,000 3,000 3,000
a 18,000 9,000 9,000
02 QIR AMYBE(OIHR) 24,000 2,000 2,000
O =2k Sl 22 57 ALY
X 30,000,008 * 242 * 40/100 24,000 2,000 2,000
< 6.000 3,000 3,000
= 8,000 9,000 9,000
e X KA 1,000 462 533
= 0 231 A 231
| 500 0 500
2 500 231 269
402 2I2HXHE 0] | 1,000 462 533
= 0 231 ~231
| 500 0 500
2 500 231 269
02 IR THEAL ZE (I HTHR) 1,000 462 533
O LTI XM
AT 1,666,666.66% * 15 * 60/100 1,000 462 533
= 0 231 A 231
| 500 0 500
= 500 231 269
RlseEs 502,968 202,968 300,000
401 Al41 ) 2 = CH | 300,000 0 300,000
01 Al Hi 300,000 0 300,000
O YARSAE 24 100,000,008 * 14 100,000 0 100,000
O 242 YR 22 (HEH) =4
200,000,000 * 141 200,000 0 200,000
RISSLSUH 2YH X 2,000 9,000 3,000
< 2,400 1,800 600
= 9,600 7,200 2,400
301 Y H 2,000 9,000 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

SR
B4 FHA 23
ELP YT

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 2,400 1,800 600
s 9,600 7,200 2,400
12 JIE2 4= 12,000 9,000 3,000
O RI=s2 ES4HH 22H N2
2 & 150,000& = 805 12,000 9,000 3,000
=) 2,400 1,800 600
= 9,600 7,200 2,400
B S =55 NEAEY 1,950 3,000 A 1,050
=) 585 900 A 315
= 1,365 2,100 AT735
301 LetE2H S 1,950 3,000 A 1,050
=) 585 900 A 315
T 1,365 2,100 AT735
12 JIE2d = 1,950 3,000 A1,050
O e sEs5 XNH
2 & 30,0008 * 655 1,950 3,000 A 1,050
=) 585 900 A 315
[ia 1,365 2,100 AT735
SHAS MdAMSAH 43t N 32,000 32,000 0
= 6,400 6,400 0
& 1,600 0 1,600
fia 24,000 25,600 A 1,600
301 LetEH S 32,000 32,000
= 6,400 6,400
=) 1,600 0 1,600
i 24,000 25,600 A 1,600
12JIEE4d= 32,000 32,000 0
O 889 dAMSH SH3 == XN
2 & 400,000& = 805 32,000 32,000 0
= 6,400 6,400 0
=) 1,600 0 1,600
e 24,000 25,600 A 1,600
dEtd 4= ASHIXAE 130,000 110,000 20,000
< 32,500 27,500 5,000
s 97,500 82,500 15,000
301 LetE2H S 130,000 110,000 20,000
< 32,500 27,500 5,000
s 97,500 82,500 15,000
12IJEEd=S 130,000 110,000 20,000
O dezaxsas s X
Z & 130,000,000 = 14l 130,000 110,000 20,000
=) 32,500 27,500 5,000
s 97,500 82,500 15,000
S SOHME X & ALY 176,960 124,096 52,864
J| 53,088 53,184 296
< 21,235 21,274 A39
s 102,637 49,638 52,999




2N SYELD
Ha: BN B L5
Sol: HAYYATR (B9 ®R)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
307 QI2+0| ™ 176,960 124,096 52,864
gl 53,088 53, 184 ~96
= 21,235 21,274 ~39
2 102,637 49,638 52,999
02 QIR A MAR R T 176,960 124,096 52,864
O St S0HHE X2 AL
2 320,00020 * 5539 176,960 124,096 52,864
p] 53,088 53, 184 ~96
= 21,235 21,274 ~39
2 102,637 49,638 52,999
bEFYY oY 1,465,730 1,301,688 164,042
= 219,766 197,080 22,686
p] 119,265 117,625 1,640
< 180,990 165,653 15,337
2 945,709 821,330 124,379
I 78,350 70,350 8,000
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* 92 ZH 9,1608 » 62 * 45A12 » 12 29,679 14,253 15,426
O M2 52 ZD224+Y 22,250 21,523 727
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
* 65 ZE 12,3213 = 201 = 8AI2F » 30 5,915 5,761 154
* 72 ZE 11,1308 = 201 » 8AI2H » 30 5,343 5,204 139
* 95 Z2E 9,160 * 521 = 8AIZt = 30 10,992 10,558 434
02 JIEtE B = 46,764 45,551 1,213
Ozl (F3E) 32,375 31,535 840
FHANYD S
& 9,992& = 691 » 45A12 « 123 32,375 31,535 840
OKEFY N2+ (HTE) 14,389 14,016 373
*HANYBSH
2E 9,992& * 62 x 8AIZt = 30 14,389 14,016 373
03 BRI (RIAHY)2ENHES 1,509 5,109 A 3,600
O B2 IUHHHI(MEAY #HE) JE 0 0 3,600 23,600
=3l 160,780 157,180 3,600
Jl2dHl (&) 160,780 157,180 3,600
202 044l 98,100 94,500 3,600
01 SLHOIYI 98,100 94,500 3,600
O B2 IUCHEI(MRAIY BA)
25,000& = 221 * 6 123 3,600 0 3,600




> A
N & 0l & Av S Z M A
20228 % %Y 2 3 YurslH FA
SN X D
Ha: CADNY
Sl SADI D E CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NS/ B=gn} 87,272,369 60,214,573 27,057,796
= 16,600,360 15,428,245 1,172,115
= 24,624,000 13,024,000 11,600,000
< 12,318,832 8,762,131 3,556,701
= 33,729,177 23,000,197 10,728,980
S AR 12,631,720 8,618,628 4,013,092
s 5,506,000 3,906,000 1,600,000
S 820,000 780,000 40,000
[ia 6,305,720 3,932,628 2,373,092
ADIgE R = 12,631,720 8,618,628 4,013,092
s 5,506,000 3,906,000 1,600,000
£ 820,000 780,000 40,000
s 6,305,720 3,932,628 2,373,092
S AAHEEH 1,948,980 1,098,980 850,000
401 AIEHI L 201 1,350,000 500,000 850,000
01 A& HI 1,350,000 500,000 850,000
O SAXGAU £732 28 Hel
Z & 80,000,000 = 14! 80,000 50,000 30,000
O TAXGU Bi+2 HbI2A
Z & 80,000,000 = 14! 80,000 50,000 30,000
O 258 40182 28X SH=2 THBM
Z & 400,000,000 = 14l 400,000 30,000 370,000
O 12 500 SNHEH SsY F|
70,000,000 = 14l 70,000 0 70,000
O L33 0lZ2 EXNE &
260,000,000& * 14 260,000 0 260,000
O 22 LS-AB 25T2 K DAL AL
) 50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
O CAHHECTZ D28 24
Z & 100,000,000 = 14l 100,000 60,000 40,000
Zztatel 60,500 55,500 5,000
401 Al HIZ 201 8] 45,000 40,000 5,000
01 A& HI 45,000 40,000 5,000
O ZEsZa oablaY 8
1,000,000 = 50 A& 5,000 0 5,000
CtEoEd =23 Ald=2el 307,650 253,650 54,000
201 Zet24E] 41,760 37,760 4,000
02 =224l 35,760 31,760 4,000
O USHYEDY 282
Z & 7,000,000& * 1A 7,000 6,000 1,000
O USHYETH KRS SRS
3,000,000 = 1 3,000 0 3,000
206 M= Hl 17,000 14,000 3,000
01 M= 4l 17,000 14,000 3,000
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M CANY
oSl TADIBRE (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
Obcodszd 2822 1Y
10,0002 * 3003 3,000 0 3,000
ST - 177,000 130,000 47,000
01 Al& I 177,000 130,000 47,000
O DEHYSZY SHEHS 24
7,000,000 * 1A 7,000 0 7,000
O UEHNLEIZY Y2SH He A
A 110,000,0008 * 14 110,000 70,000 40,000
STEY ANLE el 64,440 67,940 ~3,500
201 L2yl 59,440 62,940 ~3,500
02 22| 42,200 45,700 3,500
O AZEY NeReREE 35 o8 0 6,000 A6,000
O STEIY AalHolE +2ly|
2,000,000 * 1A 2,000 0 2,000
O HZEY Z2D| Al
23 1,000,0008 + 14 1,000 500 500
LR 139,348 127,848 11,500
201 et FH| 52,268 50,768 1,500
01 AL 2reltl 9,840 9,340 500
O #HBY YAL=I| 2 500,0008 * 104 500 0 500
02 2z 2| 42,428 41,428 1,000
O HHZR ALS UMY U SRS
HE 8,000,000 * 14 8,000 7,000 1,000
401 A HI L S THHI 29,600 19,600 10,000
01 Al& I 29,600 19,600 10,000
O HHBH RS OI&BA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
JlE 3B 151,952 131,820 20,132
201 ot FH| 11,192 1,060 132
01 At 2relt| 1,452 1,320 132
O glalze IZET MIIGHYY +42
AH 121,008 + 128 1,452 1,320 132
401 AIEHI L 201 bI 112,000 92,000 20,000
01 Al bl 112,000 92,000 20,000
O glalze ZTHEE Y22
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
s znsne 38,000 34,000 4,000
307 QI2+0| ™ 4,000 0 4,000
02 QIR B MAR BT 4,000 0 4,000
O 292D &% NN (SH 28)
2,000,000 * 24! 4,000 0 4,000
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KIS 0H & ot
g

M S AINY
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
CANERASIXNANL(SAHYE L AY) 1,580,000 1,080,000 490,000
= 850,000 650,000 200,000
& 220,000 180,000 40,000
s 510,000 260,000 250,000
201 £B-2dH| 139,000 98,000 41,000
= 75,300 54,800 20,500
< 17,900 13,800 4,100
s 45,800 29,400 16,400
01 At 22l 59,000 58,000 1,000
O OblAlY =DEX3 Fbtx2
1,000,000& = 14 1,000 0 1,000
s 500 0 500
=) 100 0 100
s 400 0 400
03 &Ar2 I 80,000 40,000 40,000
O FoozLs DS
Z & 80,000,000& * 14l 80,000 40,000 40,000
s 44,000 24,000 20,000
=) 8,000 4,000 4,000
= 28,000 12,000 16,000
401 Al HIZ 201 I 1,279,000 830,000 449,000
s 756,700 577,200 179,500
& 133,100 97,200 35,900
s 389,200 155,600 233,600
01 A& HI 1,279,000 830,000 449,000
O SAHY mE A
23 1,279,000,000& * 14 1,279,000 830,000 449,000
s 756,700 577,200 179,500
=) 133,100 97,200 35,900
e 389,200 155,600 233,600
S ATHA A 217,850 157,850 60,000
401 Al HIZ 201 I 60,000 0 60,000
01 A& Bl 60,000 0 60,000
O SAMYEAE EXNE24  20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O ZAITHA AN &I 40,000,000& = 14l 40,000 0 40,000
F AN MEWA NEAL (2T ES) 1,366,000 1,169,230 196,770
s 956,000 956,000 0
< 123,000 123,000 0
i 287,000 90,230 196,770
401 AIEHI L 201 937,000 740,230 196,770
s 655,900 655,900 0
< 84,330 84,330 0
[ia 196,770 0 196,770
01 A& Hl 937,000 740,230 196,770
O FHUXNSA HEAHA HEZALS
& & 937,000,000& = 14l 937,000 740,230 196,770
s 655,900 655,900 0
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 84,330 84,330 0
s 196,770 0 196,770
KNENLRJ(Itel L =22 THAY)(BX) 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
401 Al HI R 201 I 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
O JtelZ =22 2dAdY
400,000,000 = 14! 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
STEIR B M(AE)(HEAY) 800,000 600,000 200,000
< 400,000 400,000 0
s 400,000 200,000 200,000
401 AIEHI L 20 800,000 600,000 200,000
< 400,000 400,000 0
[ia 400,000 200,000 200,000
01 A& HI 800,000 600,000 200,000
O HLEHSE AT 25682 S22HY A
Z & 800,000,000& = 14l 800,000 600,000 200,000
< 400,000 400,000 0
T 400,000 200,000 200,000
F AN MEHAMNZTAI (2 HdUHEY) 857,000 731,810 125,190
s 600,000 600,000 0
< 77,000 77,000 0
[ia 180,000 54,810 125,190
401 AIEHI L 20 731,400 606,210 125,190
s 559,300 559,300 0
< 46,910 46,910 0
s 125,190 0 125,190
01 A& HI 731,400 606,210 125,190
O FHAUXNSA HEHA HEZALS
& & 731,400,000& = 14l 731,400 606,210 125,190
= 559,300 559,300 0
< 46,910 46,910 0
s 125,190 0 125,190
NELes (2 = F) 700,000 500,000 200,000
s 500,000 500,000 0
s 200,000 0 200,000
201 LEr2A | 20,000 0 20,000
03 A2 20,000 0 20,000
O XNA==Q8ESXJAAY  20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
401 A& HIZ 201 I 680,000 500,000 180,000
= 500,000 500,000 0
s 180,000 0 180,000
01 A& HI 680,000 500,000 180,000




2 RSl

\:H
=2
I TAIHE

Sl SADIBRE EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
O NS*QFENAAY
ZI 680,000,008 * 14! 680,000 500, 000 180,000
7 500,000 500, 000 0
z 180,000 0 180,000
SATA QIHAS (BEEHA) 1,400,000 0 1,400,000
z 1,000,000 0 1,000,000
z 400,000 0 400,000
401 Al HI L = Tl 1,400,000 0 1,400,000
2 1,000,000 0 1,000,000
z 400,000 0 400,000
01 A&l 1,400,000 0 1,400,000
O SATHY QA (HEEHA)
1,400,000,0008 * 14! 1,400,000 0 1,400,000
z 1,000,000 0 1,000,000
= 400,000 0 400,000
FOHR e 30,759,292 13,889,292 16,870,000
= 14,300,000 4,300,000 10,000,000
< 2,094,000 34,000 2,060,000
2 14,365,292 9,565,202 4,810,000
AN 2EZA 14,300,000 4,300,000 10,000,000
2 14,300,000 4,300,000 10,000,000
SEEINANL(ZASEHLAY) 14,300,000 4,300,000 10,000,000
= 14,300,000 4,300,000 10,000,000
401 Al HI YL =TI 14,300,000 4,300,000 10,000,000
7 14,300,000 4,300,000 10,000,000
01 A&l 14,300,000 4,300,000 10,000,000
O SABEBHLAL
ZH 14,300,000,0008 * 14! 14,300,000 4,300,000 10,000,000
2 14,300,000 4,300,000 10,000,000
2201219/ 81 R GH 2 16,459,292 9,589,202 6,870,000
< 2,094,000 34,000 2,060,000
= 14,365,292 9,555,202 4,810,000
AR2 818 Hel 3,379,292 2,059,292 1,320,000
401 Al HI L 2 THYI 3,270,000 1,950,000 1,320,000
01 A&l 3,270,000 1,950,000 1,320,000
O RML(SLF) WYl T2 EX 24
100,000,000% * 14! 100,000 0 100,000
O 2L LIS s L A 22DYTA
10,000,0008 * 14! 10,000 0 10,000
O =3 4TS s ¥ SiFA 2283
At 30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O 2ot 923 e U S 222YTA
10,000,0008 * 14! 10,000 0 10,000
O 2Y Jsts e ¥ =4 222YTA
50,000,0009 * 14! 50,000 0 50,000




SN X D
M FOHX e
SH9l: ZBIACIBIAGH (B9 ®R)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O 2% 4 o202 JuSA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O T Al OHS 42 FHIBA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 2 =Hel ASE2 ALTA
50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
O 22 LIy L&F BTN
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 3Y 5188 502 HYIZA
50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
O 3 22 012U 42 FHISA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O =3 B3 01292 OtABRHM L]
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O =3 ol 8%F AL
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
O =3 SD(AWOI) SEHY HAFBA
100,000,0009! * 141 100,000 0 100,000
O =3 =2l HYF ALBA
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
O 29 4= 0t2or2 ALId0E &XZA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 29 Alst 02O 42 FHIBA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 29 P OIS 42 FHIBA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O X Dol OFSEX =8 FHIBA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O WX 2S H&T HYZ BLTA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 12 BE(XS) HSAL BHIZA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O D2 018 VY2 HTHTA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O %4t 24 DY SRS A
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O oF&t 0fS OIS0 OtAZTZ T A
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O ofdt R HHT FHAY
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O B €8 01202 232/E ZF
60,000,0008 * 14} 60,000 0 60,000
O H& 2N HEBEZ FH AL
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
O 40 012 01202 OtA2TZ T A
100,000,0009! * 141 100,000 0 100,000
O A0 27 HUF SXBAM
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
O A0 UIA OiS0rd SEFBA
40,000,00081 * 14} 40,000 0 40,000
O2Y HE 0I2 ¢ B(ZNT) ZLZM
20,000,00021 * 14} 20,000 0 20,000
O 3Z Jtet HRF HE LXBA
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 22 g8 HAF IF I
20,000,00020 * 14} 20,000 0 20,000
O 22 Hs FXF FZDA
150,000,0008 * 14! 150,000 0 150,000
O MY N& 0HSOY HEHBA
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O MY SE IS W42 FUIBA
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O Ao 822 DISAY AR EFTA
40,000,000 * 14} 40,000 0 40,000
S L TSHD X2 1,630,000 1,580,000 50,000
402 Q12HT 20| & 1,630,000 1,580,000 50,000
01 QIZER 2 AL & (RHAI T2 ) 1,630,000 1,580,000 50,000
O l23l® 55, 2l2ey
A 150,000,0008 * 14 150,000 100,000 50,000
ZOIZBAE WA 3,490,000 2,290,000 1,200,000
401 NEHIL 2 THYI 3,490,000 2,290,000 1,200,000
01 Al& bl 3,490,000 2,290,000 1,200,000
O X M2l DHSeY THBA
150,000,008 * 14! 150,000 0 150,000
O MK M2l BT HHE A
150,000,008 * 14 150,000 0 150,000
O X S& HEF JY2 BLBLTA
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
O 12 WS &&% ZZDN
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
O 12 2% AT LT
200,000,008 * 14 200,000 0 200,000
O oFar H6 HRT S4B
300,000,008 * 141 300,000 0 300,000
O oM S SUT AZ DA
150,000,008 * 14! 150,000 0 150,000
ZOIASI B R b 2,820,000 1,620,000 1,200,000
401 AIEHI L 2T bl 2,820,000 1,620,000 1,200,000
01 Al bl 2,820,000 1,620,000 1,200,000
O 22 A72008 Z|
ZE 125,000,0008 * 14 125,000 75,000 50,000
O 322 A72008 Y|
ZE 125,000,0008 * 14 125,000 75,000 50,000
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O L3s 2720 bl
Z & 125,000,000 * 14 125,000 75,000 50,000

O 228 AR2HE Ful
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000

O XY AR2AHE FHl
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000

O 138 AR2HE ]
Z & 125,000,000 * 14 125,000 75,000 50,000

O et ARR2HE Hul
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000

O 4 AR2AHE Hul
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000

O 4ot ARZAHE FHU]
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000

O 328 ARr2HE
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000

O 228 ARr2H&E
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000

O Mo AR2HE Fl
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000

O 2&38 Hg3EE=2 Fl
Z & 150,000,000& * 14 150,000 100,000 50,000

O 3¢S HEgdEEZ=Z FH|
Z & 150,000,000& * 14 150,000 100,000 50,000

O k33 HgdaE==2 |
Z & 150,000,000& * 14 150,000 100,000 50,000

O 229 HYEAEZ=Z FHH|
2 & 120,000,000& * 14 120,000 70,000 50,000

O MXY HEAEZ=Z Fl
Z & 120,000,000& * 14 120,000 70,000 50,000

O 139 HYEAZ=Z FH|
Z & 150,000,000& * 14 150,000 100,000 50,000

O o4t HEAEEZ=Z FH|
2 & 120,000,000 * 14 120,000 70,000 50,000

O E4H HEAEAEZZ F]
2 & 120,000,000 * 14 120,000 70,000 50,000

O Aot HEAZZ FHH|
2 & 120,000,000 * 14 120,000 70,000 50,000

O 328 HEAEZ=Z F|
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000

O E28 HEAEAEZ=Z |
2 & 120,000,000& * 14 120,000 70,000 50,000

O MM HEAEZZ F|
Z & 100,000,000& * 14 100,000 50,000 50,000
I MEAEFHI 2,390,000 1,950,000 440,000
401 AIEHIZL 28I 2,390,000 1,950,000 440,000
01 A& HI 2,390,000 1,950,000 440,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN EE B (BH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D= 2t
O 3¢ U 0t=2t2 HHISA
20,000,000& =« 14l 20,000 0 20,000
O & 2Mel APE2 HUISA
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O 25 =32l LS Y0l AIE3A
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O L3 dFel d2FH AMESAM
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O L3 =2l =2 HUISA
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O k3t 5% =2 FUISAM
20,000,000& * 14l 20,000 0 20,000
O L3 g% Uel X A3 At
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O &X Z=cl 0t=etd HHISA
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O AX =Re| M52 SsHIE EXSM
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O 113 ==2¢cl 0122 HHISA
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O 113 d=2¢cl 0t= == FHISAM
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O 12 g4 (12 dF) 0t =2 &
HIZA 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O 13 g4del 0t == FHISAM
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O 13 oldgel 0t == FHISAM
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O o4k Jteli0tS B2 EHIS At
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O A0t Dictel S2E YZ ZEIAM
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O 3% 28X Fe&EH HHISAM
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O 3% dse 0= =2 FUISA
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O B2 dXtel d2& AIdZA
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O 22 =cl #'3z FHEUISAM
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O Mg dep (F)ala =HIHISA
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O 3Y 252 UAF FLIMN
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
A2ARX YL (=) 460,000 0 460,000
< 460,000 0 460,000
401 AIEBIZ 28I 460,000 0 460,000
< 460,000 0 460,000
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01 Al 460,000 460,000
O A0tpt 0l= 2 HE FUIAY(HEH)
20,000,0008 * 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O Lsis Ual 26 HUA(423)
20,000,0008 * 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O 40101 SIZAYH Fo HIFHMS (L
) 20,000,0008 * 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O TS WHl o SIJUAMS(LYH)
20,000,0002 * 14! 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O =S HolLet FHUIHAY(LYH)
20,000,0008 * 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O AES SUOME FHFUAS(SYH)
20,000,0008 * 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O L3s s5e 2%3 =¥ YA (LYH
) 20,000,008 * 14! 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O 9ES N2QYUY 293 =¥ I (L
2H) 20,000,0008 * 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O L3S 25tel DS B2AY (SEHA)
20,000,00020 * 14! 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O L3S gSel HN4X S 24(4YH)
20,000,0008 * 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O %S SZEF FHUIHAY(LYH)
10,000,008 * 14} 10,000 10,000
< 10,000 10,000
O 2ES AHY FHIUAY(LYH)
10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
< 10,000 10,000
O 9ES B=2U5AT FHUIHAY (LYH)
10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
< 10,000 10,000
O #ES M4AF FHTUAY(LYH)
10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
< 10,000 10,000
O D29 HAYL17 A2 FHIAY(SYH)
20,000,00020 * 14! 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O D3¢ D3S2 8464 HHAY (HBH)
20,000,008 * 14! 20,000 20,000
< 20,000 20,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 139 3E2 518 =2 MEAS(ZEH)
20,000,000 * 14l 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O =328 882 5832 0222 = HHI(
Hgd) 20,000,000 * 14l 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O =2H &5l 2842 a2 FHIAMS (L8
) 20,000,000 =+ 14l 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O B4 FHAUYZ 333 =2 ZFHIMG(LE
) 20,000,000 =+ 14l 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O 328 =HXlosssd 17 3x dx(8gd)
20,000,000 * 14l 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O Z2® Alste| 404~455-12 DtS¢et2 AUl A
d(ded) 20,000,000 =+ 14l 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O &g 28 A (88d)
20,000,000 = 14l 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O &AXH Y 1040-3 SO X (H&HH)
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
O =2¢ 35 222 FUE JH(8EH)
20,000,000 =+ 14l 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
ENEHUASS AL 1,600,000 0 1,600,000
S 1,600,000 0 1,600,000
401 Al HIZ 201 Y| 1,600,000 0 1,600,000
< 1,600,000 0 1,600,000
01 A& HI 1,600,000 0 1,600,000
O 220 d&cl d=F(PPT) A& ALY
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
=) 200,000 0 200,000
O 228 Sl 22& AIEAMd
200,000,000& = 14 200,000 200,000
& 200,000 200,000
O A0tH JAGe SSLE AIEAY
100,000,000& * 14 100,000 100,000
=) 100,000 100,000
O Latg Fatel 32 Ex=3A
100,000,000& * 14 100,000 100,000
=) 100,000 100,000
O A0t HiXtel d=F FHI ALY
100,000,000& * 14 100,000 100,000
=) 100,000 100,000
O Aot fate| d=F HHIAHY
100,000,000& * 14 100,000 100,000
=) 100,000 100,000




2A: X
M FH

©el: F

2 A -4 (SH) - HREAY - BES Of] Ak Iy Hns2
O 325, 139, 2AH S2H HA=E B4
80,000,000 = 1Al 80,000 0 80,000
[ 80,000 0 80,000
OR/MIH UsS d=F U5 AEAY
20,000,000 = 1Al 20,000 0 20,000
[ 20,000 0 20,000
O dT8 24FHAFZ  300,000,0002 * 14! 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
O oY AR Hd2E 2
100,000,000 = 14! 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
O AQtH =op| MRE
100,000,000 * 14l 100,000 100,000
= 100,000 100,000
O L3s HEYT S 22
100,000,000 * 14! 100,000 100,000
< 100,000 100,000
O MXH M| SEF KA
100,000,000 = 14! 100,000 100,000
< 100,000 100,000
AF2ASALFZH (Y LHotA) 600,000 0 600,000
401 AlEHIZ =20l 600,000 0 600,000
01 Al&HI 600,000 0 600,000
O 129 SOts A EZ2 HHI2AH(2021E E
HUEN E2H) 600,000,000 * 14l 600,000 0 600,000
HEASOHH 43,638,419 37,515,811 6,122,608
= 16,600,360 15,428,245 1,172,115
2 4,818,000 4,818,000 0
< 9,404,832 7,948,131 1,456,701
2 12,815,227 9,321,435 3,493,792
Of 8t Al & AHYY 11,150,120 8,783,120 2,367,000
[ 7,255,500 5,964,500 1,291,000
2 3,894,620 2,818,620 1,076,000
XNeEoaes22A 1,250,000 0 1,250,000
< 851,000 0 851,000
2 399,000 0 399,000
401 AlEHIZ 2l 1,250,000 0 1,250,000
[ 851,000 0 851,000
2 399,000 0 399,000
01 Al&HI 1,250,000 0 1,250,000
O 2 XNYog(Las) SSE B+BA
200,000,000 * 14l 200,000 0 200,000
[ 172,000 0 172,000
2 28,000 0 28,000
O 3Y XNYHE(EE) LI Sa A
100,000,000 * 14l 100,000 0 100,000
[ 86,000 0 86,000
=2 14,000 0 14,000




SA: SN D
MY fEASOHE
9l OB AIE ALY

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
O Lst N (L=s) d=7 2SI A
200,000,000& * 14 200,000 0 200,000
=) 172,000 0 172,000
s 28,000 0 28,000
O =2 XNLAHE(ASE) BAANE 2L TA
200,000,000& * 14 200,000 0 200,000
=) 172,000 0 172,000
s 28,000 0 28,000
O o8k NZHE(ESE) EXHMTAMY
200,000,000& * 14 200,000 0 200,000
=) 60,000 0 60,000
= 140,000 0 140,000
O A0k XL E(0IctE) d=E EL3AM
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
=) 129,000 0 129,000
e 21,000 0 21,000
O 39 XNYgoa(22Lg) LA
200,000,000& * 14! 200,000 0 200,000
=) 60,000 0 60,000
e 140,000 0 140,000
SNAFZ20E AEAY 3,026,120 1,909, 120 1,117,000
& 492,500 52,500 440,000
s 2,533,620 1,856,620 677,000
201 LB-2dH| 35,800 26,800 9,000
< 12,500 12,500 0
s 23,300 14,300 9,000
01 At 2t 2l 21,300 14,300 7,000
O 2R B4Z NS (MY NS FOF)
7,000,000& = 14 7,000 0 7,000
02 =224l 14,500 12,500 2,000
O 20e X2+ & FHH (8¥A)
2,000,000& = 14l 2,000 0 2,000
401 Al I 28I 2,698,000 1,590,000 1,108,000
< 480,000 40,000 440,000
s 2,218,000 1,550,000 668,000
01 A& HI 2,698,000 1,590,000 1,108,000
O 28 =% E+3M
40,000,000& * 14 40,000 40,000
=) 40,000 40,000
O 253 AZel A= AIEAY
100,000,000& * 14 100,000 100,000
=) 100,000 100,000
O 258 UotsScl &= HUIAY
100,000,000& * 14 100,000 100,000
=) 100,000 100,000
O =ZedH Z2e d=F Hd
200,000,000& * 14 200,000 200,000
=) 200,000 200,000




SN X D
HE: EALSOHH
SH9l: Of A& ALY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =3t (28208 (88 088 SN
90,000,0008 * 14} 90,000 0 90,000
O 22 Gl3t% SYT ALBM (RI183)
230,000,008 * 14! 230,000 0 230,000
O UH SYT HFTA (£I12Y)
23 0¥ 0 200,000 200,000
O 2 otatdel B BHBA (RI#F)
2y 0¥ 0 30,000 30,000
O 2 NER MUSREX SAUZ2BY (2
EED AT 18,000,008 * 14 8,000 20,000 A2,000
O NS BIHQHY 228 (2I1HY)
70,000,0008 * 14} 70,000 0 70,000
O OX NS (HLS) ASTSHIAFIA 8
o - XAl (RI1B13) 33 0¥ 0 70,000 A70,000
O &% Y2l I=XE2 &I JA
200,000,008 * 14! 200,000 0 200,000
O SEEE HEa HSEBA
50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
O 2Y ZSAY HENLAY HAE X 2
Esel 580-2) 20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 2o golg MY B2TA
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 29 222l HEF HHAY
100,000,000 * 141 100,000 0 100,000
O X BYS 42 Fyl L AHALS &
e 20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O X BYS IS A4S L B2BA
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O HMEE BANEANY
150,000,00090 * 141 150,000 0 150,000
VEESSEL 8,636,000 7,013,000 1,623,000
2 4,818,000 4,818,000 0
2 3,818,000 2,195,000 1,623,000
Ao AFHL(5S) 2,700,000 1,890,000 810,000
2 1,890,000 1,890,000 0
= 810,000 0 810,000
403 A XIEHHS 20l A 2,700,000 1,890,000 810,000
2 1,890,000 1,890,000 0
2 810,000 0 810,000
02 2712 S 0fl CH 3 K= X 9/ € AL ] 2,700,000 1,890,000 810,000
O AAHS HENL(EES)
2H 2,700,000,0008 * 14 2,700,000 1,890,000 810,000
2 1,890,000 1,890,000 0
= 810,000 0 810,000
Aoers AFHL(D3) 1,874,000 1,312,000 562,000
2 1,312,000 1,312,000 0
2 562,000 0 562,000
403 THXISHHS X201 & 1,874,000 1,312,000 562,000




A XS0
E=EASO}

g HEasetd
el HESENHE (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 1,312,000 1,312,000 0
s 562,000 0 562,000
02 S 2SO0 HEAEE 2 E AL H 1,874,000 1,312,000 562,000
O AZ? AFEME(3)
2 & 1,874,000,000& = 14 1,874,000 1,312,000 562,000
s 1,312,000 1,312,000 0
= 562,000 0 562,000
A AENL(2E) 837,000 586,000 251,000
= 586,000 586,000 0
= 251,000 0 251,000
403 AXHHS =0l A 837,000 586,000 251,000
= 586,000 586,000 0
T 251,000 0 251,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL H 837,000 586,000 251,000
O AZ? HAEMNE(2E)

Z & 837,000,000 = 14l 837,000 586,000 251,000
= 586,000 586,000 0
[ia 251,000 0 251,000
0 E7E300 AL 23,852,299 21,719,691 2,132,608
= 16,600,360 15,428,245 1,172,115
& 2,149,332 1,983,631 165,701
= 5,102,607 4,307,815 794,792
Ol E7E300 AL 137,500 1,369,170 A 1,231,670
< 15,000 0 15,000
s 122,500 1,369,170 A 1,246,670
201 ¢er24] 20,000 0 20,000
< 8,000 0 8,000
a 12,000 0 12,000
01 AF2 22l bl 20,000 0 20,000

O HHE=E300 S2AY SXIXA
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
=) 8,000 0 8,000
= 12,000 0 12,000
301 LetE2H =S 17,500 0 17,500
< 7,000 0 7,000
= 10,500 0 10,500
09 HALAMHIXI &= 17,500 0 17,500

O HERE300 2Z2AY |XIXE
17,500,000& 14 17,500 0 17,500
=) 7,000 0 7,000
= 10,500 0 10,500
401 Al HIZ 201 I 0 1,269,170 A 1,269,170
01 A& HI 0 1,269,170 A 1,269,170
O 229 OHE=E300 AP =& 23 0¥ 0 1,269,170 A 1,269,170
HE=%E300 At (0l2tg) 4,466,800 3,528,772 938,028
= 3,126,760 3,126,760 0




A Xt
M HEASOH
(=R B

B2l HERE300 A

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 402,012 402,012 0
s 938,028 0 938,028
403 A X EHHSXH=0lA 4,466,800 3,528,772 938,028
= 3,126,760 3,126,760 0
=) 402,012 402,012 0
= 938,028 0 938,028
02 S 2SO HEAHE X 2 E AL H 4,466,800 3,528,772 938,028
O HERwE300At (0lcte)
2 & 4,466,800,000& = 14 4,466,800 3,528,772 938,028
= 3,126,760 3,126,760 0
=) 402,012 402,012 0
s 938,028 0 938,028
HERE300 ML (0HFE) 3,580,000 2,828,200 751,800
= 2,506,000 2,506,000 0
=) 322,200 322,200 0
= 751,800 0 751,800
403 A ESHHS =0l A 3,580,000 2,828,200 751,800
= 2,506,000 2,506,000 0
=) 322,200 322,200 0
= 751,800 0 751,800
02 S 2SO HEAE R 2 E AL 3,580,000 2,828,200 751,800
O HERE300AE (HF&H)
2 & 3,580,000,000& = 14 3,580,000 2,828,200 751,800
= 2,506,000 2,506,000 0
=) 322,200 322,200 0
s 751,800 0 751,800
HE%E300AHE (= 3t0l2tg) 1,674,450 0 1,674,450
= 1,172,115 0 1,172,115
=) 160,701 0 160,701
= 351,634 0 351,634
401 Al HIZ 201 Y| 135,000 0 135,000
= 94,500 0 94,500
& 12,150 0 12,150
T 28,350 0 28,350
01 A& HI 135,000 0 135,000
O HE=E300AS (=3t Olets)
135,000,000& * 14! 135,000 0 135,000
= 94,500 0 94,500
=) 12,150 0 12,150
s 28,350 0 28,350
403 AHXHHSXH=0lA 1,539,450 0 1,539,450
= 1,077,615 0 1,077,615
=) 138,551 0 138,551
= 323,284 0 323,284
02 S 2SO HEAHE R 2 E AL H 1,539,450 0 1,539,450
O EwE300A (=3t Oletg)
1,539,450,000& * 14 1,539,450 0 1,539,450
= 1,077,615 0 1,077,615




RS- 1=1an}
HEAESOH

HERE300 At

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 Hl D&
=) 138,551 0 138,551
s 323,284 0 323,284
MEES(XSIHL) 4,262 0 4,262
SHEXNE 4,262 0 4,262
ST AL BHE 4,262 0 4,262
802 gr&t 3 J| EF 4,262 0 4,262
02 Al - SHIZEXSEHES 4,262 0 4,262
O 20218 HERE300F X XA SH ALS
&hoH 4,192,000& = 14l 4,192 0 4,192
O 20218 HERE300F X XA THl gty
Ol Xt 70,000& & 70 0 70
HAE2LZ (KL ) 218,676 170,842 47,834
oIt 2| 98,606 55,782 42,824
ol 2| (XL Dt) 98,606 55,782 42,824
101 1Al 98,606 55,782 42,824
01 2= 93,896 46,062 47,834
O x2U2R=E 93,896 46,062 47,834
=
2E 12,3213 * 501 » 45A12F » 12&8 33,267 16,368 16,899
* 7=
ZF 11,1303 » 521 = 45A12t = 12& 30,051 14,786 15,265
* 85 ZFE 9,992% x 201 x 45A12F » 123 10,792 5,310 5,482
* 98 Z&E 9,160 * 401 x 45A12F » 123 19,786 9,598 10,188
02 JIet&E = 0 5,010 25,010
O 333z 28 03 0 5,010 A5,010
| =&l 120,070 115,060 5,010
Jl2d8(XIEoe ) 120,070 115,060 5,010
101 @144l 5,010 0 5,010
02 JIEtA 2 = 5,010 0 5,010
O BAAZE 92763 » 1 = 45A12t = 1201 & 5,010 0 5,010




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2AN: AL D
M SHHAMA PE
el sEYel N (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
OFM 24 A 1t 30,934,608 21,118,180 9,816,428
=2 1,125,638 1,325,638 200,000
=2 1,679,000 1,654,000 25,000
s 35,000 0 35,000
[= 3,247,013 1,221,317 2,025,696
2 24,847,957 16,917,225 7,930,732
SSUAHH 2= 864,635 767,135 97,500
=2 43,138 43,138 0
[=4 19,243 13,743 5,500
2 802,254 710,254 92,000
ssture 14 864,635 767,135 97,500
=2 43,138 43,138 0
[ 19,243 13,743 5,500
2 802,254 710,254 92,000
Xoige 29 477,227 384,727 92,500
[~ 3,500 0 3,500
2 473,727 384,727 89,000
308 XX EHHI SO0l & 38,650 35, 150 3,500
[~ 3,500 0 3,500
2 35,150 35, 150 0
00HZ2SAXNALAEE 38,650 35, 150 3,500
O bl SSXN(ZEHXE)
3,500,000 * 14l 3,500 0 3,500
[ 3,500 0 3,500
401 Al HI 2L 2CHY 175,000 86,000 89,000
01 Al&H| 175,000 86,000 89,000
O M 19X a8t £X 0H bl
89,000,0002 * 14l 89,000 0 89,000
FOUOAE EXT L HAZES 7Y 5,000 0 5,000
[ 2,000 0 2,000
= 3,000 0 3,000
206 24l 5,000 0 5,000
[ 2,000 0 2,000
2 3,000 0 3,000
01 MEHl 5,000 0 5,000
O FOUWIOAE EXE L HMasESE 7Y
5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
[~ 2,000 0 2,000
2 3,000 0 3,000
THE ol 235t 2,133,323 1,805,220 328,103
2 7,500 7,500 0
S 35,000 0 35,000
[ 106,050 66,574 39,476
2 1,984,773 1,731,146 253,627
T Ol e & 25} 2,133,323 1,805,220 328,103
2 7,500 7,500 0
S 35,000 0 35,000
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HE: W LB 2
Sl ML oIS (S &2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
T 106,050 66,574 39,476
s 1,984,773 1,731,146 253,627
ADLE ZHHAIAE 2= 571,600 232,000 339,600
S 40,000 0 40,000
= 531,600 232,000 299,600
401 Al HIZ 201 Y| 571,600 232,000 339,600
S 40,000 0 40,000
= 531,600 232,000 299,600
01 A& HI 571,600 232,000 339,600
O &2&=8 CCTVA X 40,000,000 = 14l 40,000 0 40,000
£ 40,000 0 40,000
O C-NZ ZE 2HRNSEY AN 25
56,600,000& = 14l 56,600 0 56,600
O MUOISESAAE = 2SAY 215,000 152,000 63,000
s ADIEDISYBAAY 75
Z & 200,000,000 * 14! 200,000 162,000 48,000
x RHSRNI| PEAY
3,000,000 = 500 A 15,000 0 15,000
O 29 &8 IV £X
2 & 20,000,000 * 242 40,000 4,000 36,000
O SAXY Y CCTV &K
2 & 20,000,000 * 242 40,000 4,000 36,000
O & AN YHE CCTV &K
Z & 20,000,000 * 242 40,000 4,000 36,000
O 3 XS $HE CCTV &X
Z & 20,000,000 * 242 40,000 4,000 36,000
O t=A ccTv #X
Z & 20,000,000& * 242 40,000 4,000 36,000
CHHZ23l2S Ol2AE 22l 272,526 309,223 A 36,697
< 28,600 25,184 3,416
= 243,926 284,039 A40,113
201 LEr2 A | 31,800 31,550 250
£ 1,800 1,700 100
[ia 30,000 29,850 150
01 AF22t2l bl 4,500 4,250 250
O UFSHLS 2UHA 22D
Z & 4,500,000& * 14l 4,500 4,250 250
< 1,800 1,700 100
= 2,700 2,550 150
207 51 OH £ Hl 22,000 0 22,000
17189 22,000 0 22,000
O 2022 JISALHNE 8 U
22,000,000& = 14l 22,000 0 22,000
307 glztol & 133,254 122,201 11,053
£ 16,800 13,484 3,316
[ia 116,454 108,717 7,737




SA: QEALD

M U lEE 25
SOl L Ol 2 s (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
06 282 106,000 94,947 11,053
O S0 SEBH =HEIIY
2F 56,000,000 « 1% 56,000 44,947 11,053
< 16,800 13,484 3,316
2 39,200 31,463 7,737
401 Al HI YL 2 T 45,000 115,000 AT70,000
< 10,000 10,000 0
2 35,000 105,000 A70,000
01 Al&H 45,000 115,000 A70,000
O &2 ¢I0 THall A 0 70,000 A70,000
» R(AEHY), OE(2HHY) MY FH o 0 70,000 A70,000
HEO OFS 25 77,500 47,500 30,000
= 31,000 19,000 12,000
2 46,500 28,500 18,000
201 Y8t Y| 77,500 47,500 30,000
< 31,000 19,000 12,000
2 46,500 28,500 18,000
01 At 22l 77,500 47,500 30,000
O QAEFA < #A X
2F 77,500,000 « 141 77,500 47,500 30,000
= 31,000 19,000 12,000
2 46,500 28,500 18,000
DEAD AZR B F01D| 3,000 43,000 40,000
= 1,200 17,200 £ 16,000
2 1,800 25,800 24,000
301 LB BHZ 3,000 8,000 25,000
= 1,200 3,200 A2,000
2 1,800 4,800 £3,000
12 JIEH2 &2 3,000 8,000 5,000
O LdEormsg AE X3
27X 3,000,0008 * 14 3,000 8,000 25,000
= 1,200 3,200 £2,000
2 1,800 4,800 £3,000
401 Al HI L =2 THYI 0 35,000 35,000
< 0 14,000 A 14,000
2 0 21,000 £21,000
01 Al Hl 0 35,000 35,000
O DISXYZ BHBXAL 8% ZF 02 0 10,000 A10,000
< 0 4,000 £ 4,000
2 0 6,000 6,000
O ANDAEXS 48 ZS #x  ZF 08 0 25,000 £25,000
= 0 10,000 £10,000
2 0 15,000 15,000
orEEoIE 29 XY 5,000 4,800 200
< 1,500 1,440 60
= 3,500 3,360 140
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X Wy gy A3
CHel T Ol E S (crel@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LetE2H = 5,000 4,800 200
< 1,500 1,440 60
= 3,500 3,360 140
12JEEd=S 5,000 4,800 200
O gtegotat 83Hl &
Z & 5,000,000 * 18 A 5,000 4,800 200
=) 1,500 1,440 60
= 3,500 3,360 140
DL MBS BAL 29 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
201 ¢er24| 28,000 0 28,000
£ 28,000 0 28,000
01 At22t2l bl 28,000 0 28,000
O =g TAL X A= (HEH)
22,000,000& * 14l 22,000 0 22,000
£ 22,000 0 22,000
O =S TML 2 28 22 (HE€H)
6,000,000& =+ 14! 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
405 XtatE SHI 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
01 AR ESFH S 7,000 0 7,000
O NESHAMN DBL SETY(LYH)
7,000,000& * 14! 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
s L5 12,613,541 8,122,589 4,490,952
= 500,000 0 500,000
s 1,069,000 1,069,000 0
< 2,544,650 939,000 1,605,650
s 8,499,891 6,114,589 2,385,302
SESHY 3,068,952 1,818,500 1,250,452
= 500,000 0 500,000
< 546,000 306,000 240,000
s 2,022,952 1,512,500 510,452
== AL (2 SEXF) 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
403 A X EHHS =0l A 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
02 BJI2SHUSHERAE AL 500,000 0 500,000
O 2 SZXF Bi=IHLAS
500,000,000& * 14 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
SAIBEE(E+2 2223 (ME) (MEAY) 400,000 182,500 217,500
= 320,000 146,000 174,000
s 80,000 36,500 43,500
401 AIEHI L 2 CHYI 400,000 182,500 217,500
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 320,000 75,000 774,000
2 80,000 36,500 43,500
01 Al&HI 400,000 182,500 217,500
O 8§42 7Z23 A(HH)
2% 400,000,0008 * 14 400,000 182,500 217,500
= 320,000 146,000 174,000
2 80,000 36,500 43,500
SATAK BAMY(HE)(HEAY) 220,000 0 220,000
= 66,000 0 66,000
2 154,000 0 154,000
401 A EHI L 2O 220,000 0 220,000
= 66,000 0 66,000
2 154,000 0 154,000
01 Al&HI 220,000 0 220,000
O SHH S+HEX HESAY
220,000,002 * 14 220,000 0 220,000
= 66,000 0 66,000
2 154,000 0 154,000
NES SAWLAS (DS D) (HE)(HEAL) 412,952 100,000 312,952
1 A& HI Y2 O bl 412,952 100,000 312,952
01 Al& I 412,952 100,000 312,952
O 22 }HBXT NES 22 HLAL
2 412,952,008 * 14 412,952 100,000 312,952
SONPIEIESE 8,117,055 5,076,555 3,040,500
2 1,069,000 1,069,000 0
= 1,998,650 633,000 1,365,650
2 5,049,405 3,374,555 1,674,850
SO MADIB FHI ALY 970,160 550, 160 420,000
401 A& HI L 2Ol 946,000 526,000 420,000
1 Al t] 946,000 526,000 420,000
O 2% AMNBHEX SUBA
50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
O 2% MG A0|Y4+T BI 24T A
33 o9l 0 20,000 £20,000
O 2% HIHEHAX T8 SHIM(2IIZE
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O =98 MK XY S0l
23 40,000,000% * 1A 40,000 30,000 10,000
O Z2el XM XY 240
23 40,000,008 * 1A 40,000 30,000 10,000
O ot YSHEX B4LEAY(21E SER
SH E8Y) 350,000,0008 * 144 350,000 0 350,000
S0 (2B ) (M) (HEAY) 1,352,500 0 1,352,500
= 1,217,250 0 1,217,250
2 135,250 0 135,250
401 A& Bl L= CH bl 1,352,500 0 1,352,500




2N
X ZH -
L= B

el

o Y

0 o re
2R A
ol

T 02 nx
P e

0x 0¥

S

SH BB S(SH) - MPAY - B2 0 aF Il = e HRS2
=) 1,217,250 0 1,217,250
s 135,250 0 135,250
01 A& HI 1,352,500 0 1,352,500
O 213+ EI[etEHIAE
1,252,500,000& * 14 1,252,500 0 1,252,500
= 1,127,250 0 1,127,250
i 125,250 0 125,250
O 22z EI[etEHIAE
100,000,000& * 1A 100,000 0 100,000
=) 90,000 0 90,000
a 10,000 0 10,000
L2nEs2HUIALE 1,175,000 645,000 530,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,175,000 645,000 530,000
01 A& HI 1,175,000 645,000 530,000
O 2k 52 s2 HESM
50,000,000 =+ 14l 50,000 0 50,000
O 2% 8 52 FHIBA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 2% Hoi2T 52 ZHTA
20,000,000 =+ 14l 20,000 0 20,000
O 25 =¥ s2 MHESM
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 25 Hitsel =2 SZLHESA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 32 "2l 52 FUISM
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
O 3¢ NS =2 EHISA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 32 =52 52 FUISM
20,000,000 =+ 14! 20,000 0 20,000
O 32 ss2 52 FUISM
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
O 29 82l 52 ZHIM
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 29 2ol =2 ZHIM
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 29 Yool 52 ZHIM
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O Nz H&el s2 ZHISM
20,000,000& * 14l 20,000 0 20,000
O 123 292 52 TSN
20,000,000& * 14l 20,000 0 20,000
O 13 Jtw ==&l 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O = dsd s &S HHISA
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O ottt oisel 52 FHISM
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000




S AL D
M SHZMAAG
ool sXIEEs (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O B4 TR 52 ZHI2AM
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O B4 Xl =2 SHEZHBA
20,000,000 * 1Al 20,000 0 20,000
O BN BN s2 ZEIA
23X 30,000,000 * 14l 30,000 20,000 10,000
O B 32l s2 ZEIA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O A0 g =2 SHEIHBA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O Ao 28 52 HHSAM
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O B2 288 =52 2 42 HUIZA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 22 28 =24 2 ZTH2AM JFH 0 0 20,000 A 20,000
O 22 g s2M& 2 42 HHSAM(E
JIEH) 20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
O Mo 2Fe 52 SELEIZA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O MY 252 52 SLEIA
20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
ARZEHE2FH ALY 1,369,000 799,000 570,000
401 Al HI 2 20| 1,369,000 799,000 570,000
01 A& H| 1,369,000 799,000 570,000
O 2% e sHi4$2 2A
20,000 Al 20,000 0 20,000
O 2% A sti42 HHIZA
20,000 Al 20,000 0 20,000
O 2% =2 sHi4$2 HHIZAH
20,000 Al 20,000 0 20,000
O &% R0l sHi4s2 XU ZAH
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 28 3iiel s+ U2 A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 258 o237 sti4=2 HHIS A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 25 HHXAEH MY =2 FHb|
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 322 HIXlel sti$2 HHIZA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O L3t Y2 st HE B A
30,000,0008 = 14l 30,000 0 30,000
O Ls dR(HIHS) sge4+2 S22 =4
2 At 20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O Lt AY SHiL2 FHHIZA 3 0% 0 20,000 220,000
O Ls = StH42 HUZAM(RIFE)
20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O 22 &52 SHis2 HHIZA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 22 %2 sHi$2 HHIZA
20,000,000 * 1Al 20,000 0 20,000
O 229 molg| sHi£&2 HHIZ2A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O Z22Y golg| stHi4&2 HHIZ2A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O MK WE sti42 FHHIZA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O AX AA sHi42 FHHlZA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 123 01292 sHiIs2 FHH ALY
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O D2 Jtnel sti$2 HHZAF ZFE 0= 0 20,000 A 20,000
O D= &HE SHi$2 HHISAHRIIER)
20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
O D2 0l9e 0S8 sHis2 X2 A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 12 Wsel sHi42 HHIZAH
20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
O 12 222 st A
20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
O 12 H&te| sHi42 HHIZAH
20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
O 2%p MBS SHiL2 =L B A
20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
O A ZHAR] SHI2 FHIZ A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O H& Xl stia2 HHIZ A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O B4 ZA2 SHIS2 HHIZ A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O AQh ST N2 Y SHIE2 FHHISA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 2 MAHAIN) S22 HHIS A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O M2 NA2l sHi$2 HHIZA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
SAHIIBAI L FH (HEAY) 140,000 0 140,000
(= 140,000 0 140,000
401 Al HI 2 20| 140,000 0 140,000
(= 140,000 0 140,000
01 A& H| 140,000 0 140,000
O 258 FE2 S22 SHEEHDAH(LEH)
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
(= 20,000 0 20,000




SN QEALD
HE: SR WAYS
el SXIDIUE A CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O @cs sisc 3828 NZAS(S288)
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O UXY B2 52 TYZA(LYR)
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O 130 Yol 52 FEFTA(LYA)
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O D2 Jnel 52 TZTAHLYA)
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O 22 d&2 SH+2 FHAY(SEH)
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O 22 282 S2HE L EHBA(LYH
) 20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
HEX HS4ASHIR XM 28,000 0 28,000
< 8,400 0 8,400
2 19,600 0 19,600
1Al B2 OH bl 28,000 0 28,000
= 8,400 0 8,400
2 19,600 0 19,600
01 A&l 28,000 0 28,000
O BSIHAK IS +ASHIR XM
o 14,000,008 * 14! 14,000 0 14,000
< 4,200 0 4,200
2 9,800 0 9,800
O L3t REAKAT NS +ASTIX &I A
o 14,000,0008 * 14! 14,000 0 14,000
< 4,200 0 4,200
2 9,800 0 9,800
SENLN 1,427,534 1,227,534 200,000
TA Y S0E IS HEBA 480,000 360,000 120,000
401 N EHIL 2 THYI 480,000 360,000 120,000
01 A&l 480,000 360,000 120,000
O SO&E JH2S ML
23 300,000,0008 * 14 300,000 200,000 100,000
O 25 B85l JH2S FHIAY
20,000,000% * 141 20,000 0 20,000
S0E )RS ®Ile3 320,000 240,000 80,000
201 Y2 bl 320,000 240,000 80,000
02 232l 320,000 240,000 80,000
O S0& J2S ®Ie3
Z2 & 40,000,000& * 84 320,000 240,000 80,000




SA: QEALD
Hu: czALBL

Chelr S 2RI F (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T2 AE2e 7,202,115 5,462,115 1,740,000
= 610,000 585,000 25,000
& 282,000 62,000 220,000
a 6,310,115 4,815,115 1,495,000
E2PANEEHI 7,202,115 5,462,115 1,740,000
= 610,000 585,000 25,000
< 282,000 62,000 220,000
= 6,310,115 4,815,115 1,495,000
SE2AEMNL 4,959,125 3,589,125 1,370,000
401 AIEHI L 201 4,955,000 3,585,000 1,370,000
1T AIZHI 4,933,940 3,563,940 1,370,000
O 2 HEEZ 98 =2 ZHI3AM
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
O 2% s& 312546 OtAE IMRI| S At
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
O 232 s 183 (8d&-MS)E2 &1
2 A E A I 30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
O 2¢ 2k 25d(ad~2d5)2 T2XE F
=[E=N; 100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
O L3l s& 10184 OtAZ TR A
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
O 22 =& 30684 =2 HHISA
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
O =2 s& 10128 EE EXSA
0,000,000& = 14l 50,000 0 50,000
O AKX s& 30586 (YXE)OLAE AR
S A 100,000,000& = 1A 100,000 0 100,000
O X =& 30654 (lel)otAR ZE T A
50,000,000-‘3J * 14 50,000 0 50,000
O 12 2 738 (ZE) T2 HHIZ A
20,000,000& = 14l 20,000 0 20,000
O 12 8 12846 (Hs8)c2 E+3AM
40,000,000& = 14l 40,000 0 40,000
O 2ot He 101sad(E0)Ag 2 HHISA
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O &4 22 1054 (ME)EU FHISAM
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O 40 2& 1154 Olctel OtAE ZEH I A
200,000,000& * 14 200,000 0 200,000
O 32Y & R3E(BE-UR)HS2FHUIS A
50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
O 2% s& 101sd SsS&Ha HEZA
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
O 29 s& 01s68(HA)=2 SZESA
150,000,000& = 14! 160,000 0 160,000
O B2 2% 1386 HAIRA ¥ &2 SXE
S A 150,000,000& * 1A 150,000 0 150,000




2N
e AR

el

X ZH
S =

et AL Bt

[

SR INLEH

SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o Hl D= 2t
O B2 os&el AHZFHAY £ Al
20,000,000& =« 14l 20,000 0 20,000
O M Z& 155H(SH)=23/AEEE HES
At 100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
O 2% & sHEEZ=Z JI2HE £ FUIAHE
=HE4 Z & 100,000,000& * 14 100,000 350,000 A 250,000
SZANEMNL(BEX) 220,000 0 220,000
< 220,000 0 220,000
401 Al &I 28I 220,000 0 220,000
< 220,000 0 220,000
01 A& Hl 220,000 0 220,000
O olsgel HdAdE & Z2FHHISA
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O Jthel &2 ZEHI AL 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
O o FHel ©2 SHTHTA
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O g dAsel &2 S$XZEIA
20,000,000& * 14! 20,000 20,000
) 20,000 20,000
O 3% s¢el &2 HEZEIA
20,000,000& * 14 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O =9 d&2 2 ZE 3A
0,000,000& * 14 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O 13 382 &2 ZHZBA
20,000,000& * 14! 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O 13 s9el &2 SXZEIA
20,000,000& * 14 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O B2 sl &2 S§XEIAM
20,000,000& * 14 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O L3t Olctel 22 ZHISA
20,000,000& * 14 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O 20 AXZ &2 ZHISA
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OQHEAIEE R Al 22l 418,000 318,000 100,000
401 Al& Bl 28I 418,000 318,000 100,000
01 A& HI 418,000 318,000 100,000
=29 2= BsHdE~FS)tEHLEXZ
A 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000




AN AL D

A
M T 2AA2E

Chelr S 2RI F (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
O Z&225d 25 22 AT ZA
40,000,000& * 14l 40,000 0 40,000
O 22 2k 1B33d 8 Jttdlg EX3AM
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O M Z& 1556 (S3)tEdl EXSA
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
Oglol B39 HEMS(EX) 680,000 630,000 50,000
s 330,000 305,000 25,000
< 20,000 20,000 0
s 330,000 305,000 25,000
401 Al HI K 2018 680,000 630,000 50,000
s 330,000 305,000 25,000
< 20,000 20,000 0
s 330,000 305,000 25,000
01 A& HI 680,000 630,000 50,000
O HE0IEE7Y M S A
Z & 160,000,000 * 14 160,000 330,000 A 170,000
s 80,000 165,000 A85,000
i 80,000 165,000 A 85,000
O OEllEs+d ANSE 22X & AEAIE
ZHIS A Z & 140,000,000 = 14l 140,000 300,000 A 160,000
s 70,000 140,000 A70,000
< 0 20,000 A20,000
s 70,000 140,000 A70,000
O oegllEs+d S8tz & Antg A2&
i S At 80,000,000& =« 14 80,000 0 80,000
s 40,000 0 40,000
s 40,000 0 40,000
O HElolEEs+Y UXE SEIHISA
300,000,000& * 14 300,000 0 300,000
s 140,000 0 140,000
=) 20,000 0 20,000
s 140,000 0 140,000
.0l 2el 2,915,770 1,625,770 1,290,000
< 60,000 0 60,000
s 2,855,770 1,625,770 1,230,000
Aot & 2,915,770 1,625,770 1,290,000
< 60,000 0 60,000
[ia 2,855,770 1,625,770 1,230,000
Aot&E &2 2,611,770 1,321,770 1,290,000
= 60,000 0 60,000
i 2,551,770 1,321,770 1,230,000
401 AIEHI L 20 2,600,000 1,310,000 1,290,000
< 60,000 0 60,000
i 2,540,000 1,310,000 1,230,000
01 A& Hl 2,600,000 1,310,000 1,290,000
O 23 otdEH ALY 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000




AN ALY
gz X.0l+= 22
¢ ASHEFYI

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
O B4 SHEFHI ALY 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O 22ZH ot EH ALY 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
& 20,000 0 20,000
O 253 R0 HUISARIE T8 =2EH
) 1,000,000,000& * 14l 1,000,000 0 1,000,000
O 2% 252l ot FUISAM
80,000,000& = 14 80,000 0 80,000
O 2% =del ofd 839 FUISM
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O =29 =32l Lotd FHISA
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O & Xel Aots Ul S A
20,000,000& =« 14l 20,000 0 20,000
O o REe| ActE HHISA
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
O 22 X MA HUHIAY
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O M Hddel Ws & AGHd ZFHISA
2 & 250,000,000 * 14 250,000 200,000 50,000
THoH 2 TH ol & 4,399,765 2,618,105 1,781,660
= 575,000 1,275,000 A700,000
< 101,830 20,000 81,830
s 3,722,935 1,323,105 2,399,830
Mol ? & X 2Edl 3,888,000 2,150,000 1,738,000
= 575,000 1,275,000 A700,000
< 44,000 0 44,000
i 3,269,000 875,000 2,394,000
THoh <l & Xl Z bl 3,738,000 2,000,000 1,738,000
= 500,000 1,200,000 A700,000
< 44,000 0 44,000
i 3,194,000 800,000 2,394,000
401 AIEBIZL 28I 3,738,000 2,000,000 1,738,000
= 500,000 1,200,000 A700,000
< 44,000 0 44,000
i 3,194,000 800,000 2,394,000
01 A& Bl 3,738,000 2,000,000 1,738,000
O 2022 XI&otd |A2elAtd
88,000,000& = 14 88,000 0 88,000
< 44,000 0 44,000
[ia 44,000 0 44,000
O 2¢ 32 3N+ =ZAMA SENd &
Hl A 2 & 1,750,000,000& * 14 1,750,000 1,000,000 750,000
= 0 700,000 700,000
s 1,750,000 300,000 1,450,000
O 2S5 ti# B2 5EHID 212 WHAMY(2
1@ SEWRAH £8H) 900,000,0008 * 14! 900,000 0 900,000
TH e TH & &2 st 511,765 468, 105 43,660




2N
X ZH -
L= B

el

HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 57,830 20,000 37,630
= 453,935 448,105 5,830
WoH B Al LS H| 276,000 244,000 32,000
< 32,000 0 32,000
2 244,000 244,000 0
401 Al HI YL 2 T 276,000 244,000 32,000
< 32,000 0 32,000
2 244,000 244,000 0
01 Al&H 276,000 244,000 32,000
O XNgstd EIXE =& ¢ FSHHAY
32,000,000 * 14! 32,000 0 32,000
< 32,000 0 32,000
Z40 28 51,660 40,000 11,660
< 25,830 20,000 5,830
2 25,830 20,000 5,830
307 212+0| & 51,660 40,000 11,660
< 25,830 20,000 5,830
2 25,830 20,000 5,830
06 282 51,660 40,000 11,660
O E40 28 ZF 51,660,008 « 12 51,660 40,000 11,660
< 25,830 20,000 5,830
= 25,830 20,000 5,830
THOH 20 JH ol 2 29,529 5,689 23,840
< 13,240 0 13,240
2 16,289 5,689 10,600
YOI TRl R S 29,529 5,689 23,840
< 13,240 0 13,240
2 16,289 5,689 10,600
OIMB YRS SEX 2 29,529 5,689 23,840
< 13,240 0 13,240
2 16,289 5,689 10,600
201 et2 | 18,240 0 18,240
< 5,640 0 5,640
2 12,600 0 12,600
01 At 22l 240 0 240
O Mah7s ASX DU X
240,0008 * 1 240 0 240
= 240 0 240
02 ZZ 2l 18,000 18,000
O 20228 =222Z) DH A
9,000,008 * 24! 18,000 0 18,000
< 5,400 0 5,400
= 12,600 0 12,600
206 T 2t 5,689 5,689 0
= 2,000 0 2,000
= 3,689 5,689 £2,000




2N
X ZH -
L= B

el

O

> >
= =

b

r

[~}

a4

t

P
=

Ol
Ol M

al
=

E

A
o 0%

=}

2

fob

il

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 MZHl 5,689 5,689 0
O Mms2E 7
- HARSHE 2N 934,008 * 14 934 2,934 A2,000
O N2AZNHAUE MAHPRESE 7
2,000,000 * 14! 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
302 OI FLTHGHE & 2 5,600 0 5,600
= 5,600 0 5,600
02BN L=ERBER A 5,600 0 5,600
O oIMel SSREH X8
8.0008 * 100% * 72 * 13l 5,600 0 5,600
< 5,600 0 5,600
BHSYYH (QAHAL D) 365,543 301,170 64,373
= 120,000 120,000 0
2 245,543 181,170 64,373
ol 2 ol 251,763 187,390 64,373
= 120,000 120,000 0
2 131,763 67,390 64,373
olEe gy (™AL D) 131,763 67,390 64,373
101 Q121 bl 131,763 67,390 64,373
RS 129,523 65, 150 64,373
O zn224+g 116,287 55,202 61,085
=
AH 12,3219 « 691 * 45MI2 « 128 39,921 19,641 20,280
* 73
AH 11,1302 « 501 * 45A12 « 128 30,051 17,743 12,308
» 83 FI 09,0028 x 491 « 45A12 » 122 21,583 10,619 10,964
* 93 AT 09,1608 * 591 « 45412t * 128 24,732 7,199 17,533
O B2 (WLUY saa 22) 13,236 9,948 3,288
S 2H 09,0417 * 201 * 30 5,943 2,910 3,033
* 73 2T 89,4659 * 191 * 302 2,684 2,629 55
* 83 2F 80,3209 * 191 * 30 2,410 2,276 134
E ZH 73,2808 * 19 * 30 2,199 2,133 66




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 2 35 L3I A M A
2x: 280z
dH: 20s s
o4 2u=XEH (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2350 14,689,488 15,322,431 A632,943
=2 988, 145 803,013 185,132
=2 1,202,000 1,202,000 0
[= 1,398,941 1,958,809 A 559,868
2 11,100,402 11,358,609 A 258,207
2350 dE 3,247,943 2,979,321 268,622
=2 448,435 377,403 71,032
[ 555,476 531,204 24,072
2 2,244,032 2,070,714 173,318
2= ss 3,247,943 2,979,321 268,622
=2 448,435 377,403 71,032
[ 555,476 531,204 24,272
2 2,244,032 2,070,714 173,318
235H0l= et 552,000 484,000 68,000
307 QI2+0l & 485,000 417,000 68,000
02 DI A AAIY 2 X 359,000 299,000 60,000
O 2233 XNESSAY
23X 150,000,000 * 1Al 150,000 90,000 60,000
03 I HESAHBX 126,000 118,000 8,000
O (MMEEIAMARS 24|
8,000,0002 * 14l 8,000 0 8,000
S 230 2AAY 612,800 442,900 169,900
=2 436,512 315,480 121,032
[ 51,476 37,204 14,272
= 124,812 90,216 34,596
301 Yt A2 612,800 442,900 169,900
2 436,512 315,480 121,032
[ 51,476 37,204 14,272
= 124,812 90,216 34,596
01 A3 B & X 25 2 612,800 442,900 169,900
O SE230ISH At
AX 612,800,0008 * 14l 612,800 442,900 169,900
=2 436,512 315,480 121,032
[~ 51,476 37,204 14,272
2 124,812 90,216 34,596
ME 23t HE 2922 111,160 48,660 62,500
201 L2 42,660 35,660 7,000
01 At 2t2lH 23,660 16,660 7,000
O &R ZsHH JI2MEH HE S 0l
a2 7,000,000 * 14l 7,000 0 7,000
401 AlEHI 2 =20hY| 55,500 0 55,500
01 Al&HI 55,500 0 55,500
O MeRSHEH SHE HIY B3 At
5,500,000 * 14l 5,500 0 5,500




2N 230z
M 2oos ds
@4 2o=Xsd (&)
SN EE B (BH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D= 2t
O 2% 240N el2dd SA
50,000,000& * 14l 50,000 0 50,000
=sllsg ¥Y 29 460,752 437,340 23,412
201 £B-2dH| 43,752 20,340 23,412
01 At 22l 13,652 11,240 2,412
O 2&tll=2 &g CCTV AlAE =2
150,000& * 1204 1,800 0 1,800
O stz &g )| dER
51,000& = 12JH& 612 0 612
02 =224l 30,100 9,100 21,000
O =olal2cgsl A3
Z2 & 4,000,000& * 13l 4,000 3,000 1,000
O 23tz ¥ 25t2 S50 OE 228
Al 20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
NEES2SHAXZA(E2H Z2ALL) 0 80,000 280,000
= 0 50,000 A 50,000
s 0 30,000 230,000
201 Let24d] 0 80,000 A 80,000
= 0 50,000 A 50,000
i 0 30,000 230,000
03 &AL S HI 0 80,000 280,000
O stzd Z2Ad 28 & 0 80,000 A 80,000
= 0 50,000 A 50,000
e 0 30,000 A 30,000
A WOIZA 23tH2 RA22 14,810 0 14,810
101 @124 dl 4,810 0 4,810
04 JIZHHZ2XREES 4,810 0 4,810
O &1 OlZA SUIX 22 oY
74,0003 = 121 » 65 4,810 0 4,810
201 LB-2EH| 4,000 0 4,000
01 At 22l 4,000 0 4,000
O & 0lZA 2sHel AW EXZ M=
2,000,000& = 14 2,000 0 2,000
O 2w OlEAM B32d EX 20z
2,000,000& = 14 2,000 0 2,000
401 Al& I 28I 6,000 0 6,000
01 A& Bl 6,000 0 6,000
O 21 OlZ2At 2232l &3 ZZAE X3
At 6,000,000& = 14 6,000 0 6,000
dg AMZ=2sd 294 A& 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000




2N 2EeD
u: 250 TS
Sl 2o EXASY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
EREEEEEEETIEE 10,000 0 10,000
O ®d N2258 294 N
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
< 0,000 0 10,000
HERs 2E U WS 5,339,033 6,571,423 A1,232,390
2 188,890 188,890 0
< 695,905 1,245,105 549,200
2 4,454,238 5,137,428 A683,190
2smHeely 5,339,033 6,571,423 A1,232,390
2 188,890 188,890 0
= 695,905 1,245,105 549,200
2 4,454,238 5,137,428 £683,190
25 2l 25,660 24,450 1,210
201 et HH| 11,260 10,050 1,210
01 At 22l bl 9,260 8,050 1,210
O £LT0I&4 BAB HIIAFBE 242
110,000 * 112 1,210 0 1,210
SXNE2SMNM BEE &2 65,000 1,491,000 A 1,426,000
= 16,000 586, 400 A570,400
= 49,000 904,600 855,600
402 DI X2 0] & 40,000 1,466,000 A1,426,000
= 16,000 586, 400 A570,400
2 24,000 879,600 855,600
02 SI2EXHE A E (01 ETH ) 40,000 1,466,000 A1,426,000
O B Waig HSHE AY U FHIYAL
233 o 0 566,000 566,000
= 226,400 226,400
2 0 339,600 339,600
O 2 gD RYsY 24
AT 40,000,008 * 14 40,000 400,000 360,000
= 16,000 160,000 A144,000
[ia 24,000 240,000 A216,000
O 2 UEAN SEAAOHTL FHIH AL
(HE& cy2s) 33 0¥ 0 500,000 A500,000
= 200,000 200,000
2 0 300,000 300,000
SERN 2Z 2el 441,230 371,230 70,000
401 NEHIL 2 THYI 380,000 310,000 70,000
01 Al Hl 380,000 310,000 70,000
O OIS =AX =4 Fbl
20,000,008 * 14l 20,000 0 20,000
O SERHA AT I
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 22 osal aag Fyl
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000




2N
X ZH -
L= B
el

=
>
|

M0 = Mo
o 1 oo
A

Y lor
H
1
=)
pal
o

=
g
o
H0
02

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
SEREEENERRE
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
2R MSURMY(RE) 36,000 33,600 2,400
= 18,000 16,800 1,200
2 18,000 16,800 1,200
301 YPB A 36,000 33,600 2,400
< 18,000 16,800 1,200
2 18,000 16,800 1,200
12 JIEt2 43 36,000 33,600 2,400
O 2 IX2 9 ¥ YT FSNES3(2R
R, BE31, Fe2) 22,800 20,400 2,400
23 22,800,008 * 14
< 11,400 10,200 1,200
2 11,400 10,200 1,200
dE=2sea 2ol X8 120,000 0 120,000
< 20,000 0 20,000
2 100,000 0 100,000
401 A& HIL SO 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 Al Hl 20,000 0 20,000
O &XH HoffAt =HIHIALS
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
402 I X2 0| & 100,000 0 100,000
01 QI XHE A (RATHE) 100,000 0 100,000
O MEAN BYL HE L LAMBE AY
100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
ZZcHEEEUSY 879,130 844, 130 35,000
2 81,720 81,720 0
2 797,410 762,410 35,000
CHERY 879,130 844, 130 35,000
2 81,720 81,720 0
2 797,410 762,410 35,000
SHB AL B ALY 130,000 110,000 20,000
401 A& HI LS O b 120,000 100,000 20,000
01 Al 120,000 100,000 20,000
O LEHBBTHE 31X S5HH =4
A#F 120,000,0008 * 14 120,000 100,000 20,000
BNEEUANLDS 156,350 146,350 10,000
201 et HH| 61,750 51,750 10,000
01 At 22l i 61,750 51,750 10,000
O RYSHE % AMNH DA
10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
HechHH 2Y X 217,800 212,800 5,000




SR
ZTCHBUHEUSY
N EEE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 5,000 0 5,000
01 A& HI 5,000 0 5,000

O H2EM2 2RZ A& =2
5,000,000& =+ 14l 5,000 0 5,000
2Rl & =29 4,385,198 4,208,298 176,900
= 219,100 105,000 114,100
s 1,202,000 1,202,000 0
< 147,560 182,500 A 34,940
s 2,816,538 2,718,798 97,740
FEO0AM 4 22 & 29 294,772 183,572 111,200

2D AL d2AS 225,000 125,000 100,000
207 A RO 100,000 0 100,000
01 A7 39l 100,000 0 100,000

Z20 HoHALA 12004 JIEAY 224
100,000,000& * 1A 100,000 0 100,000

F2astaddoe dg 29 69,772 58,572 11,200
201 Let2dE] 44,320 33,120 11,200
01 AFS2t2lHl 21,120 17,120 4,000

O #2101 =34 JIHASIE =&
1,500,000 = 14l 1,500 0 1,500
O ZEDNEA HHABYAL =M ()b
2,500,000 = 1004 2,500 0 2,500
02 2324l 23,200 16,000 7,200
O Z=208s 52J |22l
23 300,000& * 12& 3,600 1,400 2,200
O ZENsAIUANME AId=2 F X2l
Z & 5,000,000 * 24 10,000 5,000 5,000
a20J18ga 22 2,709,088 2,681,388 27,700
as 992,000 992,000 0
i 1,717,088 1,689,388 27,700

FENIga 249 92,303 93,883 A 1,580
201 L4l 92,303 89,923 2,380
01 AFR 22l 50,118 47,738 2,380

O Z2033 OEols0AE =&
2,380,000 = 1004 2,380 0 2,380
405 XHoHF S HI 0 3,960 A 3,960
01 et EZFH S 0 3,960 A 3,960
O FENJEa 2yd)l] Y 3F 0¥ 0 3,960 A 3,960

g2 =9 Aldzel 2 Fl 136,785 107,505 29,280
201 et 37,560 35,280 2,280
02 2324l 29,330 27,050 2,280




2N

Hu: ¥EIRNBe L 29
Sel FRDIEH 2 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Z2uzasd 25084 33z 84 +
£8  FH 70,0008 * 165 25 * 2HA 4,480 2,200 2,280
401 N EHIL 2 THEI 57,000 30,000 27,000
01 A&l 57,000 30,000 27,000
O 3228 ZHUBSHIY HSEUS 1
0] 2,000,0008 * 142 2,000 0 2,000
O B2DIY FHLAUE X L X &
5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
O B2NSH +X 24 IH M
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
Syl 2 2l 628,281 590,281 38,000
2 219,100 105,000 114,100
= 147,560 182,500 34,940
a 261,621 302,781 A 41,160
RIS 24Tl 313,000 50,000 163,000
2 219,100 105,000 114,100
< 37,560 22,500 15,060
= 56,340 22,500 33,840
401 NEHIL 2 THYI 313,000 50,000 163,000
2 219,100 105,000 114,100
= 37,560 22,500 15,060
2 56,340 22,500 33,840
01 A&l 313,000 150,000 163,000
O 2% HHTRE EHIIAY
2 100,000,0008 * 14! 100,000 100,000 0
2 70,000 70,000 0
= 2,000 15,000 A3,000
2 18,000 15,000 3,000
O 2% HHE SHW NES S+2AAY
A 213,000,0008 * 141 213,000 50,000 163,000
2 149,100 35,000 114,100
= 25,560 7,500 18,060
2 38,340 7,500 30,840
= NFRH 24+ Bl 275,000 400,000 125,000
= 110,000 160,000 50,000
= 165,000 240,000 AT75,000
401 N EHIL 2 THYI 275,000 400,000 125,000
= 110,000 160,000 50,000
= 165,000 240,000 AT75,000
01 A&l 275,000 400,000 125,000
O &S HEHAK B 2£ 2 Fy|
A 275,000,0008 * 14 275,000 400,000 125,000
= 110,000 160,000 A50,000
2 165,000 240,000 A75,000
WRES (2505 D) 44,607 0 44,607
SEXE 44,607 0 44,607




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
2 MY gt 44,607 0 44,607
802 gtet=JIEt 44,607 0 44,607
01 =2n2x3eeE= 40,940 0 40,940
O 2021F Hel2oHuwF X ALY Of Xty
18,000& 18 0 18
O 2020 SE=2S0IEAAMY THTAH
31,559,000& 31,559 0 31,559
O 20208 SE=230IE2 ALY O Xp2 2 H
89,000 89 0 89
O 20208 =HXNEBZ3M THHOHA 22| At
& e & 380,000& 380 0 380
O 20208 =tXEEZ3M THHOHA 2e| At
O Kb 224 o8 46,000 46 0 46
O 20198 B3 A2 21 NI3AMY ZATA
8,218,000& 8,218 0 8,218
O 20198 B3 A2 A8 XS ALY Ol Xt
o 630,000& 630 0 630
02 Al - EHIEXZSEEZ 3,667 0 3,667
O 2020 SE=S0IEAAY THTAH
3,656,000& 3,656 0 3,656
O 20208 SE=20/E2 ALY O Xp2 2 H
11,000& 1 0 "
#Y2LZH (2at0=1) 286,807 212,489 74,318
el 2| 156,227 84,309 71,918
AA2HHI(23H0I=1) 156,227 84,309 71,918
101 14l 156,227 84,309 71,918
01 2= 113,497 56,076 57,421
O =22R=E 113,497 56,076 57,421
=1
ZE 12,3213 = 7H » 45A12t « 128 46,574 22,915 23,659
A=
Z2E 11,1308 = 5% * 45A12t » 128 30,051 17,743 12,308
* 858 ZEE 9,992 * 5H x 45A12F » 123 26,979 10,619 16,360
* 98 ZF&E 9,160 » 2H » 45A12 « 123 9,893 4,799 5,094
02 JIEtA 2 = 33,794 16,897 16,897
O B
Z2& 10,4308 * 6% * 45A12t » 128 33,794 16,897 16,897
03 SR (RIAHAY)Z2NES 8,936 11,336 A 2,400
O S2A =Uotl 28 0& 0 2,400 A 2,400
JlE 3l 130,580 128,180 2,400
Jl2dul(2stol=1) 130,580 128,180 2,400
202 Oddl 80,400 78,000 2,400
01 =L 4 1l 80,400 78,000 2,400




2N 230=
H: HH2IAH(2s0=t) (o ma)
el JI=23Hl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

O 22 =HoHl
25,000% = 2% » 42 « 128

2,400

2,400




= A
N = 0l & At & Ml A
022 T £ 2 8 YBsH HA
SN BB
Hu: BYNY WS
S RRELH KPS (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
22 12,139,929 10,523,246 1,616,683
= 114,107 114,107 0
= 469,000 469,000 0
Jl 66,000 0 66,000
< 1,680,374 1,884,228 A 203,854
a 9,810,448 8,055,911 1,754,537
224 A5 3,377,100 2,926,700 450,400
S 42,000 42,000 0
a 3,335,100 2,884,700 450,400
AZESLHATAH 848,320 810,320 38,000
S 42,000 42,000 0
[ia 806,320 768,320 38,000
22 ES IR 2L 265,700 227,700 38,000
207 & 5100 £ Hl 88,000 50,000 38,000
02 & AN 2] 88,000 50,000 38,000
O HItHE ADIERY HRANE HE
Z & 88,000,000& = 14 88,000 50,000 38,000
222 =X 306,000 306,000 0
= 12,000 12,000 0
[Ea 294,000 294,000 0
201 fEt2E | 66,000 6,000 60,000
01 ArR2t2ltl 66,000 6,000 60,000
O 2TO8 YEMA ALY S2Y Y B
(52¢38) 60,000,000& = 14! 60,000 0 60,000
207 & 51 JH & Hl 0 20,000 A 20,000
02 & &HJH 2 0 20,000 A 20,000
O 2T08 LEMA 2Y(AAEY 25)(SH
3) 38 0¥ 0 20,000 20,000
301 LEtEHS 240,000 280,000 A 40,000
= 12,000 12,000 0
= 228,000 268,000 A 40,000
12IIEtE2 4= 240,000 280,000 40,000
O 208 LEHA 2 N
Z & 100,000,000& * 1A 100,000 140,000 40,000
22EE Y MSEZ208 e 192,500 187,500 5,000
HFAE D20 e 192,500 187,500 5,000
201 fet2E | 39,500 34,500 5,000
03 A2 9,000 4,000 5,000
O 2B4E 2 JIE HEZ2I 29
5,000,000& =+ 13l 5,000 0 5,000
207 A1 OH & H| 18,000 18,000 0
019789l 18,000 18,000 0




SN BT
HH: BN B
Helr 22H4E  MEZZIY R (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
O =& Al =8 HIREA(RIIHY)
Z2& 04 0 18,000 A 18,000
O 2023 252 HWESH dEH(RII1HA)
18,000,000& * 14 18,000 0 18,000
dF=N2Y 2,203,348 1,795,948 407,400
FE2E IS4 & 381,000 21,000 360,000
201 Let24d] 81,000 1,000 80,000
01 At 22l 80,000 0 80,000
O FE2Z IS8 CFME & 24
80,000,000& = 14 80,000 0 80,000
307 21201 A 280,000 0 280,000
04 QIZFHALAIR B = 280,000 0 280,000
O B332% Jtsd0d&d  280,000,000& = 14 280,000 0 280,000
SZ2AE e 2 B 149,660 102,260 47,400
101 @14 Hl 7,400 0 7,400
04 JIZHHZ2XREE S 7,400 0 7,400
O &2z FHAY
74,0008 = 10€ = 5% « 23l 7,400 0 7,400
201 £B-2dH| 73,540 53,540 20,000
01 At 22l 38,540 18,540 20,000
O SZAE ANZZA RS BF
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
401 AIEHI L 2CHEI 60,000 40,000 20,000
01 A& HI 60,000 40,000 20,000
O =2 AE ZEZE =& 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
2FD|pret s 2t 6,397,800 5,248,100 1,149,700
s 469,000 469,000 0
J| 66,000 0 66,000
=) 1,490,000 1,650,000 A 160,000
i 4,372,800 3,129,100 1,243,700
=& Xl 2tel 6,397,800 5,248,100 1,149,700
s 469,000 469,000 0
J| 66,000 0 66,000
=) 1,490,000 1,650,000 A 160,000
s 4,372,800 3,129,100 1,243,700
2ZX AEE 22l 1,392,800 1,055,100 337,700
401 Al HIZ 201 I 1,267,700 930,000 337,700
01 A& HI 1,267,700 930,000 337,700
O &K SAdel2ZX =4H= HIES
5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
O &K SMYelol==% ol =4
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000




SN BB
HE: BBIIPEHEURL
el BT 22 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CECEFEIFREEEEEL
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
O 49 012 HYMEHTE EX L4
95,000,0008 * 14! 95,000 0 95,000
O H& NS SZMEHTH IIESX 2HHI(3
7)) 41,700,0008 * 14! 41,700 0 41,700
O w3t ALHDE MSYYHH L STA 2
= 20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
O =3 H2220#sD SHAYTA
16,000,008 * 14! 16,000 0 16,000
O 29 BTN N&E2 24 2 SR 2L
X 80,000,0008 * 14 80,000 40,000 40,000
GAE O A & JIPII(2X) 1,190,000 790,000 400,000
= 400,000 400,000 0
2 790,000 390,000 400,000
207 & R IH e 0 50,000 A50,000
= 0 25,000 £.25,000
2 0 25,000 A25,000
NIEEEETT 0 50,000 50,000
O O JtnaSs SZHUN 2% J 0¥ 0 50,000 50,000
= 0 25,000 25,000
2 0 25,000 25,000
401 NEHIL 2T 1,160,000 710,000 450,000
= 385,000 360,000 25,000
2 775,000 350,000 425,000
01 Al bl 1,160,000 710,000 450,000
O OiA JtDAS & 3Dl
A 1,160,000,0008 * 14 1,160,000 710,000 450,000
= 385,000 360,000 25,000
2 775,000 350,000 425,000
3g otn4e & Rl 1,085,000 875,000 180,000
< 340,000 500,000 160,000
2 715,000 375,000 340,000
401 NEHIL 2T 965,000 785,000 180,000
< 295,000 455,000 160,000
2 670,000 330,000 340,000
01 Al bl 965,000 785,000 180,000
O 29 Jtnass Hpdl
A 965,000,000 * 14 965,000 785,000 180,000
= 295,000 455,000 160,000
2 670,000 330,000 340,000
SFEANANL (2R F8S) 569,000 469,000 100,000
2 469,000 469,000 0
2 100,000 0 100,000
401 N EHIL 2 THYI 569,000 469,000 100,000
2 469,000 469,000 0
2 100,000 0 100,000




SM: 2B
Ha: pgllpssYRe
Sl 2K e (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al 569,000 469,000 100,000
O 222 H8ls UNE BAE 54
A 569,000,0008 * 14 569,000 469,000 100,000
= 469,000 469,000 0
2 100,000 0 100,000
SR MEISMBRRAE(RII01BY HHE D2 132,000 0 132,000
)
p] 66,000 0 66,000
2 66,000 0 66,000
101 Q12| 40,000 0 40,000
bl 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
04IIAHIZRSE+ 40,000 0 40,000
O B2 ME=MBSL (208 285
Z2ay) 40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
p] 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
201 L2yl 5,000 0 5,000
p] 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
01 At 2relt| 5,000 0 5,000
O 2 ME=MBSL (208 285
Z2aw) 5,000,000 * 1A 5,000 0 5,000
bl 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
401 AIEHI L 2 THHI 62,000 0 62,000
p] 31,000 0 31,000
2 31,000 0 31,000
01 Al& I 62,000 0 62,000
O SRS ME=MBSL (208 24835
Z2aw) 62,000,0008 * 14 62,000 0 62,000
p] 31,000 0 31,000
2 31,000 0 31,000
402 RIZE R0l A 25,000 0 25,000
p] 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
=N EEINEED 25,000 0 25,000
O SRS ME=MBSL (208 285
Z2ay) 25,000,008 * 14! 25,000 0 25,000
p] 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
Hasmy 2ol 29 1,440,124 1,522,424 82,300
= 105,400 154,400 49,000
2 1,334,724 1,368,024 33,300
HesE 29 1,440,124 1,502,424 282,300
= 105,400 154,400 49,000
2 1,334,724 1,368,024 33,300




SN 2B
HH: faST el 2Y
Sl W42 2Y (e mg)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o4 2 B oAl B HI AL (S HI) 140,000 208,500 68,500
= 47,000 73,000 26,000
2 93,000 135,500 £42,500
201 YBt2 | 15,000 112,500 A97,500
= 6,000 45,000 39,000
2 9,000 67,500 58,500
01 AFR 22l 15,000 112,500 £97,500
O H+SZ HEIH 7Y
A 15,000,008 * 14 15,000 112,500 £97,500
= 6,000 45,000 39,000
2 9,000 67,500 58,500
401 N EHIL 2 THYI 90,000 96,000 6,000
= 27,000 28,000 A1,000
2 63,000 68,000 5,000
01 Al&t bl 90,000 96,000 6,000
O H+2F HoAAL Fbl
A 90,000,008 * 14 90,000 96,000 6,000
< 27,000 28,000 A1,000
2 63,000 68,000 5,000
405 Th&H3 St 35,000 0 35,000
= 14,000 0 14,000
2 21,000 0 21,000
01 T 2B S 35,000 0 35,000
O H+SH AHTYI (24 2EHH0) 7L
35,000,00020 * 14} 35,000 0 35,000
< 14,000 0 14,000
2 21,000 0 21,000
HreE ey 890,038 888,838 1,200
201 YBt2 | 143,094 141,894 1,200
01 AbR 22l H] 69,398 68, 198 1,200
O X AN QEALH YAE 2T
ST RO BN BHLEY 1,200 0 1,200
00,0008 * 4%
Hesm oEee WE 170,000 85,000 ~15,000
< 51,000 74,000 £.23,000
2 119,000 111,000 8,000
101 01248 170,000 85,000 ~15,000
< 51,000 74,000 £.23,000
2 119,000 111,000 8,000
YPENEENEEES 170,000 185,000 A15,000
O H+ST AERE WS
A 170,000,0008 * 14 170,000 85,000 A15,000
< 51,000 74,000 £23,000
2 119,000 111,000 8,000
P -PET) 678,465 648,571 29,894
2 114,107 114,107 0




2N
X ZH -
L= B

el

22
SRR
SAH S LA eI

SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
=) 42,974 37,828 5,146
s 521,384 496,636 24,748
SAMNL LA MBS 399,608 369,714 29,894
= 2,368 2,368 0
=) 14,454 9,308 5,146
s 382,786 358,038 24,748
SN =H 2 327,210 305,066 22,144
< 5,580 434 5,146
s 321,630 304,632 16,998
201 ¢et24] 7,510 7,566 A56
= 420 434 A4
= 7,090 7,132 N42
01 At 22l 7,510 7,566 A 56
O SAF 30 HZ2S AMSE 29
2 & 1,390,000& * 14 1,390 1,446 A56
=) 420 434 AN14
= 970 1,012 N42
402 RI2FX=201 M 277,200 255,000 22,200
< 5,160 0 5,160
s 272,040 255,000 17,040
01 U2 E2ALEX (KM ) 260,000 255,000 5,000
O =S4 AEHLRS X
Z & 10,000,000& * 1JHA 10,000 5,000 5,000
02 U TEALEZ(0IETHE) 17,200 0 17,200
O gesAd YAMHOIS XX AL
17,200,000& * 14 17,200 0 17,200
=) 5,160 0 5,160
s 12,040 0 12,040
gESA2s28X =29 7,750 0 7,750
201 ¢er2d] 2,000 2,000
03 ArZ I 2,000 2,000
O YEsA2s28x &) XY LU
500,000& = 2& = 204 2,000 0 2,000
206 M= Hl 5,000 0 5,000
01 M= 4l 5,000 0 5,000
O HESASHIHT BASA L 4LSUE
= 1,500,000& = 14 1,500 0 1,500
O YESASHIMI E2HANE SHE 7Y
2,500,000& * 14l 2,500 0 2,500
O y=sAesass NI34E 29 ANE
s 7Y 1,000,000& = 14 1,000 0 1,000
301 LeBAF 750 0 750
09 AL HI K& = 750 0 750
O HESASH2TI FAT MU
50,000& = 5@ * 304 750 0 750




2A: BB
R PU P
SHol: SADNZUAMENA CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
dESANe YES 28,000 28,000 0
= 8,400 8,400 0
Z 19,600 19,600 0
201 L2yl 3,000 21,000 A 18,000
< 900 6,300 A5,400
2 2,100 14,700 A 12,600
03 & At 2 bl 0 18,000 A 18,000
O H=2Ssiiel SRBA(SHY) I 0™ 0 8,000 A 18,000
= 0 5,400 5,400
2 0 12,600 A 12,600
301 LB 18,000 0 18,000
< 5,400 0 5,400
2 12,600 0 12,600
12 J|E 2 & 2 18,000 0 18,000
O HESaiiel ERHAH(SHY)
18,000,008 * 14} 18,000 0 18,000
< 5,400 0 5,400
2 12,600 0 12,600
HRES (22 11,000 0 11,000
CRE 11,000 0 11,000
SE AR 11,000 0 11,000
802 BHE 30 11,000 0 11,000
02 Al- CHIRZE2UHE3 11,000 0 11,000
O 20218 A2 HESH SSAY TH 2X3
ot & 11,000,008 * 14 11,000 0 11,000
FHSAAL (BFM) 235,440 177,451 57,989
oz 2yl 122,840 76,851 45,989
olzi2 gy (HBM) 122,840 76,851 45,989
101 1218 122,840 76,851 45,989
IR 105,752 47,763 57,989
O zn224Y 105,752 47,763 57,989
* 62
AW 12,3218 * 501 * 45AI2 » 128 33,267 22,915 10,352
72
AE 11,1308 * 601 * 45AI2 » 128 36,062 11,829 24,233
x 82 BN 9,0928 x 491 * 45AI2 128 21,583 10,619 10,964
» 92 FF 9,1608 * 301 x 45AI2 » 128 14,840 2,400 12,440
03 BRI (RIHY)IEXEE 4 17,088 29,088 A 12,000
O B2 U oitl 3 ol 0 12,000 A 12,000
=2 112,600 100,600 12,000
=AY (2B D) 112,600 100,600 12,000
202 01 bl 74,400 62,400 12,000




2N
X ZH -
L= B

el

22
#ZeAAY (2B D)
o=

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &k 24 I EH Husz
01 U oi bl 74,400 62,400 12,000
O 2ot 12,000 0 12,000
* ZRI(RI1AHS) UL
25,0008 * 501 « 8Y « 128 12,000 0 12,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20229 = =& 2 3 LB FAl
R s R SE=an);
g s EAY
S Y s 84 (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=3 S 13,445,411 10,753, 149 2,692,262
= 35,000 0 35,000
s 1,690,000 1,690,000 0
J| 118,329 118,329 0
< 866,611 6,611 860,000
s 10,735,471 8,938,209 1,797,262
HEIEAMY 12,318,965 9,739,580 2,579,385
= 35,000 0 35,000
s 1,690,000 1,690,000 0
J| 118,329 118,329 0
< 856,611 6,611 850,000
s 9,619,025 7,924,640 1,694,385
g dais s4 1,176,734 819,839 356,895
J| 118,329 118,329 0
< 6,611 6,611 0
[ia 1,051,794 694,899 356,895
S & s X2 949,455 592,560 356,895
307 glztol & 895,335 578,440 316,895
03 QIZtHNHE2HHEX 177,901 134,940 42,961
O 2=2AHs3 294 2,470,100& * 8IHE 19,761 0 19,761
O 2EHFENATXZIY 29H|
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 2EZFUMLM=ES 2SHI|
Z & 46,700,000 * 14l 46,700 43,500 3,200
04 DI2HHALAISE E X 675,434 401,500 273,934
O HM343 MAdTMEMsSUHEE Ot
85,000,000 =+ 14l 85,000 0 85,000
O detde o2ddEdsUa &t
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O 2=zHMAM=E2 245 8= & =AU
3 &t 10,000,000& « 14l 10,000 0 10,000
O detde oellldEdsusd &t
2,500,000 * 14 2,500 0 2,500
O 20223 M=t A=Hal izl
161,434,000& * 14 161,434 0 161,434
308 AHAIEHHSOIA 30,000 0 30,000
12 JIEtRE= 30,000 0 30,000
O 2=zHM=s3E d8 d2c ?IEH
30,000,000 =14l 30,000 0 30,000
402 RI2HX=01 M 10,000 0 10,000
01 U2 E2AILE X (KA M) 10,000 0 10,000
O 2CZHUMAMN= MEMISNEA T2
2 HHl 2 10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
T Y R S4 35,660 39,770 A4,110
2EZ s 84 2 XN 35,660 39,770 A4,110




2N
X ZH -
L= B

el

2 A -4 (SH) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
201 L2 660 4,770 A4,110
01 AbR2 22l Y 660 4,770 24,110

O @i Hde AojQes EAMac
38 0™ 0 490 A 490

O R4y 84 L NA2D A2

A 330,000 * 20 A 660 3,300 A2,640

O R$44 84 L XY EL8LY
3 0% 0 980 A 980
AL JBrEH 8,515,000 8,160,000 355,000
=2 35,000 0 35,000
=2 1,690,000 1,690,000 0
2 6,790,000 6,470,000 320,000

HMEALES 1,080,000 760,000 320,000
401 Al&HI 2 200 1,040,000 720,000 320,000
01 Al&HI 1,040,000 720,000 320,000

O DSMIAZZH =4 22X
300,000,000 = 14! 300,000 0 300,000
O ACHHILIAZ ZYAlA B2 A
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
HMESTSASXE(202ET JASA ATXA B3 35,000 0 35,000
Abed)
=2 35,000 0 35,000
308 X XISHHSOIA 35,000 0 35,000
=2 35,000 0 35,000
08 MEI|ZNUHEEE 35,000 0 35,000
O 2022 G JIASA ATXA BIAY
35,000,0008 * 14l 35,000 0 35,000
=2 35,000 0 35,000
MetgedMsSUsE = =4 2,149,200 277,600 1,871,600
[=4 850,000 0 850,000
2 1,299,200 277,600 1,021,600

HMe2s M2AHE MU 1,099,200 277,600 821,600
201 L2 24,800 3,200 21,600
01 At 22! Y| 23,800 2,200 21,600

O Zaig g9xz X2
150,0002 * 1228 » 204 3,600 0 3,600
O 8l ZTAE M 2,0008 * 1,500% 3,000 0 3,000
O el 2123 M= 2,0002 * 5,000 10,000 0 10,000
O Z8orU A ”I= 2,000 * 2,500 5,000 0 5,000
307 12+0| & 1,072,000 272,000 800,000
04 DI AFAIS B X 1,050,000 250,000 800,000
O 2ASAL 9IE 29 H|  800,000,0008 * 14l 800,000 0 800,000
H6e2s UL HSUS FIAE Hes 1,050,000 0 1,050,000




2M: s

=
g s EAY
el Mg § = fEH)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 Hl D&
=) 850,000 0 850,000
s 200,000 0 200,000
401 Al HIZ 201 I 1,050,000 0 1,050,000
& 850,000 0 850,000
s 200,000 0 200,000
01 A& HI 1,050,000 0 1,050,000
O 3JN&E ANE & RUHAME HES
1,050,000, 000& 1,050,000 0 1,050,000
=) 850,000 0 850,000
e 200,000 0 200,000
A X0HAE ALY 164,520 140,300 24,220
=) 10,000 0 10,000
T 154,520 140,300 14,220
AEXOHAE 243t 164,520 140,300 24,220
< 10,000 0 10,000
s 154,520 140,300 14,220
AZEOAE(RAER) 139,520 135,300 4,220
101 @14 Hl 2,220 0 2,220
04 JIZHHZ22XNHSE+ 2,220 0 2,220
O dXlsdANds Ea E 2l 2AAY
2 4,000 * 30 2,220 0 2,220
201 LEr2A | 43,800 41,800 2,000
02 =24l 2,000 0 2,000
O dXzgd dz ¢ 2 SANE=H|
1,000,000& = 2JH 4 = 1 2,000 0 2,000
LM AX= MEZ2NH2H 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
307 glztol & 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
04 QIZFHALAIR B = 20,000 0 20,000
O HgdlM AZ= HEZZOH2Y
20,000,000 * 1 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
[ia 10,000 0 10,000
HEALd2223 755,028 717,128 37,900
M= A& 3t 755,028 717,128 37,900
HEAL2C 2 281,040 261,040 20,000
401 Al HIZ 2018 175,000 155,000 20,000
01 A& HI 175,000 155,000 20,000
O 2k dEZHNOEEY 230 A&
20,000,000 = 1 20,000 0 20,000
SHYZSHSAH 22 84,274 79,274 5,000




2N HERED
HE: MSANLBI2Y
Sl M AL S CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
ST 55,000 50,000 5,000
01 Al bl 55,000 50,000 5,000
O SOHSI2SHHMSHE ST 4= WIS D
] 5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
com el 150,214 137,314 12,900
201 et HH| 78,834 67,934 10,900
01 At 22l | 52,564 50, 164 2,400
O 488 48 428 7Y
AH 50,0008 * 105 « 12042 6,000 3,600 2,400
02 232l 26,270 17,770 8,500
O +9% 20 ¥4 89
A 11,000,008 * 13l 11,000 5,500 5,500
O 4g® Iy X2l
A 8,000,0008 * 14 8,000 5,000 3,000
206 T 2 | 13,580 11,580 2,000
01 M2 bl 13,580 11,580 2,000
O +9% +ape INY 7
23 10,0009 * 300 3,000 2,000 1,000
O +9% +apel JEAE 7
23 15,0002 * 1007H 1,500 1,000 500
O +9% +apel STH 7
23 15,0002 * 100K 1,500 1,000 500
WRES(MSVED) 16,639 0 16,639
R 16,639 0 16,639
SEALBHE 16,639 0 16,639
802 Bt &3 JIE 16,639 0 16,639
BEREEETTEE 14,639 0 14,639
O 2021 HYAMAZE DSET2IH(HER
M)Ayl B 12,500,0002! 12,500 0 12,500
O 20218 AEZAROISH 2TH DY P
2,029,0002 2,029 0 2,029
O 20218 HLHAMAZE DRT2IA(HED
A)AFRIHI OITH BHY 49,5502 50 0 50
O 20218 AEZAROISH 2TH OIX v
53,0002 53 0 53
O 2021 BOHQIALE0|8H 2THl Ol Xete
7,0002! 7 0 7
02 Al - SHEESoa3 2,000 0 2,000
O D2LHY AZ AMX R (HSAE)
2,000, 0002 2,000 0 2,000
HHSYAH (HSTED) 190,259 156, 141 34,118
oz 2 gyl 97,569 66, 151 31,418
OIS AH (HSEED]) 97,569 66, 151 31,418




SN MSHED
u: H2AAY (WSHED)
Erol: oIz 2ol CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
101 1Al 97,569 66,151 31,418
01 2= 66,621 32,748 33,873
O xzh=22=+E 66,621 32,748 33,873
* 63
ZE 12,3213 + 7 = 40AI2t « 128 41,399 20,369 21,030
* 7g
Z&E 11,130& + 32 = 40AI2t « 128 16,028 7,886 8,142
* 85 & 9,992 x 101 » 40AI12F » 123 4,797 2,360 2,437
* 92 H & 9,160% ~ 121 = 40A12t » 128 4,397 2,133 2,264
02 JIEtE E = 9,421 9,176 245
O gz 9,421 9,176 245
. AT
ZE 10,2473 » 201 * 4A|2H » 42 « 128 3,935 3,833 102
. =3
ZE 9,523 x 32 * 4A|I2F x 4 « 128 5,486 5,343 143
03 BRA(RIAA)2ZEXNE S 21,527 24,227 A2,700
O S2A =Uotl 38 0¥ 0 2,700 A2,700
=38l 92,690 89,990 2,700
Jl2Zd(MsedEn) 92,690 89,990 2,700
202 O Hl 53,400 50,700 2,700
01 SLHOYI 53,400 50,700 2,700
O ZRE(LIIAL) 20l
25,0008 = 32 * 3¢ » 123 2,700 0 2,700




>
A 2 0 & At =
UE £ 23 Qs M
off o & 2
HE AS o F
SHFEOIMET BN [ M SR
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SRR 27,128,733 23,304,049 3,824,684
2 6,466,903 6,462,723 4,180
2 1,000,000 1,000,000 0
= 6,790,691 5,903,817 886,874
2 12,871,139 9,937,509 2,933,630
E AS OF 17,257,078 5,974, 198 1,282,880
= 4,826,472 4,826,472 0
= 6,497,093 5,620,829 876,264
i 5,933,513 5,526,897 406,616
HEIMEEINHAT 5,335,570 5,371,570 236,000
2 2,176,975 2,176,975 0
= 1,226,200 1,224,600 1,600
2 1,932,395 1,969,995 37,600
SN A 2R (XA 150,000 200,000 A 50,000
307 QI2+0| ® 150,000 200,000 A50,000
09 2+ANRES 150,000 200,000 250,000
O 2£EH THY HALIH XA
2 150,000,008 * 14 150,000 200,000 250,000
QOO M 0|8 & FOI =ty XY 10,800 0 10,800
301 L EHI 10,800 0 10,800
12 JIEH2 &3 10,800 0 10,800
O oHH 08 ol ety X &
30,0008 * 1208 * 33l 10,800 0 10,800
Aol & O M Bk EIGES 3,200 0 3,200
< 1,600 0 1,600
2 1,600 0 1,600
307 QI2+0| 3,200 0 3,200
< 1,600 0 1,600
2 1,600 0 1,600
e EEES! 3,200 0 3,200
O sol & 1AM Bt 2AX
1200,00081 * 14] 3,200 0 3,200
< 1,600 0 1,600
2 1,600 0 1,600
0124 Il BHAl & 5,285,000 4,815,000 470,000
2 100,000 100,000 0
< 3,360,000 3,300,000 60,000
2 1,825,000 1,415,000 410,000
CHEXOID| &R A (X 160,000 70,000 90,000
401 AIEHI L 201 HI 160,000 70,000 90,000
01 Al& I 160,000 70,000 90,000
O CE=QIYIl Ful(42l #H) At
23 100,000,008 * 14 100,000 70,000 30,000
O %4 252 s %
60,000,0008 * 14 60,000 0 60,000




2N

B OfE AS O
SH9l: 012D BHAlA (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEIIS SHDAL EX(TH) 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
401 AIEHIL 2T HI 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
01 Al&t bl 60,000 0 60,000
O =stg 2®D HYl  60,000,0008 * 14 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
SIS SHDAL EX(XH) 150,000 110,000 40,000
401 AIEHI L 201 HI 150,000 110,000 40,000
01 Al bl 150,000 110,000 40,000
O =SEUISLHD (2, DH)AL
ZE 90,000,008 * 14l 90,000 70,000 20,000
O w3 W2l 20/9&D XA
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
ool FHT2 ZHAMY (KA 40,000 0 40,000
401 AIEHIL 2T HI 40,000 0 40,000
01 Al&t bl 40,000 0 40,000
O OlgiQl HOIAS SX L BABA(LL o
) 20,000,008 * 24 40,000 0 40,000
LS OlEN OUIIAIE XIR AL 240,000 0 240,000
401 AIEHIL 2 THHI 240,000 0 240,000
01 Al&t bl 240,000 0 240,000
O SSOEH 0YII8 AE(AYI]) KA
60,000,002 * 4742 240,000 0 240,000
VR 248,880 200,000 48,880
= 74,664 60,000 14,664
2 174,216 140,000 34,216
S49 BHTZ OHEH K& 248,880 200,000 48,880
= 74,664 60,000 14,664
2 174,216 140,000 34,216
307 212+0I & 248,880 200,000 48,880
= 74,664 60,000 14,664
2 174,216 140,000 34,216
08 01Xt &3 248,880 200,000 48,880
O #49 HHUTZ O XA X2 AL
28 248,880,000& * 14 248,880 200,000 48,880
= 74,664 60,000 14,664
2 174,216 140,000 34,216
A0l T B2 1,009,910 209,910 800,000
= 800,000 0 800,000
2 209,910 209,910 0
FANY MM (HE)(HSAY) 1,000,000 200,000 800,000
= 800,000 0 800,000




SN SR
HE: 0/& AS O
SRl A0 F 2L (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 200,000 200,000 0
401 N EHIL2THEI 1,000,000 200,000 800,000
= 800,000 0 800,000
2 200,000 200,000 0
01 Al&H| 1,000,000 200,000 800, 000
O YANY FaAe
A 1,000,000,0008 * 14 1,000,000 200,000 800,000
= 800,000 0 800,000
2 200,000 200,000 0
SN 761,698 737,898 23,800
2 275, 150 258,490 16,660
= 42,444 40,302 2,142
2 444,104 439, 106 4,998
ogiol B2l S 761,698 737,898 23,800
2 275, 150 258,490 16,660
= 42,444 40,302 2,142
2 444,104 439, 106 4,998
HANEZ RN 154,600 130,800 23,800
2 108,220 91,560 16,660
= 13,914 11,772 2,142
2 32,466 27,468 4,998
307 2I2H0I 154,600 130,800 23,800
2 108,220 91,560 16,660
= 13,914 11,772 2,142
2 32,466 27,468 4,998
02 BABAALEE 154,600 130,800 23,800
O ZEoge JOFHI S
A 154,600,0008 * 14 154,600 130,800 23,800
2 108,220 91,560 16,660
= 13,914 11,772 2,142
2 32,466 27,468 4,998
S THaH X 989, 190 1,152,020 162,830
2 660,920 1,000,000 339,080
2 328,270 152,020 176,250
& T 989, 190 1,152,020 162,830
2 660,920 1,000,000 339,080
2 328,270 152,020 176,250
D42 02 VAL 460,920 800,000 339,080
2 460,920 800,000 339,080
403 RHXISHHIS X201 & 460,920 800,000 339,080
2 460,920 800,000 339,080
02 BII 2 S UICHEH K= X 2| AL b 460,920 800,000 £.339, 080
O D4+SHSNAAMY
A 460,920,0008 * 141 460,920 800,000 339,080
2 460,920 800,000 339,080
SHMSPRAY (R E L) 176,250 0 176,250




2 ol
= oof

ool o=

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
403 XX SRS X201 & 176,250 0 176,250
02 ZIIZSOHE K2R E AL H 176,250 0 176,250
O QSHMESIHMAIY (21E 229H)
176,250,000 * 14l 176,250 0 176,250
e &8d 28 158,000 128,000 30,000
[= 14,000 14,000 0
2 144,000 114,000 30,000
G eEHEX A 158,000 128,000 30,000
= 14,000 14,000 0
2 144,000 114,000 30,000
OlsA 282) 29 45,000 25,000 20,000
201 LBt A H| 45,000 25,000 20,000
02 B2249H| 40,000 20,000 20,000
O 28J 2Z(8|FHl, +al4l)
A 40,000,0008 * 14! 40,000 20,000 20,000
OlE8 22D 299 25,000 15,000 10,000
201 LBt 25,000 15,000 10,000
02 BE229H| 20,000 10,000 10,000
O A2 2F(KRFH L =62 5)
2= 20,000,000 * 14l 20,000 10,000 10,000
e =22 A4 2e 766,900 266,900 500,000
sere e 766,900 266,900 500,000
20228 S AMY D HE2PH HE 500,000 0 500,000
401 Al Y2 20| 500,000 0 500,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
O TNMYD Het2td HE(21E SR
N E22%) 500,000,000 * 14l 500,000 0 500,000
o Ot St A F H| 6,194,353 4,346,330 1,848,023
=2 692, 140 362, 140 330,000
=2 1,000,000 1,000,000 0
[= 232,100 224,000 8,100
2 4,270,113 2,760,190 1,509,923
o Ol & 2+ 6,192,433 4,344,410 1,848,023
= 692, 140 362, 140 330,000
=2 1,000,000 1,000,000 0
[= 232,100 224,000 8,100
2 4,268,193 2,758,270 1,509,923
HeEESRAZAR(BAEX) 55,710 61,430 A5,720
= 39,000 43,000 24,000
2 16,710 18,430 21,720
402 QI+ K20l A 0 5,720 A5,720
=2 0 4,000 A 4,000
z 0 1,720 21,720
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M oA
M ClorE R FY|
chel: oloraf 2t EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
01 A& HI 380,000 0 380,000
O 6HHE ort2e Feta ZHAIE £X
20,000,000& * 304 60,000 0 60,000
O &AM o222 SRHE &X
30,000,000& * 1004 2 300,000 0 300,000
O &AM o228 &2 LAANEE8 EH A
=y 20,000,000& * 14l 20,000 0 20,000
oM D S4TotE 2EAY 752,723 0 752,723
= 330,000 0 330,000
s 422,723 0 422,723
401 Al HI K 201 752,723 0 752,723
= 330,000 0 330,000
= 422,723 0 422,723
01 A& Bl 752,723 0 752,723
O oM Dl saXGHE 22 A (21 28
o) 92,723,000& * 14 92,723 0 92,723
O oMl sadotE 2E A
660,000,000& * 14 660,000 0 660,000
= 330,000 0 330,000
s 330,000 0 330,000
GIOFALLD ot zte] A2 &Xl K& 27,000 0 27,000
< 8,100 0 8,100
[ia 18,900 0 18,900
401 AIEHI L 20HEI 27,000 0 27,000
< 8,100 0 8,100
s 18,900 0 18,900
01 A& HI 27,000 0 27,000
O HotAD otEzte] AIEE2 &X X
27,000,000& = 14 27,000 0 27,000
& 8,100 0 8,100
[ia 18,900 0 18,900
A5 02 HEas NJASAE A8 Ad 19,500 0 19,500
207 A RO 19,500 19,500
01 284 19,500 19,500
O &= W2 HEE TaSAE d8ME B E
HXA B84 19,500,000& 14 19,500 0 19,500
BRI AG R, 20,000 0 20,000
HEHE2ZIItE A 20,000 0 20,000
ISP F 4 20,000 0 20,000
401 A& HIZ 2018 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
O =I5 gRre == &H
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
FU XX S et 36,034 38,292 A2,258




SH HYEH Y
Bu: FOINX SR
Sel NP ALK IIY

t

tol

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
= 12,221 15,621 23,400
= 5,054 4,686 368
2 18,759 17,985 774
NEEEEEDGPIE T 36,034 38,292 ~2,258
2 12,221 15,621 £3,400
< 5,054 4,686 368
2 18,759 17,985 774
Ol E6XH MBI -0l 2/ &0t S 35,194 37,452 £2,258
2 12,221 15,621 £3,400
= 5,054 4,686 368
2 17,919 17,145 774
307 212+0l & 35,194 37,452 ~2,258
2 12,221 15,621 £3,400
< 5,054 4,686 368
2 17,919 17,145 774
02 BIAAMANYEZ 35,194 37,452 A2,258
O MZNENE ARE HE XN
2N 17,597,0008 * 204 A 35,194 37,452 ~2,258
2 12,221 15,621 3,400
= 5,054 4,686 368
2 17,919 17,145 774
WS (YD) 231,487 0 231,487
2EXE 231,487 0 231,487
BEAY BB 231,487 0 231,487
802 £r& 2 J| Ef 231,487 0 231,487
NIEREESEEEE 131,649 0 131,649
O 20208 D42 HSKBAY FHTY
43,000,000 43,000 0 43,000
O 20208 D42 HSXBAY LHOIK
268,0002 268 0 268
O 20208 RHMS THAL(HE) e xok
22,724,0008! 22,724 0 22,724
O 20208 RHMS THAL(HZX) LMOIK
883,0002 883 0 883
O 20208 LMD HBAY 2H| @A
19,577,000 19,577 0 19,577
O 20208 GHL M| HEAS 20Xt
1,828,0002 1,828 0 1,828
O 20218 SN o244 2XE AlY 2D
23 dyno 18,224,000% 18,224 0 18,224
O 20218 SN o2 2AXE AY 2D
Z3 MO 4,905,0008 4,905 0 4,905
O 20188 =ECIIs PRD SXAY 2HIA
g o 15,168,000 15,168 0 15,168
O 2018 ZEOIIS SED XA LM0|
Xt 2,208,0008 2,208 0 2,208
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>
N & Ol & A g Al
022HE 2 2 3 AsIH HA

SABYD

O 2 X 21 &

o1 0012l 22 SREED
SN HH - (EH) - HRAY - BES p/E-E" e
23 ,092,170 31,740,500 2,351,670

= ,278,318 066,885 A 1,788,567
< ,205,245 ,566,550 638,695
a ,608,607 , 107,065 ,501,542
ase , 348,235 ,802,585 545,650
= 360,000 366,000 A 6,000
< 419,345 379,330 40,015
[ia ,568,890 ,057,255 511,635
HAotol Y 2el ,313,443 , 767,793 545,650
= 360,000 366,000 A 6,000
S 419,345 379,330 40,015
[ia ,534,098 ,022,463 511,635
&2 141,360 86,360 55,000
401 AIEBIZ S CHYI 86,000 31,000 55,000
01 A€ HI 86,000 31,000 55,000
O HaFH 23 o8 AR oA =2
Z & 25,000,000& = 1 25,000 10,000 15,000
O 3Y SHel ALTHE SLDA
40,000,000& * 40,000 0 40,000
HOPHH AL 2 THHH X AL 400,000 80,000 320,000
= 120,000 80,000 40,000
i 280,000 0 280,000
401 Al HIZ 201 8] 400,000 80,000 320,000
= 120,000 80,000 40,000
a 280,000 0 280,000
01 A& HI 400,000 80,000 320,000
O SOIOIZEA & THUHEIALEY
Z & 400,000,000 = 400,000 80,000 320,000
S 120,000 80,000 40,000
s 280,000 0 280,000
HAIHHEAH(ER) 166,250 200,000 A 33,750
= 133,000 160,000 A 27,000
=) 16,625 20,000 N 3,375
a 16,625 20,000 N3,375
301 LEIEN = 146,250 180,000 N 33,750
= 117,000 144,000 A 27,000
=) 14,625 18,000 N 3,375
s 14,625 18,000 N 3,375
12 JIE2 43 146,250 180,000 A 33,750
O eiotoid 2E 243 X3
Z & 146,250,000 * 1 146,250 180,000 A 33,750
= 117,000 144,000 A 27,000
=) 14,625 18,000 N 3,375
a 14,625 18,000 N3,375
HETHHEE S KR A 130,000 133,333 A 3,333
=) 39,000 40,000 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

e 0 02

R 4
o1 rx
o B
O H

a1

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 37,000 93,333 77,353
307 212+01 & 130,000 133,333 3,333
< 39,000 40,000 A1,000
2 91,000 93,333 £2,333
06 283 130,000 133,333 £3,333
O TSR XIBAY
23 130,000,0008 * 14! 130,000 133,333 £3,333
< 39,000 40,000 A1,000
2 91,000 93,333 £2,333
e HHEEE XA 113,333 120,000 76,667
< 34,000 36,000 £2,000
2 79,333 84,000 ~4,667
307 212+0| & 113,333 120,000 76,667
= 34,000 36,000 £2,000
2 79,333 84,000 £4,667
06 283 113,333 120,000 6,667
O OlM2 HAHZEE XA
2 113,333,0008 * 14 113,333 120,000 76,667
< 34,000 36,000 £2,000
2 79,333 84,000 A4,667
01200 A B 8 2 X 2 AbeS 160,000 162,500 A2,500
< 48,000 48,750 AT50
2 112,000 113,750 A1,750
307 212+0| & 160,000 162,500 £2,500
= 48,000 48,750 AT50
2 112,000 113,750 A1,750
06 283 160,000 162,500 £2,500
O QoA S & 2 XA
A 160,000,0008 * 14! 160,000 162,500 A2,500
< 48,000 48,750 AT50
2 112,000 113,750 A1,750
ey HUNEAZY 2SS 360,000 318,000 42,000
2 180,000 159,000 21,000
2 180,000 159,000 21,000
402 Q12HTH 20| & 360,000 318,000 42,000
2 180,000 159,000 21,000
2 180,000 59,000 21,000
B ENEEEICEEEY 360,000 318,000 42,000
O =013, Zl, 8yl WA
XM 600,000,0002 * 60/100 360,000 318,000 42,000
2 180,000 59,000 21,000
2 180,000 159,000 21,000
NE2RANLZSH =20 NBAY 32,400 48,600 ~16,200
= 9,720 14,580 £4,860
2 22,680 34,020 A11,340
101 @124l 0 48,600 A 48,600
= 0 14,580 A 14,580




2N
X ZH -
L= B

el

e 0 02

R 4
o1 rx
o B
O H

a1

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 0 34,020 A 34,020
04 JIZtHNZ22HEE+ 0 48,600 A 48,600

O XAszeldgssHd =20 NIAY(SHA
) 28 0& 0 48,600 A 48,600
=) 0 14,580 A 14,580
i 0 34,020 A 34,020
307 glz2tol & 32,400 0 32,400
=) 9,720 0 9,720
s 22,680 0 22,680
02 It M AHEE 32,400 0 32,400

O XszeldgssHd &0 NIAG(sHE
) 18,000,000 = 29 * 90/100 32,400 0 32,400
=) 9,720 0 9,720
e 22,680 0 22,680
=AM ES A=EN 111,100 0 111,100
301 LetE2H S 111,100 111,100
12JEEd= 111,100 111,100

O =t ES HEZ (218 2H 28%)
111,100,000& * 14 111,100 0 111,100
JI=Hs e =dEEAMEA MBAY 80,000 0 80,000
& 12,000 0 12,000
a 68,000 0 68,000
201 ¢er24| 80,000 0 80,000
< 12,000 0 12,000
= 68,000 0 68,000
01 At22t2l bl 80,000 0 80,000
O JI=H3 s =&4FE2ANHA HSAY

80,000,000& =+ 14l 80,000 0 80,000
=) 12,000 0 12,000
= 68,000 0 68,000
=2 RS2 1,956,952 1,410,100 546,852
= 56,000 56,000 0
< 244,832 152,650 92,182
s 1,656,120 1,201,450 454,670
2 SHE R4 22 E HEES 1,956,952 1,410,100 546,852
= 56,000 56,000 0
< 244,832 152,650 92,182
s 1,656,120 1,201,450 454,670
A2 HZ2ME KNI AY 590,440 441,000 149,440
< 178,032 152,650 25,382
s 412,408 288,350 124,058
201 LEr2A | 45,440 0 45,440
< 13,632 0 13,632
s 31,808 0 31,808
01 Ar2 22l bl 45,440 0 45,440




2N

A

-
a4

2

NERE EL]
SR 2 SHE P44 B2 Y IS CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

45,440,0002 * 14 45,440 0 45,440
= 13,632 0 13,632

2 31,808 0 31,808

307 212H0I & 445,000 391,000 54,000
= 164,400 152,650 11,750

2 280,600 238,350 42,250

02 DIt M AR B 445,000 391,000 54,000

O +42 SE UEAIATUY 2EAIL

100,000,0002 * 70/100 70,000 0 70,000

= 20,000 0 20,000

= 50,000 0 50,000

O 48 HEMHE XAAY

Z& 198,000,000& = 80/100 158,400 194,400 A 36,000
= 59,400 72,900 A 13,500
s 99,000 121,500 A 22,500

O =& 2 =Hidl X3 A

Z & 160,000,000& = 50/100 80,000 40,000 40,000
S 32,000 16,000 16,000
s 48,000 24,000 24,000

O sSUE TVELE HUSEI XA

Z & 36,000,000 = 14 36,000 60,000 A 24,000
= 18,000 30,000 A 12,000
[ia 18,000 30,000 A 12,000

O 2ctol T XA

2® 32,000,0008 * 80/100 25,600 21,600 4,000
= 8,000 6,750 1,250
= 17,600 14,850 2,750
308 XX € %I S 0l & 100,000 50,000 50,000
I L EEEPEEENET 100,000 50,000 50,000
O THXS E& S£J/2% 28 28X
2 50,000,0008 * 23] 100,000 50,000 50,000
202 AHISE BA 29 (XHH) 318,000 268,000 50,000
201 LBt A Y| 318,000 268,000 50,000
01 AlR 22/t 318,000 268,000 50,000
O 42 AHSH 22 2 BHXE
2 292,000,008 * 14! 292,000 242,000 50,000
ATHMERE B2 183,792 24,050 159,742
207 A RO H| 159,742 0 159,742
01 e p gAYl 159,742 0 159,742
O SEXA HEL2D HASo AUst™ B
H g 159,742,008 * 14! 159,742 0 159,742
22tel oY X 183,050 168,050 15,000
201 LBt Y| 73,050 58,050 15,000
01 At &t 2| bl 73,050 58,050 15,000




2N

A

-
a4

2

se ssHe
Sl BT SUE 244 EF Y BEES CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O s+502 =ad Jazo 2=Ad
HH 5,0008 * 2,008 * 33 30,000 15,000 15,000
EEEWESE 600,670 428,000 172,670
2 56,000 56,000 0
= 66,800 0 66,800
2 477,870 372,000 105,870
307 212+0| & 394,670 172,000 222,670
2 56,000 56,000 0
= 66,800 0 66,800
2 271,870 116,000 155,870
02 IABMANARE 394,670 172,000 222,670
O +4AE 45 SHOBIY NFAL
112,500,0008 * 80/100 90,000 0 90,000
< 27,000 0 27,000
2 63,000 0 63,000

O & +=E=7Hl NEAE

72,670,000& * 14l 72,670 0 72,670
S 21,800 0 21,800
= 50,870 0 50,870
O oA TIE AlZHH HEHA
60,000,000& * 14l 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
= 42,000 0 42,000
308 MHXItHMS0IH 0 50,000 A50,000
N 3JN2SoteBaE2AE AR 0 50,000 250,000
O 22IOst0lEelE =s4E3 24
38 0¥ 0 50,000 250,000
HgAsotd 29,198,313 28,082,965 1,115,348
= 10,862,318 12,644,885 A~ 1,782,567
< 4,541,068 4,034,570 506,498
= 13,794,927 11,403,510 2,391,417
FSHSXHA 4,753,140 4,178,640 574,500
= 337,000 340,000 23,000
< 1,992,150 2,290,800 A 298,650
a 2,423,990 1,547,840 876,150
=42 FAX HA 16,460 13,460 3,000
201 LEr2A | 10,460 7,460 3,000
01 At 22l bl 10,460 7,460 3,000
O ==¢=2 AMXNEA 235 7L
0,000& = 1504 3,000 0 3,000
RSHts3ac2Y 203,000 53,000 150,000
402 2I2tX=01 & 200,000 50,000 150,000
01 (I 2 A E X (KA R) 200,000 50,000 150,000
O OHEZ JISAIE N A
300,000,000& * 50/100 150,000 0 150,000




2N
X ZH -
L= B

el

B~ 0k
Moo

10 2 4>
om 0Q -
0K Jin 0@

o
oK

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
SMUSMUTNSAEASG (M) (HEALY) 1,200,000 600,000 600,000
< 600,000 600,000 0
= 600,000 0 600,000
402 BI2HX=01 M 1,200,000 600,000 600,000
< 600,000 600,000 0
= 600,000 0 600,000
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 1,200,000 600,000 600,000
O =& LRSS A E ALY
Z 3 2,000,000,000& * 60/100 1,200,000 600,000 600,000
& 600,000 600,000 0
T 600,000 0 600,000
SMEMMIISIIERE (M2 AXE B AY) 96,000 72,000 24,000
< 28,800 21,600 7,200
s 67,200 50,400 16,800
307 21201 A 96,000 72,000 24,000
< 28,800 21,600 7,200
[ia 67,200 50,400 16,800
02 B HYANEEX 96,000 72,000 24,000
O =48 AZTAT XAY
Z & 160,000,000 = 60/100 96,000 72,000 24,000
< 28,800 21,600 7,200
[ia 67,200 50,400 16,800
=42 LAY HSHEAELAY 167,500 264,000 A 106,500
< 47,250 79,200 A 31,950
[ia 110,250 184,800 AT4,550
402 2I2tX201 & 167,500 264,000 A 106,500
< 47,250 79,200 A 31,950
[ia 110,250 184,800 AT4,550
02 P2 XH2AILE X (01 ETHR) 157,500 264,000 A 106,500
O =428 A2EM2MEBAEAS
Z & 315,000,000& = 50/100 167,500 264,000 A 106,500
< 47,250 79,200 A 31,950
s 110,250 184,800 AT4,550
EZEM KA 150,000 120,000 30,000
402 2I2tXE=01 & 150,000 120,000 30,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 160,000 120,000 30,000
O OtEZ ZEMW XEAY
Z & 200,000,000& = 1Al = 50/ 100,000 70,000 30,000
A SMs AMAITI| XA (HEAY) 960,000 480,000 480,000
=) 480,000 480,000 0
s 480,000 0 480,000
402 212t X201 & 960,000 480,000 480,000
=) 480,000 480,000 0
i 480,000 0 480,000
02 RIZE X2 AL EZ (01X TS ) 960,000 480,000 480,000




2N
X ZH -
L= B

el

10 2 4>
om 0Q -

B~ 0k

U

- &

0B Jin 02
o 0x

oK

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O &&d st AUAZANE NFAE
Z 3 1,600,000,000& * 60/100 960,000 480,000 480,000
=) 480,000 480,000 0
= 480,000 0 480,000
SO MBS EH XA 174,000 180,000 A 6,000
= 87,000 90,000 A 3,000
S 26,100 0 26,100
T 60,900 90,000 A 29,100
402 RI2HX=01 M 174,000 180,000 A 6,000
= 87,000 90,000 A 3,000
< 26,100 0 26,100
= 60,900 90,000 A 29,100
02 U2 THE2ALEZ(0IETHR) 174,000 180,000 26,000
O #=MAS tSEH XNEAEY
Z & 290,000,000& = 60/100 174,000 180,000 A 6,000
= 87,000 90,000 A 3,000
=) 26,100 0 26,100
= 60,900 90,000 A 29,100
HEF JIS3E X EZ(LPG) XIR A (EEAHY 120,000 720,000 A 600,000
)
S 60,000 360,000 300,000
[ia 60,000 360,000 300,000
402 212t X201 & 120,000 720,000 A 600,000
) 60,000 360,000 300,000
i 60,000 360,000 300,000
02 RIZt X2 AL EZ (OIS ) 120,000 720,000 A 600,000
O =F JIIB3E NUXEZ(LPGAIE X
A 23 200,000,000% * 1JHZA * 60/100 120,000 720,000 A 600,000
= 60,000 360,000 300,000
s 60,000 360,000 300,000
A2 13,045,081 9,804, 171 3,240,910
= 4,328,760 3,773,281 555,479
= 1,305,584 703,770 601,814
i 7,410,737 5,327,120 2,083,617
HEFJLAXE 324,280 274,280 50,000
207 A O] 50,000 0 50,000
01 23329l 50,000 0 50,000
O d=5nzg"gs A HExFLAI=ES M
FHE 89 50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
g S =AM 250,000 0 250,000
402 2IZ2tXt=01& 250,000 0 250,000
01 U2 E2ALEX (MMM ) 250,000 0 250,000
O & EX 32AY
4,000& = 125,0004&t Xt = 50/100 250,000 0 250,000
AEARH BESXNEAAY 7,700,000 6,197,100 1,502,900
= 3,850,000 3,098,550 751,450




2N
X ZH -
L= B
el
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e
2 b o
0z Jin 08
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o ox

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 770,000 619,710 150,290
s 3,080,000 2,478,840 601,160
402 212t Xt=01 & 7,700,000 6,197,100 1,502,900
= 3,850,000 3,098,550 751,450
=) 770,000 619,710 150,290
= 3,080,000 2,478,840 601,160
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 7,700,000 6,197,100 1,502,900
O e 2E SSNIAY
Z 3 11,000,000,000& * 14 = 70/10 7,700,000 6,197,100 1,502,900
= 3,850,000 3,098,550 751,450
=) 770,000 619,710 150,290
s 3,080,000 2,478,840 601,160
2 E2dXel M XEAAY 243,115 0 243,115
=) 45,584 0 45,584
= 197,531 0 197,531
307 21201 & 243,115 0 243,115
< 45,584 0 45,584
s 197,531 0 197,531
02 HAHFHANEEE 243,115 0 243,115
O 24H2IM KA
303,893,750& * 14l = 80/100 243,115 0 243,115
=) 45,584 0 45,584
[ia 197,531 0 197,531
SAMATRSSAIE FHl K2A (M) (HSAY) 160,000 0 160,000
=) 100,000 0 100,000
= 60,000 0 60,000
402 2I2tXt=01& 160,000 0 160,000
< 100,000 0 100,000
= 60,000 0 60,000
02 P2 EALEZ(0IETHE) 160,000 0 160,000
O 2AUHE UHSsHAIE ZH XA
200,000,000& * 14l = 80/100 160,000 0 160,000
=) 100,000 0 100,000
s 60,000 0 60,000
=0l HEZ2ZA T2 2 116,943 35,906 81,037
201 ¢er24| 52,480 11,980 40,500
01 At2 22l bl 52,480 11,980 40,500
O 2=¢e HEZ=Z2X 24l
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
O =30 HEZ2=ZX ASsxE Xt
Z& 1,500,000& = 250CH 37,500 9,000 28,500
O 2= HEZZX S9&
2 & 200,000& * 202/ 4,000 2,000 2,000
307 2201 A 63,413 23,426 39,987
02 AHFHAEEE 63,413 23,426 39,987




2N
X ZH -
L= B

el

- &

02 2 4
e
2 b o
0z Jin 08

e &
o ox

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O Q=0 HEI22X 18 XAAY
A 66,6102 * 2729 « 542 * 70/100 63,413 23,426 39,987
405 KH&HE EH| 550 0 550
01 THAtY 2 E FH SH 550 0 550
O Q=90 HE22X Al M2H 2
5,50094 * 10074 550 0 550
ASC, ASC-MSC 2I= X & 321,050 185,050 136,000
[= 114,000 63,000 51,000
2 207,050 122,050 85,000
307 eI2+0l & 304,000 168,000 136,000
(= 114,000 63,000 51,000
= 190,000 105,000 85,000
02 DIZtABAAIR B X 304,000 168,000 136,000
O ASC Q1 ZE AlAFHI XA+
2& 380,000,000€ * 80/100 304,000 168,000 136,000
[ 114,000 63,000 51,000
2 190,000 105,000 85,000
NS FHUY HAZSAI (A 1,107,520 1,289,810 A 182,290
=2 478,760 569,905 A91,145
2 628,760 719,905 291,145
307 eI2+0l & 957,520 1,139,810 A 182,290
=2 478,760 569,905 A91,145
2 478,760 569,905 A91,145
02 QIZtABAALR B X 957,520 1,139,810 A 182,290
O $ASS HHN Y HAZZ A (A
23X 1,595,866,666.662 * 60/100 957,520 1,139,810 A 182,290
=2 478,760 569,905 A91,145
2 478,760 569,905 A91,145
SAMSES YN Y HASSAL(HISAH) 0 209, 652 A 209,652
=2 0 104,826 A 104,826
z 0 104,826 A 104,826
307 eI2+0l & 0 209, 652 A 209,652
=2 0 104,826 A 104,826
z 0 104,826 A 104,826
02 DIZtABAAA B X 0 209,652 A 209,652
O $ASS ZHNY HAZSAS (HASAH
) a3 02 0 209,652 A 209,652
=2 0 104,826 A 104,826
2 0 104,826 A 104,826
SUAAMZE EN 22 ALY (JF2IH]) 33,200 23,400 9,800
(= 9,960 7,020 2,940
2 23,240 16,380 6,860
402 QI+ X201 A 33,200 23,400 9,800
(= 9,960 7,020 2,940
2 23,240 16,380 6,860
02 RIZIXFE AL E X (O A THL) 33,200 23,400 9,800




SN MBS
HE: o ASOrH
Sl AT B EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O RUYNES 423t (Jrerdl)
2 66,400,0008 + 141 * 50/100 33,200 23,400 9,800
= 9,960 7,020 2,940
2 23,240 16,380 6,860
SUS(HE) REAT HYs 23 N MY 654,000 0 654,000
< 196,200 0 196,200
2 457,800 0 457,800
402 Q12E X2 0] & 654,000 0 654,000
< 196,200 0 196,200
2 457,800 0 457,800
02 AT ZMALE (O HHR) 654,000 0 654,000
O ®2 RS4X 72 EFs, ©Ys 23 X
A 1,308,000,0008 * 50/100 654,000 0 654,000
= 196,200 0 196,200
= 457,800 0 457,800
YAV HX KA 36,000 0 36,000
= 10,800 0 10,800
2 25,200 0 25,200
402 912t X2 0] & 36,000 0 36,000
< 10,800 0 10,800
2 25,200 0 25,200
02 SIAT =ML (O HHR) 36,000 0 36,000
O a2l X N
60,000,0008 * 60/100 36,000 0 36,000
= 10,800 0 10,800
2 25,200 0 25,200
IIFRUYAT DA HIYH ALY AESY 90,000 0 90,000
403 THXISHHI S XH2 01 & 90,000 90,000
02 2012 S0l H 3 K= X 9/ &t ALt 90,000 90,000
O IFRAYMT D42 XYM ALY AlE
2y 90,000,000 * 141 90,000 0 90,000
EHRIIE L 484 U BHANL 25 NBAMY 240,000 0 240,000
403 THXISHHI S X201 & 240,000 0 240,000
02 2012 S0l CH 8t K= X S/ &t ALt 240,000 0 240,000
O 88RIIE 2 +85H/2 2BAE 2EX
A 300,000,000% + 14 * 80/100 240,000 0 240,000
A0 Y SYEX MY A LA 30,000 0 30,000
308 XX EHHI SO & 30,000 0 30,000
11 212 SOITHE 2 A X 2 ALR b 30,000 0 30,000
O A0 2 LYEX M As S
30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
AEIZE 2E HelX2AY 150,000 0 150,000
= 45,000 0 45,000
2 105,000 0 105,000
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o ox

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hwsz
307 £I2+0I & 150,000 0 150,000
< 45,000 0 45,000
= 105,000 0 105,000
02 QItH A A2 X 150,000 0 150,000
O AEI2E 2E HANAL
250,000,0008 * 141 * 60/100 150,000 0 150,000
= 45,000 0 45,000
= 105,000 0 105,000
012l P 2ot 3t 11,400,092 14,100, 154 £2,700,062
= 6,196,558 8,531,604 ~2,335,046
< 1,243,334 1,040,000 203,334
= 3,960,200 4,528,550 568,350
YALNZ THHEEE N (2F) 2,429,334 1,820,000 609,334
= 1,129,334 840, 000 289,334
= 1,300,000 980, 000 320,000
307 £I2t0| & 2,429,334 1,820,000 609,334
< 1,129,334 840,000 289,334
z 1,300,000 980,000 320,000
06 2832 2,429,334 1,820,000 609,334
O YALNS WHESHE XA
AW 2,429,334,0008 * 14! 2,429,334 1,820,000 609,334
= 1,129,334 840, 000 289,334
= 1,300,000 980, 000 320,000
HEFUNLUNES (R 25l ERDT) 3,840,000 6,654,980 A2,814,980
= 2,880,000 4,991,235 ~2,111,235
= 960,000 1,663,745 A703,745
403 XHXI A S X201 & 3,840,000 6,654,980 A2,814,980
= 2,880,000 4,991,235 ~2,111,235
z 960,000 1,663,745 AT708,745
02 BIIZSOICHERH= & I AL b 3,840,000 6,654,980 ~2,814,980
O MBE NUK 22 (H4+Y sIEHT)
ZX 4,800,000,0008 * 80/100 3,840,000 6,654,980 A2,814,980
= 2,880,000 4,991,235 2,111,235
= 960,000 1,663,745 A708,745
FEZNUX S S (2AHE) 2,120,800 2,299,216 £ 178,416
= 1,590,600 1,724,411 ~ 133,811
2 530,200 574,805 A 44,605
403 XX A S 201 & 2,120,800 2,299,216 A 178,416
= 1,590,600 1,724,411 ~ 133,811
2 530,200 574,805 A 44,605
02 BIIZSOICHERH2 & I S AL b 2,120,800 2,299,216 ~178,416
O F&d HUKES(UHE)
ZX 2,651,000,0008 * 80/100 2,120,800 2,299,216 A 178,416
= 1,590,600 1,724,411 £ 133,811
= 530,200 574,805 A 44,605
FHZNUKNES (A D) 256,000 0 256,000
= 160,000 0 160,000




2N
X ZH -
L= B

el

SOBSD
Y ASoHH
VEEEEEE

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 36,000 0 96,000
402 QIR TH2 0| & 256,000 0 256,000
= 160,000 0 160,000
2 96,000 0 96,000
02 LIFXH A2 (01 M) 256,000 0 256,000
O HSAUUTSS A (EHSR)
320,000,000% * 80/100 256,000 0 256,000
= 160,000 0 160,000
2 96,000 0 96,000
SUSHMSSIY DE(ORLAGTY PE)(Ha 200,000 400,000 200,000
A
= 100,000 200,000 100,000
= 100,000 200,000 100,000
307 212+0| & 200,000 400,000 £200,000
= 100,000 200,000 100,000
= 100,000 200,000 100,000
02 LA MAYEE 200,000 400,000 200,000
O +MSYMRSIBRE(HBYA ¥ 3
=) 2 333,333,0008 * 60/100 200,000 400,000 200,000
< 100,000 200,000 £100,000
= 100,000 200,000 100,000
M X ASY HBMESE AYAY 2,198,000 2,710,000 A512,000
= 1,280,000 1,600,000 £320,000
= 918,000 1,110,000 192,000
402 QI TH2 01 & 2,198,000 2,710,000 A512,000
= 1,280,000 1,600,000 320,000
2 918,000 1,110,000 192,000
02 QI TH2AL 2 E (01 RN ) 2,198,000 2,710,000 £512,000
O &Y BAZ BHAY A
2F 2,747,500,00080 * 80/100 2,198,000 2,710,000 A512,000
= 1,280,000 1,600,000 £320,000
= 918,000 1,110,000 £192,000
LA EH AUHES ALY 140,000 0 140,000
= 70,000 0 70,000
= 14,000 0 14,000
2 56,000 0 56,000
402 QIR TH2 01 & 140,000 0 140,000
= 70,000 0 70,000
= 14,000 0 14,000
2 56,000 0 56,000
03 812t EFA It 140,000 0 140,000
O +4aZHl AUWEE ALY
140,000,0008 * 14! 140,000 0 140,000
= 70,000 0 70,000
< 14,000 0 14,000
= 56,000 0 56,000
WRES(+4BYD) 75,280 0 75,280




M AaFYD

A YRES(L4FYD)

CHel: BEIE EERED
SH BB S(SH) - MPAY - B2 0 &t 04 Il = e HRS2
RSN 75,280 75,280
2 XA BHE 75,280 75,280

802 Bret =3 JIEt 75,280 75,280
01 =2 L=tte= 25,264 25,264

O 20218 =¢&=2 JIE3E HUX 2ZAY =
Bl AtS & 25,000,000& 25,000 25,000

O 20218 =¢&=2 JIE3E HUX 2ZAY =
Hl & 24 0] Xt 264,000& 264 264
02 Al - EHIEX=tte= 50,016 50,016

O 20211 42 TVELE WED0 XA
[SRELES Rl 250,000& 250 250

O 20218 =4&t2 TVEAE SESEM XAY
240l Xt 9,630& 10 10

O 2021F =42 A D{cH Stidl XIJ3AAY &
& 555,000& 555 555

O 20218 =4tE8 AZZT KA THIAMES
& 270,000& 270 270

O 20218 =42 A DicH EiHHHl XIJAAtY M
Ol Xt 100,390& 101 101

O 20218 442 AEEMW NUAMNY SHl 2
Ol Xt 113,000& 113 113

O 20203 AL2ME AlE At ZHl 20Xt

2,953,000& 2,953 2,953

O 20128 HOtOIE THHHXI AMR Z=H| A0l XAt
703,090& 704 704

O 2013 HOtOIE THHHXI At Z=H| A0l XAt
362,920 363 363

O 2016 HOtOIE THHHXI At =H| H &M
3,400,000 3,400 3,400

O 2016 OO E THHHXI At ZH| A0l XA
258,010& 259 259

O 20178 HQHOIE THHHXI AMR =H| &M
3,700,000 3,700 3,700

O 20178 HOtOIE THHHXI AMR ZH|l 2Ol Xt
257,750& 258 258

O 2018F HOHOIE THHHXI At Z=H| ZH &M
3,440,000 3,440 3,440

O 2018F HOHOIE THHHXI ArR Z=H| A0l XAt
279,910& 280 280

O 20194 HOFOI& AN & THEHXI AP & HI
& & oH 7,782,120& 7,783 7,783

O 201948 HOFOIE AN & THEHXI At S HI
240 Kt 358,420& 359 359

O 20208 SAF - OfZAN HXAL &XIAe
SH A& 11,136,000& 11,136 11,136

O 20208 PAF - OfFAN HXAL &M
CHl 20X 449,570& 450 450




M ST H
H: WHRES(=4Z L)
o BEXE (chel & 9l)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

O 20214 A E - 03 A EXAE XA

Sy Y&l 10,240,000& 10,240 0 10,240
O 20214 A - 03 A EXAE XA
THl ZHOIA 438,160 439 0 439
O 20208 &0i3 I8 ASAMY ZH 24
Ol Xt 2,953,000& 2,953 0 2,953
HY2IIH (=42 F D) 280,630 212,090 68,540
el 2| 131,070 62,530 68,540
AAL2HH (+=aF A ) 131,070 62,530 68,540
101 Q124 H] 131,070 62,530 68,540
01 2= 129,429 60,889 68,540
O =22+ 129,429 60,889 68,540
* 652
Z2E 12,3213 = 821 * 45A12t « 128 53,227 26,188 27,039
A=
ZE 11,1303 = 421 « 45A12t « 128 24,041 11,829 12,212
* 82 FE 9,992% x 62 x 45A12H x 128 32,375 13,274 19,101
* 95 & 9,160% * 491 » 45A12F » 123 19,786 9,598 10, 188




>
A 2 0 & At g Al
20229 = =& 2 3 LB FAl
P sgllsEER
D sYlIEXNAYE
P sENEDIE RS (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0% o Hl D&
sgll=gg 7,747,059 7,148,634 598,425
= 1,250,460 1,250,460 0
= 15,000 15,000 0
J| 3,833 0 3,833
< 598,354 556,354 42,000
s 5,879,412 ,326,820 552,592
Jl=XI& &35t 1,221,251 990, 251 231,000
= 409,550 409,550 0
< 80,000 80,000 0
s 731,701 500,701 231,000
sEXNEoexy 1,176,701 945,701 231,000
= 400,000 400,000 0
< 80,000 80,000 0
[ia 696,701 465,701 231,000
SEXNEZANEMNE > 313,000 82,000 231,000
401 AIEHI L 201 282,000 62,000 220,000
01 A& HI 282,000 62,000 220,000
O sJ1H 2UHASEE 24 B2 HXI(
FIotE) 200,000,000& = 200,000 0 200,000
O SUHAEE 22X =4
Z & 62,000,000 * 14l 62,000 42,000 20,000
405 TtabF S| 31,000 20,000 11,000
01 AL ESH SHI 31,000 20,000 11,000
O M24a 2 M0 I HS 2
Z & 16,000,000 = 1 16,000 5,000 11,000
2 g 52 , 182,548 , 167,548 15,000
= 294,380 294,380 0
=) 93,144 96, 144 A 3,000
i 795,024 777,024 18,000
el 535 X 220,248 210,248 10,000
= 1,380 1,380 0
=) 14,344 14,344 0
i 204,524 194,524 10,000
MEINLHE 4 103,768 93,768 10,000
201 L4l 16,000 6,000 10,000
01 AtR2t2lHl 14,000 4,000 10,000
O Xy 28 42 & S5 S5
10,000,000& 10,000 0 10,000
2582 =4 962,300 957,300 5,000
= 293,000 293,000 0
< 78,800 81,800 A 3,000
s 590,500 582,500 8,000
SHOUE (AZHE) 29 K& 20,000 20,000 0
= 10,000 10,000 0
s 10,000 10,000 0
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X ZH -
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el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 L2yl 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
01 At 2t 4,000 0 4,000
O soitst uSuM M (SHY)
100,008 * 405 4,000 0 4,000
2 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
206 T2t 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
01 HEHI 3,000 0 3,000
O SYoIlst 45D W2 2Y(SHY)
300,008 * 103 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
301 BB H S 13,000 20,000 A7,000
= 6,500 10,000 £3,500
2 6,500 10,000 £3,500
09 BAAIHIXI 22 10,000 20,000 210,000
O =ollist I8 HBMUEHSS Ha 24(S
BZ)  FH 100,0008 * 509! x 22 * 18] 10,000 20,000 210,000
2 5,000 10,000 £5,000
2 5,000 10,000 £5,000
12 JIE 2 & 3 3,000 0 3,000
O solthst ANBA +2(SHY)
600,0008 * 5¢! 3,000 0 3,000
2 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
HsHERIN 400,000 400,000 0
= 200,000 200,000 0
< 40,000 40,000 0
2 160,000 160,000 0
201 L2yl 85,800 93,800 £8,000
=2 42,900 46,900 £ 4,000
= 8,580 9,380 A800
2 34,320 37,520 A3,200
01 At 2t 54,700 56,800 £2,100
O MRS D] DI L #42 HE(SH
2) 2 4,100,008 * 14 4,100 6,200 ~2,100
= 2,050 3,100 A 1,050
< 410 620 A210
2 1,640 2,480 840
03 A2 b 28,100 34,000 A5,900
O AsHE QAKX A8 L TAQ SZS04(
283) 2 4,000,0008 * 23] 8,000 16,000 £8,000
2 4,000 8,000 ~4,000
< 800 1,600 A800




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
3,200 6,400 A 3,200
O trsge s HeFLH(8HA)
2,100,000& =+ 14l 2,100 0 2,100
= 1,050 0 1,050
=) 210 0 210
ia 840 0 840
301 LetE2H S 35,000 19,000 16,000
= 17,500 9,500 8,000
S 3,500 1,900 1,600
= 14,000 7,600 6,400
12JE2 4= 30,000 14,000 16,000
O s st 2L ALE(SHY)
Z2& 0& 0 3,000 A 3,000
= 0 1,500 A1,500
=) 0 300 A 300
s 0 1,200 A1,200
Odnsgel us LA (SHY)
2 & 6,000,000& * 14 6,000 11,000 A5,000
= 3,000 5,500 A2,500
=) 600 1,100 A 500
e 2,400 4,400 A2,000
O SE0AM &0ot2I] &It ¢Hl HEE
Ns(2¢3d) 300,000& = 40  20H A 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
=) 2,400 0 2,400
a 9,600 0 9,600
307 21201 A 104,800 128,800 A24,000
= 52,400 64,400 A 12,000
= 10,480 12,880 A 2,400
= 41,920 51,520 A 9,600
02 It M AHEE 104,800 128,800 A 24,000
O sE0AM &otEI1(2¢d)
2 & 47,400,000 * 20 A 94,800 118,800 A 24,000
= 47,400 59,400 A 12,000
=) 9,480 11,880 A 2,400
= 37,920 47,520 A 9,600
401 A& HIZ 201 Y] 96,000 80,000 16,000
= 48,000 40,000 8,000
=) 9,600 8,000 1,600
= 38,400 32,000 6,400
01 A& HI 96,000 80,000 16,000
O Ase & FH(2HY)
Z & 48,000,000& * 22 96,000 80,000 16,000
= 48,000 40,000 8,000
=) 9,600 8,000 1,600
i 38,400 32,000 6,400
Hs XN& 110,000 95,000 15,000
402 212t Xt=01 & 95,000 80,000 15,000




2H: sellsgy
HE: sEXY 225 52
ool MRsYel S4 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
01 QI XHE AL EE (RATHE) 95,000 80,000 5,000
O =0 Ha o sopEeselyl XA
A 5,000,002 * 13K CH 65,000 50,000 15,000
OS2 252 HLRS X 0 10,000 £10,000
= 0 3,000 £3,000
2 0 7,000 A7,000
206 T 2 bl 0 4,600 £4,600
= 0 1,380 A1,380
s 0 3,220 A 3,220
01 2 bl 0 4,600 A4,600
O Ol&so A2s5a HLRS WRPY
35 08 0 4,600 A4,600
= 0 1,380 A1,380
s 0 3,220 A 3,220
301 LB FHI 0 5,400 A5,400
< 0 1,620 21,620
2 0 3,780 £3,780
12 JlEH2 & 2 0 5,400 A5,400
O Oasol MRs5s HLDS AcY
AH 0% 0 5,400 A5,400
= 1,620 A1,620
2 0 3,780 £3,780
NeAslls B3 L AYNS AFMN 1,653,009 1,672,676 80,333
= 390,390 390,390 0
p] 3,833 0 3,833
= 80,060 80,060 0
® 1,178,726 1,102,226 76,500
MYRS AHMN 1,486,000 1,409,500 76,500
= 351,000 351,000 0
= 58,350 58,350 0
= 1,076,650 1,000, 150 76,500
SeIlSHE SEEAASYNA-ESAT A 30,000 30,000 0
2 15,000 15,000 0
® 15,000 15,000 0
201 Let249] 22,270 22,270 0
2 11,135 11,135 0
2 11,135 11,135 0
01 Ak 2tel | 11,200 4,400 6,800
O Z8A™A =29 ZZF 8,800,008 * 14 8,800 2,000 6,800
2 4,400 1,000 3,400
2 4,400 1,000 3,400
02 22| 11,070 17,870 6,800
O 24FHl 2, 2ERH L ZHATLY 8
Xyl S 23 6,800,00020 * 14 6,800 13,600 6,800
2 3,400 6,800 A3,400
2 3,400 6,800 A3,400




SN selleggH
B Aadsele 22 2 AN HFMY
Sl MBS OF ML (e @e)
SN EHHM-B(BH) - MRAY - BES Ofl & o4 oIkl HREZ
AEAE HEMA JsdHF 375,500 299,000 76,500
206 M= Hl 262,500 214,000 48,500
01 =8l 262,500 214,000 48,500
O ZADBIMCN BHSL ASAY
100,000& = 2& * 350ha 70,000 0 70,000
O JIZBULT BIEHM ASAH
150,000& = 3% * 30ha 13,500 0 13,500
O RIISH MBYR SHOT SA
2 & 2,000,000& * 32.5ha 65,000 100,000 A 35,000
402 212t X201 & 28,000 0 28,000
01 212t 2 A B (RERTH ) 28,000 0 28,000
O cz=gg ZEwH L Abl, ME 4248 Al
= 40,000,000& = 1JHA * 70/100 28,000 0 28,000
18t ELHE & =24 45,529 41,696 3,833
= 11,500 11,500 0
J| 3,833 0 3,833
i 30,196 30, 196 0
SAXAFXEHM At Zeldl (ELH AHl) 3,833 0 3,833
J| 3,833 0 3,833
206 M= tl 3,833 0 3,833
J| 3,833 0 3,833
01 M2 4l 3,833 0 3,833
O ZAXNFNSH ELABANY W22
3,833,000& * 14 3,833 0 3,833
J| 3,833 0 3,833
HEd HuxE 54 ¥ stas = 1,779,750 1,663,750 116,000
= 102,140 102, 140 0
s 15,000 15,000 0
= 308,600 263,600 45,000
[ 1,354,010 1,283,010 71,000
S tFMA 2 J=XA 1,623,470 1,527,470 96,000
= 100,000 100,000 0
ras 15,000 15,000 0
=) 253,000 228,000 25,000
[ 1,255,470 1,184,470 71,000
Ha A 25 N2 209,000 174,000 35,000
206 M= Hl 104,000 104,000 0
01 =8l 104,000 104,000 0
O EZXY DII2I0ts SXEL AlB (2|
&) Z2E & 0 48,000 A 48,000
O Jlsd 2NA0ks SXUEE Al (SI1HY)
48,000,000& * 14l 48,000 0 48,000
402 RI2EX20l A 105,000 70,000 35,000
01 It 2 AL B (KM ) 105,000 70,000 35,000




2N =Y
a s

J
X EH x| 52
L= B

=

2 ANES 54 Y SHAS FS
SRl ROITE HFMY L IBXH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O WAE X= 58 B0C0A 248 AF
ZF 25,000,008 * 44 * 70/100 70,000 35,000 35,000
D4 WAL N 571,570 560,570 11,000
206 T 2 bl 21,000 17,000 4,000
01 T2 bl 21,000 7,000 4,000
O DEA Blel BIIZ 2Y
4,000,0008 * 14! 4,000 0 4,000
402 912H T2 0| & 542,500 535,500 7,000
01 QIZER 2 AL & (RHAI T 2 ) 542,500 535,500 7,000
O 40128 LS3 B2 M5 AlY
HH 40,000,0008 * 144 * 70/100 28,000 14,000 14,000
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